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„Csopakra Hangolva” zenekari verseny

Csopak keresi a 2014-es fellépőit!

Felhívás

Csopak Község Önkormányzata „Csopakra Hangolva” címmel zenekari versenyt hirdet a 2014-es nyári szezonra.

A „Csopakra hangolva” zenekari verseny célja, hogy olyan zenekaroknak biztosítson bemutatkozási lehetőséget a Balaton parton, (kiemelt idegenforgalmi régióban, főszezonban) szabadtéri koncert körülmények között, népes nézősereg előtt, akik bár tehetségesek, de eddig anyagi vagy egyéb okokból még nem sikerült országos ismertségre szert tenniük, és ezzel segítse őket a hírnévhez vezető úton. Az egyes kategóriák győztesei, számos tárgynyeremény mellett, a 2014-es Csopak Község nagy nyári rendezvényein fellépési lehetőséget kapnak és pénzbeli díjazásban részesülnek.

Jelentkezni 2013. október 20-tól február 1-ig lehet. Figyelem a jelentkezési határidő technikai okok miatt meghosszabbítva! A versenyre olyan zenekarok jelentkezését várjuk, akik minimum 60 perc műsoridővel rendelkeznek és a zenekart minimum 3 tag alkotja. Az első 100 zenekar vehet csak részt a versenyben.

Jelentkezni az alábbi kategóriákban lehet: (A szervezők fenntartják a jogot, hogy áthelyezzék a jelentkezőket más kategóriába. Jelentkezni lehet saját dalokkal és/vagy feldogozásokkal)

1. pop/latin/funky/tánczene kategória

2. világzene/népzene/jazz kategória

3. rock*/country/blues kategória

A három kategória (pop/latin/funky/tánczene, világzene/népzene/jazz, rock/country/blues kategória) első helyezettjei (kivéve az abszolút legtöbb pontszámot elérő zenekar) a csopaki nagy nyári rendezvények egyikén fellépési lehetőséget kapnak, és a kategória győztes zenekarok egyenként 200 000 Ft díjazásban részesülnek.

A verseny fődíjasa, azaz a zsűri által legjobbnak választott, a legtöbb pontszámot elért zenekar a „Csopak Napok rendezvény nyitó napján játszhat, és 400 000 Ft díjazásban részesül.

Ezen felül további értékes tárgynyeremények, portfólió fotózás, médiamegjelenés és különdíjak várják a döntőben résztvevőket.

További információ a verseny menetéről, a részvételi szabályzat és jelentkezési lap a kultura@csopak.hu e-mail címen, Burján Esztert szervezőtől kérhető.
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