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JEGYZŐKÖNYV
Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. augusztus 30-án 1300 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,



Tóth Gyula


alpolgármester,


Steinhausz György Dezső

alpolgármester,

Bathóné Fendle Zsuzsa,



Bodaki Csaba László,


Frick Attila,



Guáth Imre,


Lénárt Józsefné,


Varga József


képviselők,

Dr. Szántód Anita


jegyző,

Fehérné Salamon Edina

jkv. vezető.

Ambrus Tibor: tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül jelen van 9 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívóban feltüntetett napirendeken kívül kéri felvenni az Általános Iskola 2007-2008. évi tantárgyfelosztását és a 480/1 hrsz-ú ingatlan megvásárlását, elbirtoklását. Kéri, hogy a Pius villa értékesítési ügyével kapcsolatos napirendi pontot vegyék előre, mert jelen van Deliné dr. Csillag Anikó, az Unicent Invest Kft. képviseletében. Ezen napirendi pontokkal kiegészítve kéri a napirendek elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:




232/2007. (VIII. 30.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1. Csopak, 769 hrsz-ú, Pius villa értékesítési ügye.
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
2. Az Általános Iskola alapító okiratának módosítása
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
3. Az Általános Iskola 2007-2008. évi tantárgyfelosztása
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
4. Óvoda pénzügyi kérelme
Előadó: Ambrus Tibor polgármester

5. LEADER csoporthoz való csatlakozás ügye
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
6. Hotel Silhouette hasznosítási tervének megtárgyalása

Előadó: Ambrus Tibor polgármester
7. Csopak Rendezési Terv módosításával kapcsolatos döntés
Előadó: Ambrus Tibor polgármester

8. Csopak kiemelt építéshatóság ügye
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
            Dr. Szántód Anita jegyző

9. 480/1 hrsz-ú ingatlan megvásárlása, elbirtoklása
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
Ambrus Tibor: Kéri, hogy a Pius villa értékesítési ügyével kapcsolatos napirendi pontot vegyék előre, mert jelen van Deliné dr. Csillag Anikó, az Unicent Invest Kft. képviseletében.
NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Csopak, 769 hrsz-ú, Pius villa értékesítési ügye.

Ambrus Tibor: A tárgyi üggyel kapcsolatban a Pénzügyi Bizottság felvetette, hogy a Pius villa értékbecslése rosszul szerepelt. A bizottság javaslata az volt, hogy ennek az épületnek az értékét vegyék ki az értékbecslésből és lehetőleg 30-35 millió forint közötti áron próbálják meg értékesíteni. Ebben az árkategóriában jelentkezett a vevő is az ügyvédnőnél. Az értékbecslés 2006-ban született, amely magasabb árat tartalmazott és az épületet is 10 millió forint körüli értékre becsülte fel. 
Guáth Imre: Az önkormányzatnak az ingatlannal valamit mindenképpen kell kezdenie, mert ha így marad, immobil vagyon. Terveikben pedig mindig az volt, hogy úgy lecserélni az ingatlanokat, hogy számukra értékesíthetők, hasznosíthatók legyenek. Az értékesítésnél, amit meghirdettek az eredeti vételár tarthatatlan lett, mert nem tudják a piaci értéken elfogadtatni és változtatni kell az áron. A bizottság ezt az ajánlatot, melyet az ügyvédnő tett nem tárgyalta, de összhangban van az elképzelésükkel, ezért ebben is biztosan egyetértett volna a bizottság. A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.
Bodaki Csaba: A képviselő-testület már sokat foglalkozott ezzel az üggyel, gyakran voltak a helyszínen érdeklődőkkel. Egyetlen egy probléma volt, a vételár, amelyet túlzásnak tartottak. Megállapították, hogy az épület állaga nem megfelelő és nem tudják hasznosítani, inkább a telek érdekelte őket. A megvásárlásra vonatkozóan szóbeli ajánlatot kapott. A Településfejlesztési Bizottság is a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.
Bathóné Fendle Zsuzsa: Az ingatlan értékesítése ÁFA-s áron történik?
Ambrus Tibor: Tárgyi adómentes, mert lakóingatlanról van szó.
Frick Attila: A Csillag Ügyvédi Iroda által készített anyagban szerepel a vételi ajánlatot tevő ajánlata. Ebből kitűnik, hogy a terület nagysága 2686 m², ami az ingósághoz tartozik. Ha ezt tízezer forintjával számolja, akkor 26 millió forintot ér ez a terület látványos helyen. A 31 milliós építményt 5 millió forintban állapítják meg, ezt az összeget alacsonynak tartja. Ezt az összeget ÁFA-val együtt reálisabbnak tartaná. 35 millió forint áron hirdették meg az ingatlant, javasolja, hogy tartsák magukat ehhez az összeghez.
Ambrus Tibor: Az anyagban leírta az ügyvédnő, hogy 11.000,- Ft-os telekárat javasol. Az ingatlanon található boltíves pincének az értékbecslését elfogadhatónak ítélték, viszont megállapította, hogy az ingatlanon lévő építmény jó része bontásra szorul, melynek bontási  költségei legkevesebb 4.000.000,- Ft-os költséggel járnak. 
Frick Attila: Műemlék jellegű épületről van szó?

Ambrus Tibor: Nem. A kiosztott anyagban van a 31.000.000,- Ft kirészletezve. Úgy gondolja, hogy régóta próbálják már értékesíteni ezt az ingatlant, ebből is látszik és az ügyvédnőnek sem jelezte senki, hogy a bizottsági ülésen az a döntés született, hogy az értékesítésnél a 30.000.000,- Ft legyen az alsó határ. Az a kérdés, hogy mennyire szeretnék megtartani vagy pedig el szeretnék-e adni. Úgy gondolja, eladni akkor kell, ha van vevő. Többen azt állítják, hogy a jelenlegi testület megpróbálja elherdálni az önkormányzat vagyonát. Nagyon szépen hangzik, lehet kampányolni, ha itt van az ideje. Ez a testület még semmit nem adott el. Ezt az ingatlant - amiről jelenleg szó van – az egyház kapta vissza a Magyar Államtól és mivel nem tartott rá igényt, így az önkormányzatra szállt, valójában talált pénznek is lehet nevezni. A másik, ami elhangzott a Hotel Silhouette meg kívánja vásárolni az Ifjúsági tábor mögötti területet. Ezt senki nem adta még el. Tévedés van ezzel kapcsolatban a faluban. Az előző testülettel úgy döntöttek, hogy megpróbálják értékesíteni. Egy ingatlan esetében a Rozmaring Panzió eladásánál sajnálatos módon nem támasztottak megfelelő garanciákat az eladáskor. Nem tudtak olyan garanciákat állítani a vevő elé, amelyek szükségesek az értékesítéshez. A legjobb költségvetés előtt állnak. A 167/2 hrsz-ú 71-es út melletti ingatlanból származó 75.000.000,- Ft-os összeg nem a működésre kell, elsősorban a szálloda felépítésére lenne szükség. Lehet azt mondani, hogy drágán vették meg a kultúrház melletti épületet. Az önkormányzat erre 20 évig fizet évi 1.000.000,- Ft-ot. A volt Polgármesteri Hivatal épületére nem volt vevő. Jelenleg egy vevő van. Nem kell senkinek, ugyanis egy 1890-ben épült jellegtelen épület a 73-as út mellett. Kapni kellene a vevő után. Persze, hogy az önkormányzat vagyonával jól kell gazdálkodni, de azt kell eldönteni, hogy el akarják-e adni vagy nem. A bizottság javaslata szinte megegyezik azzal az árral, amit a vevő az ügyvédi irodánál hivatalosan írásban lefektetve megvásárolna. A vagyonnal megpróbálnak gazdálkodni úgy, ahogy illik.
Frick Attila: Az ügyvédi iroda 13.000,- Ft/m²-t javasolt a terület telekhányadaira. A lakásért és a pincéért nincs érték felszámolva. Alapjába véve 4 millió forintról van szó, amit szeretnének betudni, ha az ügyféllel meg lehetne egyezni. Javasolja, tartsák magukat a 35 millióhoz, a szóban forgó összegtől nem elzárkózik, hanem úgy gondolja, hogy az ingatlan többet ér annál. Nullára ne értékeljék.
Ambrus Tibor: A 31.000.000,- Ft úgy gondolja, hogy nem nulla. A lakás nullát ér, mert el is kell szállítani a felgyűlt törmeléket a szeméttelepre. A vevő első ajánlata 28 millió forint volt. Kéri, hogy fogadják el az első részét a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mely szerint az épület értékét ne szerepeltessék a vételárban, illetve 31-35 millió forint között értékesítsék az ingatlant.
Frick Attila: Aki a műemlék jellegű épületet kedveli, az ragaszkodna ennek a megtartásához. Valahol a kettő összeg között kellene megtalálni az értékhatárt.
Ambrus Tibor: Nem műemlék jellegű épületről van szó. Az épületnek nagyon rossz az állaga, nincsen tetőszerkezet, stb., ráadásul a kilátás sem panorámás.
Bodaki Csaba: Több alkalommal megtekintették, minden érdeklődő szakértő tervezővel megtekintette és azt mondták, hogy az épületet el kell bontani. Az első felére még azt mondták, hogy nagyjából elfogadható, viszont a hátsó része teljes egészében elbontandó. Valamit kezdeni kell vele egy éven belül, mert karban is kell tartani azt a területet, illetve épületet, ezáltal nem plusz, hanem mínusz keletkezik. Az ügyvédi irodánál jelentkező vevő jelezte, hogy azonnal letétbe helyezi az ingatlan vételárát jelezte az ügyvédnő. Úgy gondolja, hogy ezt tárgyalják meg és vegyék fel a vevővel a kapcsolatot.
Ambrus Tibor: Kéri, hogy a Pénzügyi Bizottság által javasolt határozati javaslatot fogadja el a testület.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

233/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező 769 hrsz-ú ingatlan értékesítése meghirdetésénél az eladási árat 35 millió, illetve minimum 30 millió forintban állapítja meg.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Teszéri Judit
Ambrus Tibor: Kéri az ügyvédnőt, hogy adjon bővebb tájékoztatást az ügy jelenlegi állásáról.

Deliné dr. Csillag Anikó: Köszönti a Képviselő-testület tagjait. Gyakorlatilag az általa készített anyagban már leírt mindent, amit a testület megkapott. Nagyon rövid idő állt rendelkezésre, a vevőjelölt a tegnapi nappal tette meg írásos ajánlatát. A vevővel történő megbeszélés során egy alkufolyamat is lezajlott. Ismerteti az általa készített anyagban leírtakat. A vevőjelölttel már két hete folytat tárgyalásokat. Két héttel ezelőtt tett e-mailben egy vételi ajánlatot, mely 28.700.000,- Ft-ról szólt. Jelezték felé, hogy nagyon nagy az árkülönbség a 35.000.000,- Ft-hoz képest és javasolták, hogy emelje meg a vételi ajánlatát. A vevőjelölt azokra az érvekre hivatkozott, amiket az ajánlatában és az anyagban is leírt. Mindezek alapján hajlandó volt megemelni az első ajánlatát. A tényleges terület nagysága, amelyet meg kíván venni a vevő 2680 m². Amiből dolgoztak, illetve a testület megbízást adott az egy 2006-os értékbecslés. Ez az értékbecslés véleménye szerint mind a telekárat tekintve, illetve a felépítményeket tekintve irreális. Egyetlen egy összehasonlító adatot sem tartalmaz. Négy darab lakásról van szó, egységesen kezeli a telkeket. Több dolog van, ami nem helytálló. Az anyag a 13.000,- Ft/m² árat tartalmazza. Ehhez képest a vevő 11.000,- Ft/m² árat ajánlott. Megtekintették a területet és megállapították, hogy a terület 1/3-a használhatatlan a terepviszonyok miatt. Meg lehet nézni, hogy sem építkezni, semmit nem lehet, mert lejtős területről van szó. Ehhez képest ez az összeg m² ár, az egészre vetítve egy jó ár. Az adottságok a pincénél rendben vannak. Maga az épület stílusában gyönyörű, de olyan közel van a másik óriási épülethez, ami miatt ez maximum rekonstruálható. A jelenlegi állapotában nem megtartható. Ma még sajnos itt Csopakon is, de a Balatonon is fellendülőben van az ingatlanpiac. Legalább négy éve olyan erős pangás van az ingatlanpiacon, hogy kínálati piac van. Komoly árcsökkenésekkel adtak el, értékesítettek ingatlant, mert az ingatlanforgalom sajnos nem működik. Jelenleg egy kis fellendülést éreznek ezen a téren. Sok az új állapotú ingatlan, zömében ezeket veszik meg elsősorban, nem pedig egy régi épületet minimális panorámával. Nagyon örült, amikor egy ilyen komoly ajánlat érkezett be és ritka alkalom, hogy 10 napon belül a szerződés aláírásával az önkormányzat számlájára átutalja a vételárat a vevő. Egy összegben történő vételár kiegyenlítésű vevőt nem könnyű találni. Ez a vevő szeptember 14-ig tartja fenn a vételi ajánlatát. Amennyiben a szerződés nem jön létre addig, akkor eláll tőle.

Guáth Imre: Arra nincs lehetőség, hogy a vevőjelölt 31.000.000,- Ft-os ajánlatát megemeltessék?
Deliné dr. Csillag Anikó: Sajnos nincs rá lehetőség, ugyanis nagyon komoly illetékfizetési kötelezettséggel jár és komoly költségek jelentkeznek még. A vevőnek ez az utolsó ajánlata szeptember 14-ig.

Guáth Imre: El kell döntenie a testületnek, hogy mi a szándéka ezzel az ingatlannal. Értékesíteni szeretnék-e, mert hasznosítani nem tudják. Amennyiben nem adják el, annak az állaga még tovább romlik, még rosszabb állapotba kerül és kiadásai lesznek vele az önkormányzatnak. Viszont a pénzt, amit kapnának érte, azt hasznosítani tudják, befektetni, ami az önkormányzat szempontjából szükséges. Javasolja, mivel több ajánlat nincs, így vagy elfogadják, vagy hosszú távra az értékesítési lehetőségtől eltekintenek. Javasolja az ingatlan értékesítését.
Ambrus Tibor: Az ingatlant két éve próbálja értékesíteni az önkormányzat. Ár tekintetében az ügyvédnővel kötött szerződéssel platformon vannak. Az ügyvédnő is megtett mindent az értékesítés érdekében.
Tóth Gyula: El tudja fogadni, több alkalommal járt a helyszínen és az épület valóban olyan rossz állapotban van, hogy kész ráfordítás és költséges a fenntartása. A 11.000,- Ft/m²-es árat el tudja fogadni  telek és pinceárként. Nagyon fontos dolog, amit az ügyvédnő is elmondott, hogy 10 napon belül az önkormányzat számlájára kerül a pénz, viszont nem ez a perdöntő dolog. Elhangzott, hogy ennek az ingatlannak, teleknek van egy lejtős, meredek része, ami nem olyan értékes vagy értéktelen. Az értéktelen szót nem mondaná rá, hanem inkább, hogy nem annyira értékes, mint a domb tetején lévő rész. A 31.000.000,- Ft-os vételárból már nincsen semmilyen levonás, jutalék? Ez teljes összegben az önkormányzat számlájára kerül?
Ambrus Tibor: Ez az összeg nem tartalmazza az ügyvédnő jutalékát, tehát a 31.000.000,- Ft-os összegből ez még lejön. Kéri az ügyvédnő által előkészített, javasolt határozati javaslat elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

234/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Csopak, Berekháti u. 62. szám alatti, Csopak 769 hrsz-ú, kivett lakóház, udvar rendeltetésű, 1/1 arányú tulajdonában álló ingatlanából 2686/2882 hányadát elidegenítésre kijelöli. A kijelölésre került ingatlan hányad négylakásos lakóépület, az egyes lakások a hozzá tartozó telekhányaddal az alábbi áron kerülnek értékesítésre:

1.) A földszinti, keleti lakás: 60 m², a hozzá tartozó telekhányaddal: 8.210.000,- Ft.

2.) A földszinti, déli lakás: 31 m², a hozzá tartozó telekhányaddal: 4.250.000,- Ft.

3.) Az emeleti, északi lakás: 55 m², a hozzá tartozó telekhányaddal: 7.540.000,- Ft.

4.) Az emeleti, déli lakás: 80 m², a hozzá tartozó telekhányaddal: 11.000.000,- Ft.

A négy lakás együttes vételára: 31.000.000,- Ft, azaz Harmincegymillió forint.

A vételár az általános forgalmi adóról szóló 1992. évi LXXIV. törvény 2. számú mellékletének 2.) pontja értelmében tárgyi adómentes.

A Képviselő-testület Vevőkként, Dr. Neumann Mártát és kk. Gelbmann Mártát jelöli ki ½-½ arányban, mindketten 1022 Budapest, Tövis u. 5/A. I/3. szám alatti lakosok.

A Képviselő-testület felhatalmazza Ambrus Tibor polgármestert, az Önkormányzat képviseletében az adásvételi szerződés aláírására.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester,

Dr. Szántód Anita jegyző


Teszéri Judit
Ambrus Tibor: Köszöni az ügyvédnőnek az eredményes együttműködést.

2.) Az Általános Iskola alapító okiratának módosítása

Ambrus Tibor: Mindenki előtt ismert, hogy a Képviselő-testület 210/2007. (VII. 05.) számú határozatában úgy döntött, hogy az Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény minősítési eljárása ügyében nem fellebbez, ugyanis az előírt feltételeket nem tudták volna biztosítani és ennek megfelelően az alapító okiratot módosítani szükséges. Gyakorlatilag visszaáll az eredeti állapot, ahogy idáig is működött az iskola.
Lénárt Józsefné: A Szociális Bizottság az előterjesztést megtárgyalta. A 13. pontban szereplő alaptevékenységet kérték kiegészíteni a sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű általános iskolai nevelésével, oktatásával. Ezzel együtt a Szociális Bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

Ambrus Tibor: Hosszú távon lenne egy javaslata, az anyagban szerepel, hogy az iskola vállalkozási tevékenységet nem végez. Erre vonatkozóan javasolja, hogy a szálláshely kiadást meg kellene oldani az iskolában. Ezt a törvény nem engedi meg, de bizonyos módosításokkal próbálják meg legálissá tenni, hogy jövőre ki tudják adni az iskolát. Ebben kéri az igazgató asszony segítségét is. Kéri a határozati javaslat elfogadását.

 Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

235/2007. (VII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Általános Iskola (8229 Csopak, Kossuth u. 106.) Alapító Okiratát 2007. szeptember 01-jei hatállyal a melléklet szerint jóváhagyja.

Utasítja az Általános Iskola igazgatóját, hogy az intézmény alapdokumentumainak módosítását a Képviselő-testületnek jóváhagyásra nyújtsa be.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester,



Dr. Szántód Anita jegyző



Huszár Péterné igazgató



Réthalmi Ilona

3.) Az Általános Iskola 2007-2008. évi tantárgyfelosztása

Ambrus Tibor: Az igazgató asszonynak be kellett terjesztenie a Képviselő-testület elé és elfogadtatni az óraszámok részletezését. Kéri igazgató asszonyt röviden ismertesse ezt.
Huszár Péterné: Ismerteti a már kiküldött anyag szerint az óraszámok részletezését, mely szerint az I. félévben a kötelező óraszám 178 lenne, a II. félévben 177. Az egyéni óraszámok az alsós felzárkóztatónál az I. félévben 4, a II. félévben ugyancsak 4, a felsős felzárkóztatónál az I. félévben 5, a II. félévben ugyancsak 5. Az egyéni óraszámok összesen az I. félévben összesen 9, a II. félévben is 9. A választható óraszámok matematika esetében az I. félévben 4, II. félévben ugyancsak 4. Testnevelés esetében az I. félévben 2, a II. félévben 2. Felvételi előkészítők az I. félévben 3. Angol szakkör I. félévben 1, II. félévben ugyancsak 1. Énekkar I. félévben 1, II. félévben 1. Néptánc az I. félévben 3, a II. félévben 3. Kézműves szakkör az I. félévben 1, a II. félévben 1. Honismeret szakkör az I. félévben 1, a II. félévben 1. Sport az I. félévben 3, a második félében 3. A választható óraszámok összesen az I. félévben 19, a II. félévben 16. Könyvtár az I. félévben 5, a II. félévben 5. Napközi az I. félévben 45, a II. félévben 45. Órakedvezmény az I. félévben 9, a II. félévben 9. Érdekképviselet az I. félévben 1, a II. félévben 1. Az óraszámok összesen az I. félévben 266, a II. félévben 262. Az Sajátos nevelési igényű tanulók óráinak száma 3 óra lenne. Az álláshelyek vonatkozásában a 11 főállású kötelező óraszáma 230 óra, az 1 részmunkaidős óraszáma 14 óra, az 1 óraadó óraszáma 3 óra lenne, összesen 247 óra. A túlórák az I. félévben 19 óra, a II. félévben 15 óra. A sajátos nevelésű gyerekeket is bevették és elfogadták az iskola Alapító Okiratába. Nem értelmi fogyatékos gyerekekről van szó. Véleménye szerint a csopaki iskolát egy befogadó iskolává kell tenni és ezt helyben kell megoldani. Azt szeretné, ha ezeknek a gyerekeknek ne csak papírjuk legyen, hanem logopédus, gyógypedagógus foglalkozna velük. Ez esetben külső embert vonna be, aki heti három órában vállalkozásban látná el ezt a feladatot. A költségvetésben lesz fedezet, viszont a következő évi költségvetésbe erre tervezni kell. Erre az önkormányzat emelt normatívát kap, viszont ezt ki kell egészíteni, hogy zökkenőmentesen meg tudják oldani.
Ambrus Tibor: Köszöni az igazgató asszony tájékoztatását. Úgy gondolja, hogy ilyen részletes és érthető beszámolót az elmúlt időszakban még nem hallott. Több matematika, több testnevelés óra lesz, ez mindenki számára elfogadható. A korrepetálás nem a napköziben fog történni, hanem a szaktanárokkal fogják az elmaradásokat pótolni, ezt ugyancsak jónak tartja. Idáig 12 főállású álláshely volt, ez 1 főállású tanárral csökken, 2 óraadó volt 11 órában, ez 1 óraadóra csökken 3 órában. Ez a következő évi költségvetésben komolyan fog mutatkozni. Külön öröm számára, hogy az elmúlt öt évben nem volt ennyi elsős, mint az idei évben.
Steinhausz György: A honismereti szakkört már 30 éve szorgalmazta azért, hogy a csopaki gyerekek ismerkedjenek meg Csopak helytörténetével, ehhez felajánlja segítségét.
Frick Attila: Az óraszám részletezést jónak tartja, szakmailag nagyon körültekintőnek. Az énekkar, a néptánc szakkör keretében történik?
Huszár Péterné: Igen szakkör keretében.

Ambrus Tibor: Kéri az Általános Iskola 2007-2008. évi tantárgyfelosztásának elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

236/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Általános Iskola (8229 Csopak, Kossuth u. 106.) 2007-2008. tanévre vonatkozó tantárgyfelosztását jóváhagyja.

Határidő:
2007. szeptember 01.
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester,



Dr. Szántód Anita jegyző,



Huszár Péterné igazgató


Réthalmi Ilona 
Ambrus Tibor: Jó munkát kíván az igazgató asszonynak és a kollégáknak és persze a gyerekeknek is.
4.) Óvoda pénzügyi kérelme

Ambrus Tibor: Az óvodavezető asszony tájékoztatta, hogy Király Árpádné óvónő áprilisban kérte felmentését nyugdíjba vonulása miatt. A törvényi előírásoknak megfelelően a két óvodai csoporthoz biztosítani kell 2-2 fő óvónőt, az ezzel járó plusz költséget kell vállalnia az önkormányzatnak. Az óvodavezető asszony jelezte, hogy az összes 615.000,- Ft-ból 415.000,- Ft-ot át tud vállalni az óvoda, viszont a fennmaradó 200.000,- Ft támogatást kéri az önkormányzattól. Ez is a gazdálkodás szigorúságát és komolyságát jelzi, hogy az óvodavezető a belső tartalékot próbálta feltárni és a különbséget kérte és nem a teljes 615.000,- Ft-os összeget. A törvény garantálja a végkielégítést és az óvónő helyére kell egy másik óvónő.
Guáth Imre: A Pénzügyi Bizottság indokoltnak tartja a 200.000,- Ft átcsoportosítását az óvodának , de a továbbiakban oda kell figyelni, hogy ezek az összegek be legyenek tervezve a költségvetésbe és legyen meg a fedezete. A bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.
Frick Attila: Az óvodapedagógus bére 2007. évre vonatkozóan 420.000,- Ft. Ez három vagy négy havi bére?
Tóthné Ferencz Henriette: A gazdasági vezetővel történt egyezségek alapján három havi bér, egy havi bér áthúzódik a következő évre. Az új óvodapedagógust három hónap próbaidőre fogja alkalmazni. 
Ambrus Tibor: Kéri az intézményvezetőket, hogy a jövőben ezeket az összegeket tervezzék be – nyugdíjakat, végkielégítéseket, stb. – és szerepeltessék a költségvetésbe, hogy ne kelljen a tartalékhoz hozzányúlni. Amennyiben nem lesz rá szükség, akkor pedig megmarad. Kéri a határozati javaslat elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

237/2007. (VII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tóthné Ferencz Henriette óvodavezető tájékoztatását megismerte és az általános tartalék terhére 200.000,- Ft-ot átcsoportosít az 1 fő óvodapedagógus 2007. évi bérének és járulékainak fedezetére.

Határidő:
következő költségvetés módosítás
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Teszéri Judit
5.) LEADER csoporthoz való csatlakozás ügye

Ambrus Tibor: Az előző testület tárgyi üggyel már sokat foglalkozott. Csatlakoztak a LEADER csoporthoz, sőt saját maguk alakították meg. Jelenleg, amiről a testületnek most kell döntenie, az hogy csatlakozik a Bakony-Balaton-felvidék-Marcal-forrásvidék területén alakuló akciócsoporthoz. A Balatonfüredi Kistérség Paloznakkal bezárólag a csatlakozásukat várják. Csopak az utolsó Paloznakot is beleértve, a többi település is elfogadta. Semmilyen pénzügyi kiadással nem kell számolni, viszont komoly lehetőség a helyi szervezeteknek, vállalkozóknak. Egy kis vidékfejlesztési iroda működne Tihanyba kihelyezve. A vidékfejlesztési alapnak komoly tőkéje lenne ezekbe az irodákba kihelyezve, melyből lehet, hogy nem az önkormányzat, hanem az itt élő civil szervezetek és vállalkozások részesülnének ebből.
Bodaki Csaba: Tárgyi ügyet megtárgyalta a Településfejlesztési Bizottság. Az előző csatlakozás Csopak-Paloznak-Lovas-Felsőörs-Alsóörsöt foglalta magába. Itt Alsóörs volt kijelölve vezetőnek. Ezzel a csatlakozással úgy gondolja, hogy csak nyerhetnek.
Ambrus Tibor: Kéri a határozati javaslat elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

238/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a 2007-13-as ciklus EU-s LEADER vidékfejlesztési program vonatkozásában a Bakony-Balaton-felvidék-Marcal-forrásvidék területén most formálódó, a FAMULUS Sümeg Kistérségéért és a Völgy-Köz-Pont által kezdeményezett akciócsoporthoz kíván csatlakozni.

Jelen határozatunk egyben azt is jelenti, hogy más térséghez nem csatlakozunk. Amennyiben vállalkozóink, civil szervezetink más területi egységhez szeretnének csatlakozni, ennek alapjait megvizsgálva, a fent nevezett akciócsoporttal egyeztetve, a területi lehatárolások kritériumait figyelembe véve fogunk eljárni.

Egyben felhatalmazza a Képviselő-testület Ambrus Tibor polgármestert, hogy nevünkben a LEADER program megszervezésével kapcsolatos rendezvényeken teljes jogkörrel eljárjon.

Határidő:
folyamatos
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Réthalmi Ilona

6.) Hotel Silhouette hasznosítási tervének megtárgyalása

Ambrus Tibor: Az Ifjúsági Üdülő és a hozzá tartozó területen lévő ingatlan értékesítéséről van szó, ahol a Hotel Silhouette volt az egyedüli jelentkező az ajánlati felhívásra. Az árverés 2007. július 05-én az ajánlati felhívás szerint megtörtént. Az ajánlati felhívásban a 7500 m2-es területre az ajánlati ár 10.000,- Ft/m2. Az ajánlattevőnek az ajánlati felhívás szerint egy hasznosítási tervet kellett készítenie a kivitelezés szerint és garancia arra, hogy láthassák, hogy ez a szálloda meg fog valósulni. Az elkészített hasznosítási tervben az szerepel, hogy a kifizetés, a szerződéskötést jövő tavaszi időpontra javasolják. A hivatal ügyvédje ezt a hasznosítási tervet elolvasva azt javasolta, hogy ne fogadják el ilyen formában, hiszen a garanciákat nem tartalmazza, amelyeket a kiírásban szerepeltettek. Úgy gondolja, hogy a hivatal és az ajánlattevő ügyvédje egyeztessenek és próbáljanak meg közös nevezőre jutni, hogy ebből létrejöhessen olyan üzlet, ami nekik jó, mert területet kapnak és az önkormányzatnak, hogy megépülne a négy csillagos szálloda. Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság.
Guáth Imre: Az önkormányzat ajánlati felhívására a Hotel Silhouette jelentkezett. Az általuk ajánlott 75.000.000,- Ft megfelelt az ajánlati felhívásnak. A területhasznosítási tervet, amelyet benyújtott alapjába véve elfogadhatónak tartják, viszont ami gondot okoz, az a pénzügyi lebonyolítás, a biztosítékok érvényesítése. A fizetési biztosítéknál azt jelzik, hogy „A Társaság vállalja, hogy a Terület tulajdonjogát és birtokát csak abban az esetben szerzi meg, amennyiben a szálloda fejlesztésére megkötött hitelszerződést az önkormányzat számára bemutatja, valamint a szálloda építésének kezdetét bejelenti. A Társaság javasolja, hogy a felek az adás-vételi szerződés hatályba lépésének és teljesítésének végső határidejét 2008. március 31. napjában határozzák meg. A Társaság ehhez kapcsolódóan tudomásul veszi, hogy amennyiben a meghatározott végső határidőig a szerződésben vállalt kötelezettségeit nem teljesíti, úgy a pályázat során már az önkormányzat számlájára befizetett 1 millió forint bánatpénzt, mint foglalót elveszíti.” Ez már a bizottság számára nem elfogadható. Véleményük szerint az adásvételi szerződés megkötésének nincsen akadálya. Amennyiben megkötik a szerződést és abba beépítik a megfelelő biztosítékokat, akkor a vevő 30 napon belül köteles a vételárat kifizetni. Hét hónapra várni a vételár kiegyenlítésére ez elfogadhatatlan, vagy ha elfogadják, akkor kamatostul. A bizottság így nem javasolja ennek az elfogadását, véleményük szerint az ajánlati felhívás szempontjait kell érvényesíteni. Az adásvételi szerződést minél előbb meg kell kötni, hogy a tulajdoni jogot csak akkor szerezzék meg, ha a szálloda építéséig a hitelszerződést bemutatja. Amennyiben ezt nem teszi meg, a vételár bizonyos százalékát, minimum 10%-ot, azaz 7.500.000,- Ft bánatpénzt fizessen.
Bodaki Csaba: Az előterjesztést megtárgyalta a Településfejlesztési Bizottság is és ugyanezt a javaslatot teszik a testületnek, mint a Pénzügyi Bizottság.
Ambrus Tibor: Tényleg nem a pénz a lényeg, arra van szükség, ha eladták az ingatlant a szálloda megépüljön és munkahelyek létesüljenek és plusz bevétele származzon az önkormányzatnak. A garanciákra kell helyezni a hangsúlyt. 
Frick Attila: Az előterjesztéssel messzemenőkig egyetért. A tanulmánytervben szerepel, hogy a hajótároló építését a kikötő kialakításával megkezdi, viszont azt nem írja le, hogy a szálloda építését mikortól kívánja megkezdeni. Itt csak a csónaktárolóra adnak garanciát. Utolsó lehetőségük, ezért csak úgy javasolja, hogy megszavazzák, ha a szálloda megépülésére is garanciát kapnak.
Ambrus Tibor: Elsősorban ezt jelezte, hogy a szálloda épüljön meg, nem pedig a csónakkikötő. Ezeket a befektetőket meg kell próbálni idecsalogatni.
Guáth Imre: A hasznosítási tervben ellentmondást tapasztal. Azt írják, hogy „A Társaság a hajótároló építését a kikötő kialakításával párhuzamosan, a hatályos építésügyi előírások figyelembe vételével, tervezetten 2008. tavaszáig meg kívánja kezdeni.” A fizetési biztosítéknál pedig a szerződés hatályba lépésének és teljesítésének végső határidejét 2008. március 31. napjában határozták meg. Azt ígéri, hogy 2008. tavaszáig megkezdi az építkezést, nem pedig márciusig. Az építési engedélyt, amíg nem kapja meg, addig hogyan akarja ezt megvalósítani. Az ő érdekük is, hogy az adásvételi szerződés minél előbb létrejöjjön. 
Bodaki Csaba: Sokan telefonon, illetve személyes megkereséssel jelezték felé, hogy elherdálják a falu vagyonát. Most bizonyosodik be, hogy nem esnek abba a hibába, mint a Rozmaring Panzió értékesítésekor és jelen pillanatban nem mentek bele ebbe a dologba. A Településfejlesztési Bizottság is azt javasolja, hogy ne térjenek el az eredeti ajánlati felhívásban tett kikötésektől. Ezentúl már az ügyvédek dolga ezt helyretenni. Amennyiben nem sikerül, akkor marad az eredeti állapot és az idők folyamán meg fog jönni a vevő.
Frick Attila: A befektetők szavahihetősége megkérdőjelezhető. Először a szálloda építését ígérték meg, után az ősszel jöttek azzal, hogy a kikötő építésével párhuzamosan szeretnék a kettőt megvalósítani, lebonyolítani. Nem lett belől semmi. Ebben a hatástanulmányban pedig a tavaszra ígérik a befejezési határidőt. Véleménye szerint ne hagyják magukat megvezetni.
Ambrus Tibor: Idáig sem hagyták magukat megvezetni. A hátsó területet 2005-ben vagy 2006-ban próbálták meg értékesíteni. Azóta sem volt rá vevő. Garanciák nélkül nem fog az önkormányzat belemenni, hogy el legyen adva az ingatlan. Kéri a határozati javaslat elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

239/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hotel Silhouette Kft. (1093 Budapest, Lónyay u. 38.) által a Csopak 167/2 helyrajzi számú ingatlanra benyújtott hasznosítási tervének elfogadását elnapolja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy próbáljanak kompromisszumos megoldást találni a vevővel a határidőre, garanciákra és foglaló – minimum 15% legyen – mértékére vonatkozóan.
Határidő:
következő testületi ülés (várhatóan szeptember vége)
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Szatmáriné Fejes Zsuzsanna

7.) Csopak Rendezési Terv módosításával kapcsolatos döntés
Ambrus Tibor: Három év után eljutottak odáig, hogy a rendezési tervet a Képviselő-testület jóvá tudja hagyni és ki tudják függeszteni. Bizottsági ülés előtt bizonyos rajzolási hibákat tapasztaltak a tervvel kapcsolatban, amit ezen a héten voltak Pécsen a tervezőnél és ezeket egyeztették és pontosították. Az ülésre egy bővebb anyagot próbáltak meg összeállítani, amiben a rendezési terv felülvizsgálata, illetve a záró véleményezés anyaga szerepel. Az anyag mellékletét képezi az a kimutatás, amelyeknél rendezési terv módosításokkal kapcsolatban már döntött a testület, ezeket ismerteti. Az anyag mellékleteként ugyancsak egy táblázat tartalmazza a jelenlegi rendezési terv módosítási kérelmeket és javaslatokat, melyeket szintén ismertet. Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megkérdezi ki ért egyet Bikádi Géza rendezési terv módosítására vonatkozó határozati javaslattal.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

240/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Bikádi Géza rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett 0201/27 hrsz-ú – Sárdi dülőben lévő – ingatlanára vonatkozó beadványát elutasítja.

Indokolás: A véleményezési eljárásban készült terven nem változtat, mert a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet Területrendezési Tervének elfogadásáról és a Balatoni Területrendezési Szabályzat megállapításáról szóló 2000. évi CXII. törvény 18. §-a alapján „A település beépítésre szánt területeinek, belterületeinek növelésekor a növelés területének legkevesebb 10%-án zöldterületet kell létesíteni”, amelynek telkenkénti érvényesítése nem lehetséges.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelmező kiértesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Slavonics Zsolt

Ambrus Tibor: Megkérdezi ki ért egyet Sótonyi Sándor rendezési terv módosítására vonatkozó határozati javaslattal.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

241/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Sótonyi Sándor rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett 0188/6 hrsz-ú ingatlanára vonatkozó beadványa alapján a zöldterület mértékét módosítja oly módon, hogy az ingatlant érintő 10% feletti zöldterület a 2266 hrsz-ú területre kerüljön.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelmező kiértesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Slavonics Zsolt

Ambrus Tibor: Megkérdezi ki ért egyet Simonyi Péter rendezési terv módosítására vonatkozó határozati javaslattal.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

242/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Simonyi Péter rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett 0248/3 hrsz-ú ingatlanára vonatkozó beadványát figyelembe vette a zöldterület kialakítás tekintetében.                          

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Duna kör rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett 0248/2, 3, 4, 48, 49, 50, 51, 52, 66, 67, 68, 69 hrsz-ú ingatlanok területét érintő - zöldterület helyének módosítását tartalmazó – változtatást csak az ingatlantulajdonosok megegyezését tartalmazó telekalakítási terv benyújtását követően lépteti hatályba.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelmező kiértesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Slavonics Zsolt

Ambrus Tibor: Megkérdezi ki ért egyet Bertrich Dezső rendezési terv módosítására vonatkozó határozati javaslattal.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

243/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Bertrich Dezső rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett 1257/9 hrsz-ú és Bacsó Antal rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett 1292/2 hrsz-ú ingatlanára vonatkozó beadványukat figyelembe vette, a jelenlegi ingatlanhasználatot, megközelítést továbbra is biztosítja. A 0131/4 hrsz-ú ingatlant érintő zöldterületet a Hegyalja út és az Öreghegyi út közötti közművekkel már beépített területre jelöli, ezáltal stációút kialakítását lehetővé teszi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelmező kiértesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Slavonics Zsolt

Ambrus Tibor: Megkérdezi ki ért egyet Förhécz Sándorné rendezési terv módosítására vonatkozó határozati javaslattal.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

244/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Förhécz Sándorné rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett - 1408 hrsz-ú ingatlanának Kishegyi úti megközelítését érintő - beadványa alapján a rendezési terven nem változtat.

Indokolás: Az 1408 hrsz-ú ingatlan megközelítése közútról jelenleg is biztosított, új szabályozást nem igényel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelmező kiértesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Slavonics Zsolt

Ambrus Tibor: Megkérdezi ki ért egyet Lengyel János és Dr. Rommer Lászlóné rendezési terv módosítására vonatkozó határozati javaslattal.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

245/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Lengyel János és Dr. Rommer Lászlóné rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett 1704/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó beadványukat elutasítja.

Indokolás: A 1704/2 hrsz-ú terület a balatonfüredi erdő- természetvédelmi terület része, -amely a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet Területrendezési Tervének elfogadásáról és a Balatoni Területrendezési Szabályzat megállapításáról szóló 2000. évi CXII. törvény 47. § szerinti meglevő erdő alövezetben fekszik-,  belterületbe nem vonható a tv. 5. §- a szerint.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelmező kiértesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Slavonics Zsolt

Ambrus Tibor: Megkérdezi ki ért egyet Dr. Gáti Jenő rendezési terv módosítására vonatkozó határozati javaslattal.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

246/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Gáti Jenő rendezési terv felülvizsgálata II. ütem véleményezési eljárásában érkezett beadványa alapján a szabályozási terven két javaslatot szerepeltet. A hatályba lépés feltétele az ingatlantulajdonosok megjegyzését tartalmazó telekalakítási terv benyújtása.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kérelmező kiértesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Slavonics Zsolt

Ambrus Tibor: Megkérdezi ki ért egyet a rendezési terv közszemlére tételével.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

247/2007. (VIII. 30.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 16/2003. (XI. 01.) ÖKT. rendelettel elfogadott Csopak Község Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat módosítás II. ütem véleményezési eljárását lezárja. Hübner Tervező, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (7635 Pécs, Mogyorós köz 3.) által készített, 2007. augusztus 29-én kelt tervet elfogadás előtt közszemlére teszi az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9. §. (6) bekezdése alapján.

A terv és mellékletei megtekinthetők 2007. szeptember 04-től 2007. október 04-ig a Kultúrházban.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt  a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal.
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző



Slavonics Zsolt

8.) Csopak kiemelt építéshatóság ügye

Ambrus Tibor: Balatonfüred város jegyzője megkereste azon hivatalokat, ahol még működik kiemelt építési hatóság, hogy nyilatkozzanak augusztus 31-ig, hogy a kiemelt építési hatóságot kívánják-e tovább működtetni, ha nem, akkor Balatonfüredre kerül és akkor nekik erre fel kell készülniük. Ebben Tihany és Csopak volt érintve.
Dr. Szántód Anita: A napirend két okból került a Képviselő-testület elé. Balatonfüred Város Jegyzője egy kistérségeknek tartott ülésen kérte, hogy a községek Képviselő-testületei 2007. augusztus 31-ig nyilatkozzanak, hogy a kiemelt építéshatóságot a továbbiakban is működtetni kívánják-e. Balatonfüred városának fel kell készülnie a hatósági munka átvételére, ehhez mind a személyi, mind a technikai feltételeket biztosítaniuk kell. Az építéshatóság további működésének 2008. január 01-től szigorú feltételei vannak, melyeket a 343/2006. (XII. 23.) Kormány rendelet rögzít és Csopak Önkormányzatának is biztosítania kell. Több éve felmerülő kérdés a kiemelt építéshatóság ügye. Sajnos a Kormány döntései ezzel kapcsolatban ellentmondásosak voltak, valamilyen oknál fogva mindig elmaradt a végrehajtás. 2008. január 01-től nagyon komoly előírások betartása mellett működhet csak tovább a kiemelt építéshatóság. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy felvállalja ennek további működtetését, úgy a hivatal a dologi kiadások biztosítása mellett (pl. gépkocsi) további plusz 2 fő, (1 fő ügyintéző, 1 fő adminisztrátor) alkalmazásával tudja csak ezt a munkát a törvényes határidők betartásával precízen elvégezni. Ezek jelenleg nem állnak rendelkezésre, ezért is kellett a Képviselő-testület elé beterjesztenie ezt a napirendi pontot. Az 1997. évi LXXVIII. törvény (építési törvény) meghatározza a kiemelt építéshatósági feladatokat: elvi építési, bontási, használatbavételi és fennmaradási engedélyezési, továbbá az azokkal összefüggésben keletkezett ellenőrzési és kötelezési ügyek, valamint a kiszolgáló út céljára történő lejegyzés és telekalakítások engedélyezése. A statikai kimutatások alapján a csopaki lakosok kisebb százalékát érinti ez. A kérelmezők írásban adják be kérelmüket. Amennyiben a kiemelt építéshatóság átkerül Balatonfüredre, még akkor is maradnak az egyéb építéshatósági feladatok, nem kiemelt építéshatósági feladatok, a vagyongazdálkodási ügyek. Balatonfüreden egy ügyintéző fog foglalkozni a kiemelt építéshatósági ügyekkel, ha átveszik, viszont a helyszíni szemléket Csopakon fogják folytatni. A csopaki helyi jogszabályokból, a Helyi Építési Szabályzat, illetve a Rendezési Terv alapján fognak működni. A elmondottak alapján is kitűnik, hogy az építési iroda jelenleg is túlterhelt. Az Építésügyi és Műszaki Iroda létszáma jelenleg 3 fő, 2 ügyintéző és 1 ügykezelő. Az ügyintézők intézik a kiemelt építéshatósági, a nem kiemelt építéshatósági ügyeket, önkormányzati ügyeket, továbbá a község működésével kapcsolatos műszaki és gazdasági ügyeket. Csopak települések közötti besorolása község, viszont iratanyaga és ügyfélforgalma alapján kisvárosi szintű. A hivatalban nincsenek osztályszerkezetek, ahol szakképzett dolgozót tudna biztosítani, ezért is fontos, hogy amiket a jogszabály meghatároz, azokat biztosítsa a testület, amennyiben úgy dönt, hogy Csopakon maradnak a kiemelt építéshatósági ügyek. Nincs akadálya, csak egyeztetni kell, hogy hogyan tudják tovább működtetni. Ügyfélfogadás hétfő, szerda, pénteki napokon tartanak, ekkor is a legforgalmasabb hely a hivatalban az építési iroda. A nagy ügyfélforgalom, ügyiratforgalom következtében a szabadságolásokat sem tudja megoldani.
Guáth Imre: A Pénzügyi Bizottság elsősorban pénzügyi oldalról próbálta megközelíteni tárgyi ügyet. A jegyzőnő tájékoztatta a testületet, hogy a jelenlegi Építésügyi és Műszaki Iroda létszáma 3 fő és azt, hogy az iroda túlterhelt. Ezzel kapcsolatban kaptak egy statisztikai kimutatást. 2006 évben építési ügy 506 volt, kiemelt építéshatósági ügy 217. Ebből, ahol csopaki lakos érintett 69. Ebből kitűnik, hogy döntő többségében nem csopaki kiemelt építéshatósági ügyeket látnak el és ezen feladatok ellátása az egyéb feladatok ellátásának a terhére ment. Ezért szükséges ezt a témát felülvizsgálni, mert ebben a formában nem maradhat. Amennyiben nem tartják meg Csopakon a kiemelt építéshatóságot, ezzel Csopak szerepe, helye nem változik a kistérségben, nem jelent semmilyen hátrányt és Balatonfüreden megfelelő színvonalon el tudják látni. Amennyiben úgy döntenek, hogy marad Csopakon, akkor pedig biztosítaniuk kell a jogszabály által előírt feltételeket és az ezzel járó költségeket. A 2 fő alkalmazásával (1 fő ügyintéző, 1 fő adminisztrátor) éves juttatása és járuléka 5.500.000,- Ft. Összességében a technikai feltételek biztosítására egyszeri alkalommal kb. 2.693.000,- Ft-ot kellene fordítani. 2008. évben a költségvetésben 22.085.000,- Ft-ot kellene biztosítaniuk ezekre. Kérdés, hogy ezt be tudják-e vállalni. Amennyiben nem vállalják a jelenlegi létszámmal a megmaradt feladatokat színvonalasan és a megfelelő határidőre tudnák teljesíteni és az önkormányzati ügyekre is több idő jutna. Ennek értelmében a Pénzügyi Bizottság az A változat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.
Bodaki Csaba: Az előterjesztést a Településfejlesztési Bizottság szintén megtárgyalta, megvizsgálva a szakmai és emberi oldalát, valamint, hogy kiket érint, ha nem itt működik a továbbiakban. Amennyiben Balatonfüredre kerül át a kiemelt építéshatóság, ez leginkább a tervezőket érinti elsősorban, ugyanis így nem Csopakra, hanem Balatonfüredre kell menniük. A 7 fős bizottságból 5 fő volt jelen a bizottsági ülésen, ebből 4 igen, 1 ellenszavazattal az A változat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 
Bathóné Fendle Zsuzsa: Egy két tényt szeretne elmondani. Csopakon a kiemelt építésügyi hatóság 17 éve működik jól és a falu megelégedésére. Egy ügyintéző, egy adminisztrátor végezte ezeknek a feladatoknak az ellátását 15 éven keresztül. Van egy új Polgármesteri Hivatal, ami alkalmas erre és magas színvonalon el tudja látni ezeket az ügyeket. Ezek a jelenlegi tények. A kérdést több oldalról meg lehet közelíteni. Gazdasági és politikai oldalról közelítették meg. Politikai megközelítés: a hatósági jogok és annak gyakorlása az hatalmat jelent annak a részére, akinek a kezében van. Amennyiben kiadják a kezükből első lépés Csopaknak, hogy fejet hajtson Balatonfürednek és a hatásköre csorbuljon és függetlenségét kezdje elveszíteni. Ez az elsőfokú építéshatósági jogkör ugyanabba illeszthető be, hogy van önálló iskola és önálló óvoda, orvosi rendelő és kiemelt építéshatósági ügyintéző. Amennyiben a kiemelt építéshatósági ügyintézés elkerül, nem lesznek döntési helyzetben. A balatonfüredi jegyző kérdéssel fordult a testülethez, hogy átadják-e Balatonfürednek és ha átadják 2008. január 01-től. Hangsúlyozza, hogy nincsenek döntéskényszerben. Vannak kényelmi szempontok a falu lakosságát érintően igazából ez a leglényegtelenebb, ugyanis nincs messze Balatonfüred. A balatonfüredi Polgármesteri Hivatal túlterhelt, sok település építéshatósági ügyeit intézik ott, nem úgy, mint ahogy Csopakon intézik. Kérdés, hogy mennyire vannak tisztában az épített környezet és annak alakulásával, hogyan tudják megóvni a település képét, mennyire rendelkeznek rálátással arra, hogy mik épülnek engedéllyel és engedély nélkül. Amennyiben ez a jogkör elkerül  Csopakról, elkerül a felelősség és a felelősségtudat is kisebb lesz. Lényegesen kevesebb rálátással, kevesebb ügybe tudnak beleszólni. Gazdasági oldala: kaptak egy táblázatot arra vonatkozóan, hogy milyen költségei, személyi és technikai feltételei vannak, ha helyben marad a kiemelt építéshatósági ügyek intézése egy tavalyi jogszabály alapján. Ezek nagy része egyszerű befektetés lenne. Jó gazdálkodással nem is kerülne annyiba, amennyi az anyagban fel van tüntetve. Arra vonatkozóan viszonyt nincs adat, hogy utána, az elkövetkező évektől mennyit takarítanának meg, ha megtartják és mennyi ha nem. Erre nincs törvény sem. Véleménye szerint meg kellene várni azt, hogy kijöjjön egy törvény, rendelet, amit látnak és ami alapján lehet tervezni, lehet látni a költségeket, mennyibe kerül, ha átadják Balatonfürednek és mennyibe, ha helyben marad. Kevés esélyt lát arra, hogy ne kerüljön pénzbe az, hogyha átkerül Balatonfüredre a kiemelt építéshatósági ügyek intézése. Elképzelhető, hogy úgy fog rendelkezni az új törvény, hogy mondjuk 4 millió forintot kell fizetni Balatonfürednek ezért. Balatonfüred valami oknál fogva nem úgy kezelte ezt a kérdést, hogy majd ha kijön a törvény, akkor átveszi, hanem úgy látja, hogy szívesen átveszi Csopaktól és Tihanytól a kiemelt építéshatósági jogkört. Elképzelhető, hogy gazdaságilag sem jár rosszul, megéri neki a plusz befektetést, hogy még erősebb legyen Balatonfüred. Hangsúlyozza, nincsenek döntéskényszerben és javasolja, hogy ne döntsenek most ez ügyben, hanem várják meg azt, amikor már látják, hogy évente mennyibe kerül, ha itt marad és mennyibe, ha átkerül Balatonfüredre. Ne hamarkodják el ezt a döntést. Javasolja, hogy most ebben a kérdésben Balatonfürednek ne adjanak választ, vagy pedig azt, hogy a törvénytől függ az, hogy átadják-e vagy sem. Változhatnak a törvények. Csopak Képviselő-testülete a minisztériumnak is nyilvánítsa ki azt a döntését, hogy amennyiben anyagi lehetőségei engedik, akkor szeretné továbbra is ellátni a kiemelt építéshatósági jogkört, sőt Lovas, Paloznak községekét is. Paloznakkal jelenleg társulási megállapodás alapján látják el ezt a feladatkört. Úgy gondolja, hogy a hivatal alkalmas arra, hogy még ennek a két településnek az építéshatósági ügyeit is ellássa. Amennyiben a költségeket meg tudják oldani, akkor vegyék át Lovas és Paloznak építéshatósági ügyeit is.
Dr. Szántód Anita: Politikai kérdésekben nem kíván részt venni és távol szeretne maradni. Sajnálja, hogy ez jegyzői hatáskörbe tartozik. Nem hivatalos információként szeretné elmondani, hogy érdeklődött ez ügyben a felettes szervnél, ahol azt az információt kapta, hogy jogszabály van készülőben erre vonatkozóan, mert a felettes szervtől adatokat kértek be. Megkérdezte, hogy mit javasol a Közigazgatási Hivatal Tihany és Csopak kiemelt építéshatósági feladatainak ellátására vonatkozóan, hogy maradjon a községeknél vagy kerüljön át Balatonfüredre. A felettes szerv azt javasolta, hogy kerüljön át Balatonfüredre. Balatonfüred Város Jegyzője összehívta a kistérségi jegyzőket, nyilván tájékoztatva lett erről és ezért kell dönteni ez ügyben. Hangsúlyozza, hogy a felettes szerv nem javasolja, hogy itt maradjon a kiemelt építéshatósági jogkör. Nem áll rendelkezésére gazdasági számítás, ami alapján meg tudná mondani, hogy a következő években mennyibe kerülne, ha itt maradna vagy átkerülne a kiemelt építéshatóság. A törvényességet tartja szem előtt és a törvény azt mondja, hogy a testület mondja meg a hatályban lévő jogszabály alapján tudja-e vállalni a kiemelt építéshatóságot. Erre vonatkozóan árajánlatokat kértek. Az a normatíva, amit erre kapnak, ha a feltételek nem teljesülnek 2008. január 01-ig, akkor bírságolással, stb. jár. Képviselő asszony jelezte, hogy 17 éve egy ügyintéző látta el az építéshatósági ügyek intézését Paloznakkal társulási formában. Paloznakkal ez a társulási megállapodás egy névleges megoldás, a gyakorlatban nem működik. Ahhoz, hogy Paloznakon is működhessen az építéshatóság, ezért volt szükség a társulási megállapodásra. A kiemelt építéshatóság mellett a Kormány rengeteg nem kiemelt építéshatósági, jegyzői hatásköröket adott. Akkoriban nem volt lehetőség az ellenőrzésekre, nyilvántartások vezetésére. Azokat a feladatokat látja el a 2+1 fő, amelyeket 10 éve alatt nem sikerült átvezetni a nyilvántartásokba. Azokat a döntéseket, amelyeket 10 éve hozott meg a testület nem történt meg a végrehajtásuk. Az önkormányzati végrehajtási feladatokat nem látta el. Fel kellett venni egy kollégát, mivel megnövekedett az önkormányzati munka és a Településfejlesztési Bizottság is külön embert igényel. Az önkormányzati munka olyan mértékű, hogy a hatósági munka háttérbe szorul és ezekkel az elmaradásokkal nem lehet megoldani. A régi Polgármesteri Hivatal túlzsúfolt volt, minősíthetetlen volt az elhelyezkedés és a mennyezet is sok helyen omlott. Előírás, hogy biztosítani kell olyan helyet, ahol a másik ügyfél ne hallgassa végig az előtte lévő ügyfél ügyét, a személyiségi jogok védelme ezt megkívánja. Felelősségtudat: az ellenőrzésekkel kapcsolatban rengeteg bejelentés történik. A bejelentésekre megpróbálnak intézkedni. Az építéshatósági a helyszíni szemléket kedd és csütörtöki napokon végzi, amikor nincs ügyfélfogadás, de rengeteg esetben balatonfüredi és balatonalmádi ügyeket lát el az Építési Iroda. Próbálják beiktatni az ellenőrzéseket, de nagyon nehéz.
Ambrus Tibor: Kéri, hogy arra figyeljenek oda, hogy ne hangozzék el az a szó, hogy hatalom. A hatóságot se és a Képviselő-testületet se nevezzük hatalomnak. Ez egy szolgálat, nem pedig hatalom. Kaptunk lehetőséget arra, hogy megpróbálják irányítani az építési ügyeket is. Ezeket a törvényeket (határozatokat, rendeletetket), amelyeket meghoz a Képviselő-testület, Balatonfüreden is ugyanúgy be kell tartani. Vigyázni kell arra, hogy nehogy ez a hatalom valakiben is felmerüljön. Ez egy hatóság, akinek a törvény betartása a cél. Sajnos országosan ma a kitelepülések lehetetlenné tétele megy nemcsak ezen a területen, hanem az iskolák esetében is. A csopaki lakosoknak 50-60 kiemelt építéshatósági ügyük van Csopakon. Az ügyek zömében az ügyfél le sem jön egyeztetni. Ha jogszerűen bírálják el az ügyét, mindegy, hogy hol van. Mindenesetre így, ahogy most van nem mehet tovább, mert az Építési Iroda így alkalmatlan ekkora feladattömeg ellátására. Nem szakmailag alkalmatlanok, hanem az iroda alkalmatlan. Nem tudja megfelelően ellátni az önkormányzati feladatokat – pályázatokkal, vagyongazdálkodással kapcsolatos feladatokat -, amelyek sokkal fontosabb dolgok, hogy ezeken túllépjenek. Foglalkozni kell ezzel a kérdéssel és hosszú távon pénz kérdés is, hogy a meglévő pénzüket mire használják fel. Alsóörsön ott már nem kérdés, ott sem működik már a kiemelt építéshatóság, hanem Veszprémben látják el ezeket az ügyeket. Nyilván jó lenne, ha itt maradna Csopakon, de kérdés milyen áron maradjon itt.
Guáth Imre: Szeretné hangsúlyozni, hogy komoly döntési helyzetben vannak. Nem ért egyet azzal, hogy nincsenek döntési helyzetben, hiszen olyan feltételeket állítanak szembe ezzel kapcsolatban, amelyeket jelen pillanatban nem tudnak biztosítani (személyi, illetve tárgyi feltételek), ahhoz, hogy a továbbiakban is itt működhessen a kiemelt építéshatóság. Az biztos, hogy így semmiképpen sem maradhat a jelenlegi helyzet, mert biztos, hogy megkifogásolnák és megbírságolnák az önkormányzatot és nem maradna idő az önkormányzati, vagyongazdálkodási feladatok ellátására. A kérdés az, hogy honnan vesznek 7.800.000,- Ft-ot erre. Ehhez nem kapnak plusz pénzeket, ezt valahonnan pótolniuk kell. Amennyiben a megfelelő forrás rendelkezésre áll, csak úgy tudja elképzelni, hogy a továbbiakban is Csopakon működjön. Nem látja biztosítottnak a feltételeket.
Bodaki Csaba: A jegyző asszony elmondta, hogy az Építési Iroda túlterhelt és nem képes ekkora mennyiségű munkával arra, hogy ellássa feladatait. Képviselő asszony részéről elhangzott, hogy jól működik az Építési Iroda Csopakon, ezért teljesen felesleges átadni Balatonfürednek a kiemelt építéshatósági jogkört. Mindenki tudja, hogy a Településfejlesztési Bizottság teljes egészében kötődik az Építési Irodához. Megkérdezi a Képviselő asszonyt, mivel jelezte, hogy rengeteg problémája volt az Építési Irodával, de közben jól látja el a munkáját, akkor ez hogyan egyeztethető össze. Mint képviselő vagy mint építészmérnök van problémája az Építési Irodával?

Bathóné Fendle Zsuzsa: Az előzőekben azt jelezte, hogy van egy gyönyörű új hivatal, ami alkalmas arra, hogy ellássa nemcsak Csopak, hanem Lovas és Paloznak építéshatósági ügyeit is. A tárgyi feltételekről beszélt, aminek teljes egészében megfelel az új Polgármesteri Hivatal. Amennyiben Balatonfüredre kerül a kiemelt építéshatósági ügyek intézése, akkor úgy gondolja, hogy az ügyfélforgalom 30-40%-a meg fog szűnni és maga a hivatal is kihasználatlan lesz ezáltal. Nem szeretne személyeskedni, a hivatallal nem volt problémája. Mindenhol előfordul, hogy csúsznak az ügyek, itt lehet, hogy többet csúsznak. Guáth Imre felvetésére válaszolva, nincsenek döntési helyzetben, mert nincsen törvény, ami alapján 2008-2009-ben tervezhetnének, meghatározhatnák milyen költségekkel jár, nem tudják mi lesz a jövőben. Lehet, hogy ez valami törvénytervezet, de még nem ismert. Egyetért a jegyzőnővel, szépen levezette mennyivel nőtt a munka mennyisége. Nem a kiemelt építéshatósági ügyek emelkedtek, hanem az összes többi feladat mennyisége emelkedett és éppen ezért kell a hivatalban átszervezést végezni és növelni a létszámot. Csak a kiemelt építéshatósági ügyek kerülnének át Balatonfüredre, ebbe tartozik az összes engedélyezési eljárás, ami pedig nem oda tartozik, az egy antenna engedélyezése a tetőre, mert ez itt maradna Csopakon. Olyan pitiáner ügyek maradnak itt, amelynek következtében minimális lesz az építési ügyek száma.
Ambrus Tibor: Ennél azért jóval komolyabb az építéshatóság munkája, hatósági ellenőrzést végez, szakhatóságként jár el bizonyos ügyekben. Úgy gondolja, hogy azért jóval komolyabb a helyzet egy antenna kihelyezésnél. A Pénzügyi Bizottság elnökének részéről felmerült, hogy miből fedezzék a költségeket, ha helyben marad a kiemelt építéshatóság, amikor probléma az is, hogy miért adunk el ingatlanokat. A kistelepüléseknek a túlélés a cél, áldozatok nélkül nem fog menni. A kiemelt építéshatósági ügynél a tervező bead egy papírt, bemegy az irodába, a kollégák megnézik jó-e vagy sem és rátesznek egy pecsétet. Amennyiben hiányos az anyag hiánypótlást küldenek. Ez a kiemelt építéshatóság, ezt a lakosság nem érzékeli, viszont ezen feladatok intézése és a többletmunka miatt csúsznak el a pályázataink. A lakosság azt fogja nézni, hogy az építési ügyek, a faluban a házak megfelelően épülnek, vagy sem. A közhangulatnak, faluképnek az lenne a jó, ha az építéshatóság ezeket a feladatokat meg tudná oldani. Nehéz úgy igazgatni a falut, ha mindig csak a problémákat látják. Ha azt szeretnék, hogy itt maradjon, akkor mondják meg honnan vegyenek 8 millió forintot. Minden fillérre szükség van a pályázati önrészek biztosítására ahhoz, hogy ez a település fejlődni tudjon.
Dr. Szántód Anita: Megpróbálta kellő komolysággal előkészíteni az előterjesztést, kéri ilyen komolyan venni mindenki részéről. A képviselő asszony által említett „pitiáner” ügyek a következők: Szakhatóságként jár el a hivatal környezetvédelmi, vízügyi feladatok (talajvízkút, szennyvíztároló, vízmedence, viziállás létesítésével kapcsolatos ügyek), hulladékkezelés, nyilvántartás, parlagfű elleni védekezéssel kapcsolatos ellenőrzési, kötelezési ügyekben, közműépítés, községüzemeltetéssel kapcsolatos feladatokban közreműködik a Falugondnoksággal együttműködve, önkormányzati döntések végrehajtása, stb. stb. Ezen feladatok tömkelege miatt mondta azt, hogy lehetetlen így tovább működni. A jegyzői konferencián Paloznak-Lovas körjegyzője azt nyilatkozta, hogy ők is valószínűleg Balatonfüredhez kívánnak csatlakozni kiemelt és nem kiemelt építéshatósági ügyekben egyaránt.
Frick Attila: A közigazgatással szemben kár erőlködniük. A képviselő asszonynak érzelmileg igazgat ad. Jó lenne, ha az Állam megfelelő feltételeket tudna biztosítani, hogy jól el tudnák végezni a kiemelt építéshatósági munkát, viszont tudott dolog, hogy a Kormánynak a közigazgatás leépítése a jövő évi első feladata lesz. Elsősorban a kistérségi forma kerül előtérbe. A működtetésre szánt pénzeket nem tudják egyéb más módon növelni, a jelenlegit pedig nem csökkenthetik. Racionálisan kell dönteniük, ha tetszik, ha nem le kell mondaniuk a kiemelt építéshatósági feladatkör ellátásáról. Amennyiben jobb munkát tud végezni az Építési és Műszaki Iroda és rendezni tudja a 10 éve felhalmozódott ügyeket, ugyanolyan megelégedésre tesz számot, mintha a bélyegzőt itt vagy máshol teszik rá.
Bathóné Fendle Zsuzsa: Az a baj, hogy nem tudja melyik a rosszabb jó. Nem tudják, mert nincs törvény. Sajnos bizonytalan az egész.
Ambrus Tibor: Ma azért nem kapnak állami normatívát a kiemelt építéshatóságra, mert Csopaknak ezen feladatainak ellátására Balatonfüred van megjelölve, de a Képviselő-testület úgy döntött, hogy az önkormányzat fenntartja saját költségén. Balatonfüredet törvény kötelezi, hogy Csopak kiemelt építéshatósági ügyeit ellássa. Balatonfüreddel kiváló a kapcsolat mind az önkormányzattal, Polgármesteri Hivatallal és a hivatali kollégákkal is. A jegyzői értekezleten elhangzott, hogy Balatonfüred átvenné az összes többi ügyet is a kiemelt elsőfokú építéshatósági ügyeken kívül, nyilván ennek már költségvonzata is lenne. Amennyiben most döntenek, kéri, hogy ragaszkodjanak ahhoz, hogy az elsőfokú építéshatóság továbbra is itt maradjon Csopakon. Ezzel együtt kéri az A változat elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
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Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kiemelt első fokú építéshatóságot Csopakon megszünteti és a jogszabály szerint 2008. január 01. hatállyal Balatonfüred városnak átadja, az első fokú építéshatóságot pedig továbbra is fenntartja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt  a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2008. január 01.
Felelős:

Dr. Szántód Anita jegyző

9.) 480/1 hrsz-ú ingatlan megvásárlása, elbirtoklása

Ambrus Tibor: Tárgyi ügyet megtárgyalta a Településfejlesztési Bizottság.
Bodaki Csaba: A 480/1 hrsz-ú ingatlant a Holiday Center Kft. értékesíteni szeretné. Már több alkalommal tárgyalta a testület tárgyi ügyet, hogy a területet az önkormányzat megvásárolná. Ezt a területet az önkormányzat gondozza 1990-től. Az önkormányzatnak az lenne az érdeke, hogy ha ez az ingatlan elbirtoklással kerülne az önkormányzat tulajdonába. Erre vonatkozóan tette a Településfejlesztési Bizottság azt a javaslatot, hogy a polgármester vegye fel a kapcsolatot a Holiday Center igazgatójával és folytasson tárgyalásokat erre vonatkozóan és ha egy méltányos árat kérnek érte, akkor esetleg jelezze, hogy megvásárolná az önkormányzat.
Ambrus Tibor: Az önkormányzat ügyvédje azt javasolja, hogy nem olyan nagy tétel, amekkora összeget kér a területért – 9000,- Ft/m² - érdemes felajánlani a megvételt azon az áron, amelyen meghirdetik, mert egy peres eljárás, egy elbirtoklás jó pár évig eltarthat. Érdemes egy összegben megegyezni és ezt a területet megvásárolni. Azért merült fel ez, mert ha az a terület eladásra kerül és a vevő teljes joga kerítést építeni a két átmenő útnál és ezzel a domboldal használhatatlanná válik. 
Guáth Imre: Az önkormányzat fenntartja a szándékát, hogy ezt az ingatlant meg kívánja vásárolni. Amennyiben meg szeretnék venni, akkor a pereskedés nem kedvező számukra. Az ügyfél hozzáállása sem mindegy. Ha megveszik, akkor az a terület már az önkormányzaté lesz. Javasolja, hogy ne az elbirtoklás mellett döntsenek, hanem vásárolják meg egy jutányos áron.
Ambrus Tibor: Jól felfogott érdeke az eladónak azt mondani, hogy nem adja el a Fürdő utcára nyíló kijáratot. Naponta, kétnaponta jelentkeznek vevők ennek a megvásárlására. Egyszer valószínűleg nekik is adódik egy új vevő és onnantól kezdve nem tudnak mit tenni.
Frick Attila: A polgármester úrnak mindenképpen ki kell nyilatkoznia az eladó felé, hogy a tulajdonába szeretné tudni az önkormányzat ezt a területet. Tegyen le arról az eladó, hogy az új vevőt azzal kecsegtesse, hogy új utat létesíthet.
Ambrus Tibor: Megkérdezi, hogy ki ért egyet azzal, hogy tárgyalásokat folytasson a Holiday Center Kft. vezetőjével a terület megvételével, elbirtoklásával kapcsolatban.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
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Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Ambrus Tibor polgármestert, hogy a Csopak 480/11 hrsz-ú ingatlan megvásárlásával, elbirtoklásával kapcsolatban folytasson tárgyalásokat a Holiday Center Kft. vezetőjével.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester

10.) Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele
Dr. Szántód Anita: A Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételt tett a Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági ülések határidőn túli beérkezésével kapcsolatban. A törvény szerint 15 nap áll rendelkezésre, hogy a testületi, illetve bizottsági jegyzőkönyveket felterjesszék a felettes szervnek. Kérték, hogy a Képviselő-testület vizsgálja meg a mulasztás okát és augusztus végéig határozatban döntsön ez ügyben. A továbbiakban figyelemmel fogja kísérni és be fogja tartani a 15 napon határidőt és a továbbiakban ezt mindenféleképpen tudják teljesíteni.
Ambrus Tibor: Ez legyen a legnagyobb hiba a Polgármesteri Hivatalban. Természetesen hiba, természetesen a Képviselő-testület hívja fel a jegyző figyelmét, hogy a jegyzőkönyvek határidőben készüljenek el és kerüljenek felterjesztésre a Közigazgatási Hivatalhoz. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, szavazzon.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
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Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közigazgatási Hivatal 22/559/2007. számú megkeresésével kapcsolatban utasítja a Jegyzőt, hogy a Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság és a Pénzügyi, Gazdasági és Ellenőrzési Bizottság jegyzőkönyveit a jogszabályban meghatározott határidőben a Közigazgatási Hivatal számára küldje meg.

Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester



Dr. Szántód Anita jegyző

Ambrus Tibor: Megköszöni az ülésen való részvételt és 1645 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.
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