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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. március 29-én 800 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,



Tóth Gyula


alpolgármester,



Steinhausz György

alpolgármester,



Balogh Balázs,



Bathóné Fendle Zsuzsa,



Bodaki Csaba László,



Guáth Imre,



Lénárt Józsefné,



ifj. Tislér Géza,



Varga József


képviselők,

Dr. Szántód Anita


jegyző,

Fehérné Salamon Edina
jkv. vezető.

Ambrus Tibor: tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait, megállapítja, hogy jelen van 10 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kéri a nyílt ülés napirendjeinek elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
61/2007. (III. 29.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a zárt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:
NAPIREND:

1./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
Előadó: Ambrus Tibor polgármester

2./ Polgármesteri Hivatal Alapító Okirat módosítása

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

3./ Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény szakmai minősítési eljárása

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
2./ Polgármesteri Hivatal Alapító Okirat módosítása

Ambrus Tibor: A Szervezeti és Működési Szabályzat és a Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására azért van szükség, mivel a Hivatal átköltözött a Petőfi S. u. 2. szám alá és a szabályzatokban még Kossuth u. 113. szerepel. Kéri a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításával kapcsolatos rendelet módosítás elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:
CSOPAK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
Képviselő-testülete

3/2007. (III. 29.) számú rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

9/2005. (VII. 27.) rendeletének módosításáról

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi!)

Ambrus Tibor: Kéri a Polgármesteri Hivatal Alapító Okirat módosításával kapcsolatos rendelet módosítás elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:
62/2007. (III. 29.) számú  h a t á r o z a t :
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 91/2005. (III. 30.) ÖKT. határozattal elfogadott Polgármesteri Hivatal alapító okiratát módosítja az alábbiak szerint 2007. március 29-i hatállyal.
A költségvetési szerv székhelye:
8229 Csopak, Petőfi u. 2.

A költségvetési szerv telephelye:
8229 Csopak, Petőfi u. 2.

A Polgármesteri Hivatalhoz, mint önállóan gazdálkodó költségvetési szervhez rendelt részben önálló költségvetési szervek:
- Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 8229 Csopak, Kossuth u. 106.

- Napközi Otthonos Óvoda 8229 Csopak, Kossuth u. 26.

Megbízza a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Dr. Szántód Anita jegyző,



Réthalmi Ilona
3./ Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény szakmai minősítési eljárása

Ambrus Tibor: A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvényben foglaltak értelmében az alapfokú művészetoktatási intézmények központi költségvetési finanszírozása 2007. szeptember 1-jétől alapvetően átalakul. A normatív költségvetési hozzájárulás 100%-ban történő igénybevételének feltétele a fenti időponttól, hogy az alapfokú művészetoktatási intézmény fenntartója legkésőbb 2007. március 31-ig kezdeményezze a közoktatás minőségbiztosításáról és minőségfejlesztéséről szóló 3/2002. (II. 15.) OM rendelet 10-14/F. §-aiban meghatározott minősítési eljárást, az előminősítési eljárásban megfeleljen 2007. július 31-ig. 2008. január 1-jétől csak abban az esetben jár a normatív hozzájárulás 100%-a, ha a „Minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” vagy a „Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény” címet megszerezte 2007. december 31-ig. Ha a fenntartó nem kezdeményezi 2007. március 31-ig a minősítési eljárást, vagy az intézmény nem felelt meg a minősítési követelményeknek, 2007. szeptember 1-jétől év végéig az állami hozzájárulás 50%-a vehető igénybe. Amennyiben az iskola ebben a kétlépcsős minősítési eljárásban részt vesz, akkor kapja meg a finanszírozást. A minősítési eljárás első szakaszában az előminősítési eljárásban az intézmény dokumentumait vizsgálják meg, utána a szakmai vizsgálatnál a gyermekek tánctudását. A minősítési eljárás kezdeményezésének alapfeltétele, hogy a minősítési díj előlegeként 65.500,- Ft be kell fizetni. A vizsgálati eredményekből úgy tűnik, hogy nem kapják meg valószínűleg, mert az okiratokban találtak hiányosságokat. A kérdés az, hogy megindítsák-e ezt a minősítési eljárást vagy sem.
Guáth Imre: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, a bizottság úgy foglalt állást, hogy indítsák el a minősítési eljárást. Sajnos fel kell vállalniuk, hogy az iskola jelenleg nem fog megfelelni a minősítési követelményeknek. Megkérdezi az igazgatónőt, hogy véleménye szerint lehet-e rövid időn belül biztosítani ezeket a követelményeket, amelyek alapján meg tudnak felelni a minősítési eljárás során.
Huszár Péterné: Igen, véleménye szerint megoldható. A vizsgálat során probléma volt, az, hogy egy fő pedagógust alkalmaz, de nem rendelkezik képesítéssel. Heti háromszori alkalommal történik a táncművészeti oktatás. Régebben tánc szakkör keretében történt a néptánc oktatás. Úgy gondolja, hogy szakkör formájában ugyanilyen formában működhetne tovább a néptánc oktatása. Az a kérdés, hogy milyen formában van szükség rá, mert szakkör formájában tudnák folytatni tovább költségkímélő módon.
Ambrus Tibor: Nagyon nehéz kérdés, jó lett volna, ha nem jött volna ilyen hirtelen. A 65.500,- Ft befizetését meg fogja szavazni. Kéri, a szülőket kérdezzék meg, hogy igénylik-e továbbra is heti háromszori alkalommal ilyen formában a néptánc oktatást, vagy megfelelne számukra szakkör formájában is.
Guáth Imre: Amikor engedélyezték, akkor megfeleltek ennek a követelménynek?

Ambrus Tibor: Akkor még nem kérték, be kellett jelentkezni és megkapták az engedélyt. Az akkori támogatás 60.000,- Ft volt gyermekenként, most ez lecsökkent 40.000,- Ft-ra. Arról szól, hogy adják-e ezt a 40.000,- Ft vagy sem.
Bathóné Fendle Zsuzsa: Az igazgatónőtől megkérdezi, hogy ha megkapná az iskola a néptáncművészeti jelleget, visszaállna-e az a rend, hogy nem kell fizetni az oktatásért, vagy pedig ezután is fizetős lesz?
Huszár Péterné: Természetesen, ha szakkör formájában működne tovább, akkor nem kell fizetni érte, két különböző működési forma. Minősítés nélkül nem lehet néptáncművészeti iskolaként működni tovább, és nem kapnak állami támogatást sem.
Bathóné Fendle Zsuzsa: A tanóra kereten belül nem lehet megvalósítani?
Ambrus Tibor: Nem lehet működtetni minősítés nélkül, mivel akkoriban azért kellett az önkormányzatnak visszafizetnie 7.500.000,- Ft-ot, mert nem volt meg a minősítés.
Huszár Péterné: Csak tanítási idő után lehet működtetni a néptáncművészeti iskolát.
Ambrus Tibor: Két iskola működik Csopakon az általános iskola és délután egy néptáncművészeti iskola.
Bathóné Fendle Zsuzsa: Törvényileg nincs lehetőség, hogy néptáncművészeti iskolaként működjön? 
Ambrus Tibor: Nincs rá lehetőség. A legnagyobb gond, hogy ez a dolog 51 gyermeket érint, akik járnak néptáncra. Az iskolában kettőféle művészetoktatás van, az egyik a zeneművészeti, a másik pedig a néptáncművészeti oktatás. Aki mindkettő iskolába jár, az választhat a két művészetoktatás közül, hogy melyiknek a tandíját fizeti. Ezeknek a gyerekeknek több mint a fele mindkét művészetoktatáson részt vesz. A szülők többsége a zeneművészeti oktatás tandíját fizeti és ebből adódóan így Balatonfüred kapja meg a tandíj támogatást. A csopaki iskola az 51 gyermek után sem kapja meg a 40.000,- Ft-ot, hanem 29 gyermek után, a többi gyermek után Balatonfüred kapja a normatívát.
Bathóné Fendle Zsuzsa: Milyen előnyökkel jár a diákoknak, hogy tanúsítványt kapnak arról, hogy elvégezték a néptáncművészeti iskolát?
Huszár Péterné: A gyermekek az iskola elvégzése után ajánlólevelet kapnak.

Bathóné Fendle Zsuzsa: Véleménye szerint próbálják meg, adják meg az iskolának a lehetőséget, mert reménykedjenek, hogy megkapja a művészeti besorolást.
Ambrus Tibor: Legyen egy igényfelmérés a szülők felé, hogy szeretnék-e, hogy továbbra is a jelenlegi formában működjön az iskola.

Balogh Balázs: Úgy gondolja, hogy nincsenek abban a döntési pozícióban, hogy tudják mennyibe kerül az a feltételrendszer, hogy az iskola megfeleljen az előminősítésnek. Akkor lehetne végleges döntést hozni ez ügyben, ha ezek a számok ismertek lennének. Véleménye szerint meg kellene próbálni a minősítést, illetve a szülőkkel egyeztetni és a pénzügyi vonzatait megnézni.
Guáth Imre: Nem ismert előttük, hogy milyen dokumentumokat kell csatolni. Az utóbbi vizsgálat során elmarasztalták, megbírságolták az iskolát, véleménye szerint semmi esélyük sincs arra, hogy megkapják az előminősítést. Az előminősítés rövid időn belül meg fog történni.
Ambrus Tibor: Úgy gondolja, hogy ezt a lehetőséget adják meg az iskolának, hogy megpróbáljon megfelelni az előminősítésnek. Meg kell nézni azokat a feltételeket, amelyek alapján tovább tudják működtetni.
Guáth Imre: Amennyiben szakkör formájában működik tovább a néptáncművészeti oktatás, akkor tudják-e biztosítani ugyanezt a színvonalat?
Huszár Péterné: 40 éve már a néptánc oktatás magas szinten működik és ezt a továbbiakban is tudják biztosítani.
Bodaki Csaba: A szülőknél mindenképpen igényfelmérést kell tartani, hogy megfelel-e nekik, hogy szakkör formájában történjen a továbbiakban a néptáncművészeti oktatás.
Bathóné Fendle Zsuzsa: Egyre inkább úgy tűnik, hogy nem sok értelme van beadni az igényt a minősítési eljárás megindítására, mivel az iskola nem tudja teljesíteni az ehhez szükséges feltételeket.
Ambrus Tibor: Egyelőre nem tudják, hogy milyen feltételeknek kell megfelelniük az előminősítés során és nem ismerik a pénzügyi hátterét sem. Az iskolának kell gondoskodnia róla és az önkormányzat számára letenni azt a kívánságlistát, hogy meg tudjanak felelni az előminősítési eljárásnak.
Bodaki Csaba: Véleménye szerint az előminősítési eljárást végeztessék el és utána van még 30 napjuk, hogy az indoklás alapján eldönthessék folytatják-e vagy sem.
Ambrus Tibor: Kéri Huszár Péterné igazgatónőt, hogy a testület döntését a kollégákkal ismertesse és a szülőknél végezzék el a felmérést, hogy milyen formában folytatódjon az iskolában a néptáncművészeti oktatás. Kéri a határozati javaslat elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:
63/2007. (III. 29.) számú  h a t á r o z a t :
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fenntartásában lévő Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Csopak, Kossuth u. 106.) 3/2002. (II. 15.) OM rendelet 10-14/F. §-aiban meghatározott szakmai minősítési eljárására kérelmet nyújt be.
A minősítési eljárás költségeit a 2007. évi iskolai költségvetés terhére biztosítja.

Felhatalmazza Ambrus Tibor polgármestert a kérelem benyújtására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő:
2007. március 31.
Felelős:
Ambrus Tibor polgármester



Réthalmi Ilona

Ambrus Tibor: Megköszöni az ülésen való részvételt és a nyílt ülést 835 órakor bezárja.

K. m. f.

Ambrus Tibor




Dr. Szántód Anita


         Polgármester 




      Jegyző

