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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. február 12-én 1400 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,



Tóth Gyula


alpolgármester,



Steinhausz György Dezső
alpolgármester,



Bathóné Fendle Zsuzsa



Bodaki Csaba László,



Frick Attila,



Guáth Imre,



Lénárt Józsefné,


ifj. Tislér Géza,


Varga József


képviselők,

Dr. Szántód Anita

jegyző,

Fehérné Salamon Edina

jkv. vezető.

Ambrus Tibor: tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait, külön köszönti Bauerné Poór Vilma könyvvizsgálót. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül jelen van 10 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjait és kéri a napirendi pontok elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:




31/2008. (II. 12.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1. Csopak Község Önkormányzatának 2008. évi költségvetése

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

2. Védőnői Szolgálattal kapcsolatos ügy
Előadó: Ambrus Tibor polgármester

3. Strand pályázat

Előadó: Ambrus Tibor polgármester
4. Szavazatszámláló Bizottságok megválasztása

Előadó: Dr. Szántód Anita jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. Csopak Község Önkormányzatának 2008. évi költségvetése

Ambrus Tibor: A 2008. évi költségvetés tükrözi, hogy érdemes volt az a tavalyi költségvetési szigorítás, amelyet ez a testület bevezetett, ezáltal könnyebb volt egy új költségvetést tervezni. Amikor tavaly azt gondolták konfliktusokkal fog járni, azt az időszakot átvészelték. Bebizonyosodott, hogy a szigorítás nem a szegénységet tükrözi, hanem sokkal jobb gazdálkodást zárhattak, ez majd leginkább a zárszámadásban fog kiderülni. Úgy gondolja, hogy nagyon szép költségvetést tárgyalhatnak. A TÖOSZ napilapban megjelent egy cikk, melyben leírják, hogy a vagyonnal való gazdálkodást tekintve példaértékűnek tekinthető a Csopaki Önkormányzat gyakorlata. Erre büszkék lehetnek. Ez a 14. költségvetés, amelynek a tárgyalásán részt vesz. A 2008. évi költségvetést a Pénzügyi Bizottság, a Településfejlesztési Bizottság és a Szociális Bizottság együtt tárgyalta. Megköszöni mindenkinek a munkáját, akik ebben részt vettek, kiemelve a hivatal dolgozóit és az intézményvezetőket.
Guáth Imre: Ismertek számára a 2008. évi költségvetéssel kapcsolatos problémák. A 2008. évi költségvetés az előző évi költségvetés gazdálkodási alapjaira épül. Ennek a testületnek az első önálló munkája nemcsak az összeállítása, hanem a végrehajtása is. 2006. évben működésre 435.000.000,- Ft, a felhalmozásra 200.000.000,- Ft volt elkülönítve. Ezt ebben a formában nem tudják megismételni. 2006 évnek voltak hibái, ugyanis a működési hiány 45.000.000,- Ft volt, amit akkor felhalmozási bevételből fedeztek. A tartalékok akkor kimerültek és nem voltak. Egy egészen más szemléletet kellett bevezetni. Meg kellett szilárdítani a gazdálkodást, ehhez megfelelő költségvetést létrehozni és ennek a belső egyensúlyát megteremteni. Ez szigorú költségvetési politikát követelt. A 2007. évi költségvetésnél a működési kiadást több mint 45.000.000,- Ft-tal kellett csökkenteni. Ehhez szemléletváltozásra volt szükség. Ebből kifolyólag 2007. évben jó évet zártak. A működési bevételük 408.000.000,- Ft meghaladta az előző évit. Ebben szerepe volt a jó időjárásnak, ezáltal a strand és kurtaxa bevételnek, illetve a testületi döntéseknek. Ekkor a kiadások jelentős csökkentése volt kimagasló. A 405.000.000,- Ft-os működési kiadás 30.000.000,- Ft-tal kevesebb, mint az előző évi. A működési egyensúly 2007-ben helyreállt, erre büszkék lehetnek. 2008. év: Egyértelmű volt, hogy a 2007-ben elkezdett gazdaságpolitikát folytatni kell és ha lehet még tartalékot képezni és működési többletet kell elérni. Befolyásoló tényezők a bevételeknél. A működési bevételi előirányzat 409.000.000,- Ft. Saját bevételei az önkormányzatnak 246.000.000,- Ft, ami kevesebb a tavalyinál. Az önkormányzat bevételi lehetőségeit döntően befolyásolta az a képviselő-testületi döntés, hogy 2008-ban nem emelnek adót. Fontos bevételi forrás a strandbelépő. Tavaly 47.000.000,- Ft-tal számoltak. Ebben az évben ezt 2008-ra nem irányozták elő, 4.900.000,- Ft-os csökkenést terveztek be ezen a területen. Kérdés az, hogy emelnek-e tarifát és azzal lehetne növelni még a bevételi előirányzatot. 2008-ban 163.000.000,- Ft lesz az állami támogatás és az átengedett adók összege. Az átengedett adó 5.000.000,- Ft-tal emelkedik, a normatív állami támogatás összege pedig sajnos csökken. A Polgármesteri Hivatalnál 46.000.000,- Ft lesz az állami támogatás, az általános iskola, óvoda esetében is jelentős csökkenés állt elő. Bizonyos támogatási formák megszűntek. A működési kiadásoknál 2007. évben 405.000.000,- Ft volt, 2008-ban 408.000.000,- Ft-ot irányoztak elő. A bevételi és a kiadási összeg mérlege egyensúlyban van, mely ésszerű gazdálkodást igényel, ami azt bizonyítja, hogy nem takarékoskodni, hanem spórolni kell. Ki kell gazdálkodni az 5%-os általános bérfejlesztést mind a közalkalmazottaknál, mind a köztisztviselőknél, az inflációs áremelkedéseket és továbbá azokat a normatív támogatásokat, amelyek kiesnek. Van egy másik nagy probléma, az előnytelen társulási szerződés Paloznakkal. A személyi kiadások 166.000.000,- Ft-ról 190.000.000,- Ft-ra emelkednek. Változott a létszámösszetétel az óvodánál, az iskolánál és a Polgármesteri Hivatalnál is. Az 5%-os bérfejlesztésre a fedezet biztosítva van. A dologi kiadást 160.000.000,- Ft-ra emelték. Az óvoda 2007-ben 32.000.000,- Ft-ból gazdálkodott, 2008-ban 31.000.000,- Ft áll rendelkezésre. Az iskolánál 71.000.000,- Ft volt tavaly, idén 70.600.000,- Ft. Ha megnézik a költségvetés többi előirányzatait, a költségvetés azért elfogadható számukra, mert biztosít szociális juttatásokra 15.000.000,- Ft-ot, amely azonos az előző évvel. Itt is komoly változás volt, hogy bevezették az alanyi jogon járó szociális juttatások helyett a szociális rászorultsági elvet. A védőnői szolgálatra 6.600.000,- Ft áll rendelkezésre. Reprezentációra 3.000.000,- Ft, testvérvárosi kapcsolatra 2.000.000,- Ft, az Idősek Karácsonyára 2.600.000,- Ft, civil szervezetek támogatására 5.200.000,- Ft áll rendelkezésre. A beruházás, felújítások tekintetében folytatott gazdaságpolitika, hogy nagyobb fejlesztéseket tudjanak véghezvinni a rendelkezésükre álló források csökkentése miatt, amelyet pályázat útján tudnak megvalósítani. Amennyiben lehetséges tartalékot kell képezni, melyet ingatlanértékesítésből tudnak megvalósítani. Erre 113.000.000,- Ft bevételt tervezett be az önkormányzat, ebből előző évben 75.000.000,- Ft folyt be. Tárgyi eszközökre 67.000.000,- Ft bevételt terveztek be, ebből sajnos csak 33.000.000,- Ft valósult meg. A régi Polgármesteri Hivatal eladása erre az évre fog áthúzódni. 2005. évben a Közkincs pályázaton az önkormányzat 19.000.000,- Ft kamattámogatásos hitelt nyert el. Ebből 2007-ben igénybe vettek 14.061.000,- Ft-ot. A felhalmozásnál a 75.000.000,- Ft-tal szemben a kiadás 45.000.000,- Ft, tehát 35.000.000,- Ft-os többlet van. A 2008. évi költségvetés tervezését meghatározta a rendelkezésre álló fedezet. Jelentős bevételcsökkenéssel kellett számolni, mert a felhalmozási bevétel csak 49.000.000,- Ft. Ebből áthúzódik 19.000.000,- Ft az előző évről. 84.000.000,- Ft-ból lehet gazdálkodni. A beruházásra 30.600.000,- Ft van előirányozva. Nagyobb beruházás nincs. Felújításra 21.000.000,- Ft van előirányozva. A céltartalék 26.400.000,- Ft. Úgy gondolja, hogy ez a költségvetés sok önkormányzat számára még ebben a formában is elfogadható lenne, mert biztosítja az önkormányzat további működését és biztosítani tudja az intézményeknél nemcsak a működést, hanem az elért színvonal megtartását. Nincs a költségvetésben úgynevezett általános tartalék, ez kiélezett pénzügyi gazdálkodás követel. Az önkormányzatnak a kötelezettségeit határidőben kell teljesíteni, követeléseit szigorúan be kell tartani. A mozgástér erősen behatárolt. A beruházásoknál a lehetőségeit behatárolja milyen pályázati lehetőségek vannak, illetve rendelkeznek-e ehhez szükséges önrésszel. Azt is figyelembe kell venni, hogy ahhoz, hogy beruházásokat meg tudjanak valósítani, számos olyan igény van, amit meg kell oldani - Pld. óvoda átépítés, iskola tetőtér, Plul malom, strandkorszerűsítés -, amelyek komoly összegeket igényelnek. A gondot az okozza, hogy a működési bevételeknél, kiadásoknál jelentős többletet nem tudtak elérni, tehát felhalmozási célra forrást elvonni nem tudnak. Marad az előző évi pénzmaradvány, illetve az ingatlanértékesítés. Ez azonban kevés ahhoz, hogy komolyabb pályázaton elindulhassanak. Ehhez hitel igénybevételére van szükség. Amennyiben erre kerülne sor, annak megvannak a feltételei. Nem kell félniük a hitelfelvételtől, komoly gazdasági számításokkal alátámasztva hozzányúlhatnak a gazdálkodáshoz. Ez a költségvetés kielégíti a jelenlegi igényeket, biztosítja azokat a forrásokat, ami az önkormányzati feladatok, intézményi feladatok ellátásához szükségesek. Szigorú, takarékos, de spórolós gazdálkodást igényel, amelyben fontos szerepe lesz a Képviselő-testületnek, hogy a továbbiakban ennek a költségvetésnek hogyan szerez érvényt és a végrehajtó apparátusnak, hogy hogyan tudja ezt megvalósítani. A Pénzügyi Bizottság a rendelet elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.
Bauerné Poór Vilma könyvvizsgáló: Tisztelt Képviselő-testület! Az önkormányzat 2008. évi költségvetésének elfogadásához szükséges a könyvvizsgáló írásos véleménye az Ötv. 92/C. §. (5) bekezdése értelmében. Az elnök úr már részletesen tájékoztatást adott a főbb számok alakulásáról. Jelen volt a bizottsági ülésen és úgy gondolja, hogy ilyen műhelymunka, ahol ilyen alaposan, tételeire lebontva végigvizsgálják az előirányzatokat. Ez azt tükrözi, hogy megalapozott gazdasági számításokkal, a testület, a bizottsági tagok reális véleményeivel alátámasztott költségvetési terv. Kitűnik, hogy a bevételek terén vannak tartalékok, amit nem tervez be a testület, ahol az óvatosság elve érvényesül. Ez bizonyítja, hogy nagyon megalapozott a tervezés és a 494.488.000,- Ft-os bevételi, kiadási főösszeg egyensúlyban van egymással, a tavalyi költségvetésnél fél százalékkal alacsonyabb. A Képviselő-testületnek negyedévente lehetősége van ezeken az összegeken változtatni költségvetés módosítással. A közszféra 2008. évi 5%-os bérfejlesztésére normatív feltételekkel támogatást nyújt a központi költségvetés, a törvény 5. sz. melléklete értelmében 60%-ot lehet igényelni, elszámolási kötelezettséggel. A főszámok egyensúlyán belül pozitív, hogy a belső pénzforgalmi mérlegnek az egyensúlya jól alakult. A 2008. évi költségvetési tervben sikerült leredukálni. Amikor a működési mérleg kiadásnak nincs meg a saját oldalon a forrása, hanem felhalmozásból vagy hitelből finanszírozzák az önkormányzatok működési kiadásait, elindít egy lavinát, amit az önkormányzatok fizetésképtelenségéhez vezet. Ezt sikerült megállítani Csopakon, ez nagyon dicséretes. Az önkormányzat adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásának mutatója 0%. Ez azt jelenti, hogy nincsenek olyan hitelterhei, kötelezettségei, amelyek aggodalomra adnának okot. Hitelképes az önkormányzat, ez egy nagyon pozitív dolog, továbbá az is, hogy tartalékot is tudott tervezni. Általános tartalék 2.000.000,- Ft, fejlesztési célú céltartalék 26.432.000,- Ft, együtt a költségvetési főösszeg 5,7%-át jelentik. 2008. évben is elmondható, hogy az önkormányzat likviditási és pénzügyi helyzete várhatóan stabil, kiegyensúlyozott marad. Ezekkel a számadatokkal és ilyen tervezéssel a gazdálkodással nem lesz gond és probléma.
Ambrus Tibor: Megköszöni a beszámolót, jó volt hallgatni a könyvvizsgáló asszony által elmondottakat. Már több alkalommal elhangzott a 2.000.000,- Ft-os tartalék. Ezt úgy kell érteni, hogy 80.900.000,- Ft-ot fordíthatnak fejlesztésekre. Megvan a célja, hogy mire szeretnék fordítani, ezért csak ennyi. A céltudatos tervezést bizonyítja, hogy meg tudják tölteni tartalommal. A 2.000.000,- Ft-os általános tartalék mellett 26.032.000,- Ft el van különítve céltartalékként pályázati önrészre. Úgy gondolja, hogy a 2006-os év egy különleges év volt. Az elmúlt 18 év legszebb költségvetésével állnak szemben, amit saját maguk tudtak létrehozni.
Lénárt Józsefné: Véleménye szerint a költségvetésnek nem lehet végleg alapja a spórolás, mert a működési költségek csökkentése a működést egyre alacsonyabb színvonalra fogja vinni. A hivatalnak szüksége van arra, hogy fejlesszék, megfeleljen a mai kor követelményeinek. Ezt a bevételek növelésével tudják biztosítani, de nem elegendő csak a meglévő területeknek, vagyonnak az eladása és az abból származó bevételek. Szükséges, hogy a lakosság megértse, hogy a kurtaxát mindenkinek el kell kérnie a vendégtől és be kell fizetni, mert minden 1,- Ft-hoz 2,- Ft-ot kap az önkormányzat az Államtól. Ezt meg kell tenni a község érdekében, mert ezeket is fejlesztésekre lehet fordítani. Aktuális éppen a strand fejlesztési programja. Ilyen fejlesztések szükségesek ahhoz, hogy bevételt hozzanak az önkormányzat számára, mert a működési költségek fokozatosan emelkedni fognak. Az önkormányzatnak fel kell készülnie az áremelkedésekre. Meg kell vizsgálni mi a meglévő vagyonon kívül, amivel bevételt tudnak elérni és bevételt tudnának hozni. Erre kell időt fordítani, mert ezeket el kell érni, illetve a működést fejleszteni kell.
Ambrus Tibor: Igen, lehet, hogy a szigorítások valószínűleg sok konfliktust fognak okozni, mint ahogy az már elhangzott. Egyetért azzal, hogy az idén a kurtaxánál, idegenforgalmi adónál fokozottabb, szigorúbb ellenőrzéseket kell folytatni, akkor ugyanazt a plusz bevételt el tudják érni, mint a 2007-es évben.
Bodaki Csaba: A költségvetést mindhárom bizottság megtárgyalta. A Pénzügyi Bizottság elnöke részéről elhangzott, hogy nagyon szép év volt a 2006 és 2007 év. Ha megnézik a 2008. évet a fejlesztésekre vonatkozóan, amiket elhatároztak nagy erőfeszítések árán tudják megvalósítani. Természetesen az intézményeket szeretnék teljes egészében fenntartani, viszont az iskola, óvoda fenntartása komoly terhet ró az önkormányzatra. A beruházásoknál kevesebbet terveztek 2008. évre. A költségvetési támogatás nemcsak csökken, hanem meg is szűnik sok esetben. Egy-két dolgot kiemelne, ami szeretné, ha teljesülne. Az egyik, hogy a pályázatok beadásához kész tervekkel kell, hogy rendelkezzen az önkormányzat. Komoly bevételi forrás lehetne az iskola tetőtere, a sportcentrum és kiemelné a strandot. Mivel az egyik fő bevételi forrás, mindenképpen fejleszteni kell, hogy egy kedvenc hely maradjon. Ehhez viszont komoly beruházásra van szükség, ha szükséges akár hitelből is. Úgy gondolja, hogy megfelelő, reális erre az évre a költségvetés. A Településfejlesztési Bizottság a többi bizottsággal együtt javasolta, hogy egészítsék ki a következőkkel: Az egyházaknak átadandó működési támogatást 200.000,- Ft-tal megemelik az általános tartalék terhére. A Kultúrház dologi kiadásait a Civil Ház miatt várhatóan megemelkedő rezsi kiadások fedezésére 1.000.000,- Ft-tal megemelik az általános tartalék terhére. Az Idősek Napja áthúzódó kiadásai miatt az előirányzatot 1.300.000,- Ft-tal megemelik az általános tartalék terhére. A rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra 500.000,- Ft-ot biztosítanak. A fejlesztések között egy elektromos hordozható zongora beszerzésére 400.000,- Ft-ot biztosítanak a fejlesztési céltartalék terhére. Ezek a kiegészítések a kiküldött anyagba már beépítésre kerültek és ezzel együtt javasolja a bizottság a Képviselő-testületnek elfogadásra.
Ambrus Tibor: Ezek a tervezések az elmúlt másfél évben folyamatosan zajlanak azért is, hogy megfelelő pályázat esetén ezekkel már rendelkezzen az önkormányzat. Kész, engedélyezett tervekkel rendelkezik az önkormányzat a Plul malom, a sportkomplexum környezetének bővítésénél, az iskola tetőtér beépítésénél. A Csonka torony és Parti sétány terveit kéri, hogy tekintsék meg a Hivatalban a képviselők, mert komoly elképzelések vannak, amelyekben előbb-utóbb dönteni kell. Egy beruházás vonzó vagy beruházásokat vonzó gazdasági környezetet teremtettek és folyamatosan próbálnak teremteni. Ezek nem pénzügyi kérdések. A Holiday épülete úgy néz ki, hogy vevőre talál, újítják fel a szállodát, próbálják a tőkét ide vonzani. Ha ezek a beruházások elindulnak, komoly gazdasági fejlődés lesz itt a településen. Komoly döntése volt a testületnek, amikor a borászatban döntöttek arról, hogy 1 hektáron milyen pincék épültek, milyen borászatok fejlődtek ki. Jó úton járnak, az idő igazolni fogja. Véleménye szerint kimagasló teljesítmény, hogy az állami támogatás csökkenése mellett ilyen költségvetést tudnak produkálni. Paloznak Önkormányzata jelenleg olyan gazdasági helyzetben van, hogy a 2006-os szinten tudják támogatni az iskolát, óvodát, ami 1.500.000,- Ft-tal kevesebb. Úgy gondolja, hogy a gazdasági helyzet mindenhol érzékelhető és az iskola, óvoda fenntartása sokkal fontosabb egyéb más dolgoknál. Nem szabad sajnálni a pénzt erre, hiszen a gyerekek és a település jövőjéről van szó. Megpróbál megfogalmazni egy levelet, melyben megkéri a paloznaki képviselőket, hogy ennek a kormánypolitikának ne legyenek segítői, próbáljanak meg közösen együttműködni, mert egyedül hosszú távon a csopaki önkormányzat sem tudja működtetni. Kéri a rendelet elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1/2008. (II. 12.) számú rendelete

az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Védőnői Szolgálattal kapcsolatos ügy

Ambrus Tibor: Kállai Tünde kistérségi vezető védőnő kérte, hogy a csopaki önkormányzat engedélyezze, hogy a csopaki védőnő Alsóörsön és Felsőörsön is elláthassa az iskolai védőnői szolgálatot Csopak mellett. Ez 600.000,- Ft plusz állami támogatást jelent az önkormányzatnak. Alsóörsnek és Felsőörsnek is hozzá kell járulnia, hogy a csopaki védőnő ezt elvégezhesse. Természetesen így már nem kapnak állami támogatást. Kéri fogadják el, hogy a csopaki védőnő Alsóörs és Felsőörs iskoláiban is elláthassa a védőnői feladatokat.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:




32/2008. (II. 12.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Balatonfüred-Balatonalmádi Városi Intézete, a kistérségi tisztifőorvos javaslatával, mely szerint az iskola-egészségügyi védőnői feladatok (Alsóörs-124 fő és Felsőörs-51 fő általános iskolái) ellátásával Szilassy Albertné csopaki védőnőt bízzák meg, mivel így szakmailag hatékonyabb védőnői ellátást tudnának biztosítani a feladatok ésszerű megosztásával.

A Képviselő-testület utasítsa a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Ambrus Tibor polgármester
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3. Strand pályázat

Ambrus Tibor: Az Aditus Pályázatíró Cég elkészítette a strand fejlesztési pályázat belső költségarányait bemutató táblát, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A pályázat benyújtásához szükséges meghatároznia az önkormányzatnak az önerőt. Az anyagból kitűnik, hogy ennek a pályázatnak a költségeiből már jórészt kifizettek, de vannak még költségei. Sok olyan feladatot meg kell oldani a strandon, amit a törvény tesz kötelezővé, ilyen például az akadálymentesítés, partvédőmű felújítása, vizesblokk felújítása, játszótér átépítése. Ezek 40-50 millió forintot tesznek ki, amelyet kötelező lenne kifizetnie az önkormányzatnak. Ezért gondolta úgy, hogy akkor már egy korszerűbb strandot próbáljanak megvalósítani a pályázaton. 60%-os önrészes pályázatról van szó. Amennyiben sikerül megvalósítani, akkor újból 8-10 évvel a többi strandhoz képest előrébb lesznek és ez valószínű a bevételben is meg fog mutatkozni. A pályázatírók kérték, hogy a pályázathoz szükséges önrészeket a 2008-2009 évi költségvetésükben biztosítsa az önkormányzat. Úgy gondolja, hogy az önrészt akár hitel felvételével is érdemes biztosítani. Mindkét pályázat nagy valószínűséggel nem fog nyerni. Úgy gondolja, hogy az idén hitel felvételén nem kell gondolkodniuk.
Guáth Imre: A főbb szempontok, amelyekkel foglalkozott a bizottság. Szükség van a strand korszerűsítésére, ezzel egyetértettek. Felmerült, hogy ha felújítanak elegendő-e ez vagy korszerűsítsenek is. A kettő együtt egy jó döntés. A másik része a dolognak, ha korszerűsítenek, akkor az milyen mértékű legyen, illetve, hogy a jelenlegi fizetőképes keresletnek vagy a jobb módú fizetőképes vendégforgalmat szeretnék kiszolgálni ezzel. Ez a pályázat luxus kivitelnek mondható. Az a kérdés milyen fizetőképes vendégforgalom fog megjelenni. Lehetséges, hogy ezzel a duplájára kell emelni a strandbelépőt. Egyetértettek abban is, hogy nemcsak a strandot, hanem a környezetét is korszerűsíteni kell. Felmerült ennek a pénzügyi fedezete. Komoly beruházást jelent, hiszen 108.000.000,- Ft-os beruházásról van szó, amelyhez 65.000.000,- Ft-os önrészt kell biztosítani 2008-2009 évi költségvetésben. Elég lesz ezt az önrészt most jelen pillanatban úgy biztosítani, hogy a Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy ezt biztosítják vagy ennek konkrét bizonyítási részét is kell a pályázathoz csatolni. A hitelígérvényt önerőből nem tudják biztosítani, akkor viszont hitelből kell a 65.000.000,- Ft-os önrészt előteremteni. Az önkormányzat hitelképes. A hitelképesség gazdasági számításokkal nincs alátámasztva, meg kell határozni, hogy miből fizetik vissza. A strandi bevételnek nemcsak a strandot, hanem más igényeket is ki kell tudnia elégíteni. Ez egy komoly kötelezettségvállalása lesz az önkormányzatnak, ha erre sor kerül. Nagyon körül kell járni a dolgot ahhoz, hogy 65.000.000,- Ft-os hitelt igénybe vegyenek. A másik dolog, hogy vannak más programjai is az önkormányzatnak, amelyek legalább annyira fontosak, mint a strand, mint például az óvoda mennyire működőképes, a konyha bővítése, stb. A Pénzügyi Bizottság egyetért a pályázat benyújtásával úgy, hogy készüljön gazdasági számítás erre vonatkozóan. Meg kell nézni bizonyos költségeket, mint például a térvilágítás, díszburkolat, strandlépcsők.
Frick Attila: A strand fejlesztését átgondolta a bizottsági ülésen. Csatlakozik Guáth Imre bizottsági elnök észrevételeihez. Nincs ellene a strandfejlesztésnek, de ez a 60%-os önrész egy kicsit magas az önkormányzat részéről. Szeretné tudni, hogy szükséges-e a 108.000.000,- Ft-os bruttó költséggel tervezni, vagy lehetne-e pályázni egy alacsonyabb összeggel, mondjuk ennek a felével? Ez az önkormányzat teherbíró képességét nem befolyásolná ennyire. Nagyon magasnak talál egy-két tételt a belső költségarányoknál, mint például a térvilágítás, díszburkolat, strandlépcsők, stb., valamint a 65.000.000,- Ft-os önrészt. Úgy gondolja nem elegendő, hogy minden pénzt a strandra tegyenek fel, a véleménye az volt, hogy a szabadtéri színpadot vigyék fel a parkoló feletti területre felvinni és kialakítani egy kulturális, szolgáltató centrumot. Erről megfeledkeztek. Mérlegelniük kell. A könyvvizsgálói vélemény utolsó bekezdése kimondja, hogy az Ötv. 90. §. (1) bekezdése értelmében: „A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős”. Ez úgy gondolja kötelező rájuk nézve.
Ambrus Tibor: Kérdés, hogy mit értünk felelős gazdálkodás alatt. Felelős gazdálkodás-e az, hogy borutcát csinálnak, vagy a strandot felújítják. Úgy gondolja, hogy a strandtól nagyon sok minden függ. Nagyon helyes, hogy mindenkinek más véleménye lehet, más prioritása jelentkezik. A jövő program alapja ma Csopak község gazdasági programja, ez megtalálható a Csopak honlapon is. A parkoló fölötti domboldal is megtalálja a saját helyét. Természetesen ezzel a területtel kezdeni kell valamit és a Holidaynek azzal az úttal, ami éppen elbirtoklás alatt van. Addig, amíg nem az önkormányzat tulajdona, addig azzal a területtel semmit nem kezdhetnek. Meg kell várni a per végét és azt, hogy az önkormányzat tulajdonába kerüljön, onnantól lehet tervezni rá. El kell dönteni merre mennek a településen. A strandi pályázatnál a 108.000.000,- Ft-ból van 40-50.000,- Ft-os költség, amit mindenképpen így is úgy is ki kell fizetnie az önkormányzatnak. A díszburkolat felújítására szükség van, mert széttöredezett betonlapok, amelyek sérüléseket okoznak. Ami luxus a pályázatban, hogy színvonalas, korrekten jövőbemutató díszburkolatot kap. Nem a 18.000.000,- Ft a luxus. A vizesblokkot meg kell csinálni, idézőjelben luxusnak számít a baba-mama szoba, a mozgássérült WC és az öltöző. Ettől különböznek a többi településtől, mert ezeket fel merte vállalni a csopaki önkormányzat. Lehetne kevesebbért is megcsináltatni, csak az a kérdés, hogy érdemes-e. Valamilyen szinten fel kell újítani nemcsak a strandot, hanem vele szemben a sétányokat is meg kell próbálni fejleszteni. A borutcát nem az önkormányzatnak kell felépíteni, hosszú távú felelőssége a boros vállalkozóknak, mert saját pénzükből kell felépíteni. Egyetért azzal, hogy a parkoló fölötti domboldallal foglalkozni kell, de akkor tudnak ezzel, ha saját tulajdonban lesz.
Bathóné Fendle Zsuzsa: Ez egy komplex pályázat, ha megnyeri az önkormányzat, meg kell valósítani, nem lesz mód szelektálni. Közel 70 millió forintot kockázatos befektetni, viszont ha befektetik, olyan lenne 15 év múlva is a világítás, díszburkolat és az épület, stb., hogy a környék legjobban felszerelt strandja lenne.
Varga József: Úgy gondolja, hogy a minőségi turizmust fogja szolgálni, ha ez így megvalósul. A Csonka torony környéke nyert pályázat, abszolút a turizmust szolgálja, a Plul malom ugyancsak. Nagyon jó kis boresteket lehet tartani, ha a terv szerint elkészül. A Szent Miklós templom tervei ugyancsak elkészültek és ugyancsak a turizmus növelésére.
ifj. Tislér Géza: A bizottságok ezzel egyetértettek. Amennyiben így van, akkor nem szerencsés más dolgokat felhozni. Frick képviselő felvetésével kapcsolatban most nem tudnak beszélni, mert ez a pályázat van strandfejlesztéssel kapcsolatosan és azt kell eldönteniük, hogy szeretnék-e vagy sem. Úgy gondolja, hogy egy olyan strand esetében, ha 2008-2009-re átnyúlik a pályázat és a finanszírozása legalább két év, olyan beruházásnál, ahol az éves bevétel közel 40 millió forint volt, ez a 65.000.000,- Ft megkockáztatható, ha az egész költségvetést veszik figyelembe. Véleménye szerint előbb-utóbb úgyis meg kell csinálni, meg kell lépni és úgy gondolja, hogy vállalják fel ezt.
Varga József: Van 26.000.000,- Ft erre, ha a két-három évet nézik, úgy 78.000.000,- Ft. Úgy gondolja, hogy annyira nem rossz a helyzet, hogy akár hitellel is megoldható.
Ifj. Tislér Géza: Hitelt akár tíz évre is fel lehet venni és a strandbevételből pedig tudja majd az önkormányzat törleszteni.
Bodaki Csaba: A domboldallal kapcsolatban kiegészítené azzal, hogy befektetők és más vállalkozók is tudnák vállalni, hogy azt megvalósítsák. Csak akkor érdemes beruházni, ha hosszú távra vannak ezek a szerződések. A strand pályázatot mindenféleképpen meg kell lépni. Ahhoz, hogy ez a pénzforrás meglegyen, ahhoz fejleszteni kell a strandot addig, amíg tudják vállalni. Úgy gondolja, hogy olyan feltételekkel tudnak hitelt felvenni, hogy nem jelent gondot a községnek.
Ambrus Tibor: Kéri a határozati javaslat elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:




33/2008. (II. 12.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a KDOP-2007-2.1.1/D kódszámú „A balatoni térség turisztikai vonzerejének növelése” című pályázati felhívásra a strand felújításának támogatására.

1. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a pályázatokat 2008. február 15-ig nyújtsa be, valamint a szükséges jognyilatkozatokat tegye meg, adja ki. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat vonatkozásában jelölje ki a projektmenedzsment tagjait.

3. A Képviselő-testület az Önkormányzat a 2008-2009. évi költségvetésében a megfelelő arányban biztosítja a pályázat vonatkozásában a 68.768.000 millió Ft szükséges mértékű önrészt.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Ambrus Tibor polgármester
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4. Szavazatszámláló Bizottságok megválasztása

Dr. Szántód Anita: A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény módosítása szerint az igazolással szavazás lebonyolítására kijelölt szavazókörökben a szavazatszámláló bizottság tagjainak a száma legalább 7 fő. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a 2006-ban megválasztott 3 tagú SzSzB mellett a megválasztott póttagok számát szükséges úgy kiegészítenie a képviselő-testületnek (minimum 4 póttag), hogy delegálás hiányában is biztosított legyen a 7 tagú bizottság. Csopakon az igazolással szavazás lebonyolítására az 1. számú szavazókör lett kijelölve. Ennek megfelelően az 1. számú szavazókörben működő Szavazatszámláló Bizottság további két póttagjának megválasztását javasolja, Némethné Pető Hortenzia és Tóth Ferenc személyében.
Ambrus Tibor: Kéri a határozati javaslat elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

34/2008. (II. 12.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a csopaki 1. számú szavazókörben működő Szavazatszámláló Bizottság további póttagjaként:

Némethné Pető Hortenzia Csopak, Dózsa Gy. u. 10. és

Tóth Ferenc Csopak Berekháti u. 22.

szám alatti lakosokat választja meg.

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Ambrus Tibor polgármester
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Ambrus Tibor: Megköszöni az ülésen való részvételt, 1535 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.

K. m. f.


Ambrus Tibor
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polgármester






         jegyző

