JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. március 26-án 1400 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,



Steinhausz György Dezső
alpolgármester,


Bathóné Fendle Zsuzsa,


Bodaki Csaba László,



Frick Attila,



Guáth Imre,



Lénárt Józsefné,


ifj. Tislér Géza,


Varga József


képviselők,

Dr. Szántód Anita

jegyző,

Fehérné Salamon Edina

jkv. vezető.

Ambrus Tibor: tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül jelen van 9 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontját és kéri elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:




81/2008. (III. 26.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1.) Szociális rendelet módosítása
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Szociális rendelet módosítása

Ambrus Tibor: A rendkívüli ülés megtartására azért volt szükség, mert április 1-től biztosítani kell a szociális étkezést az arra jogosultak részére. A március 25-i ülésen elfogadta a Testület a szociális rendelet módosítását, de ahhoz, hogy a Szociális Bizottság meg tudja állapítani személyekre lebontva a térítés díjait, ezért szükséges, hogy a Testület a bizottsági döntés előtt meghatározza a feltételeket, mind életkor, fogyatékosság, betegség, stb. A jogszabály értelmében a jogosultság feltételeként jövedelmet meghatározni nem lehet. Javasolnám, hogy a szociális étkeztetés mellett jelenjen meg a támogatott étkeztetés is, amivel azokat a személyeket tudnák támogatni, akik a szociális étkezésből kiestek. Kérem a Testületet a rendelet-módosítás elfogadására.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8/2008. (III. 27.) számú rendelete

A felnőtt korúak pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásairól szóló 16/2005. (XI. 09.) rendeletének módosításáról
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor: Megköszöni az ülésen való részvételt, 1415 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.

K. m. f.


Ambrus Tibor






Dr. Szántód Anita


polgármester






         jegyző

