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JEGYZŐKÖNYV
Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. május 14-én 1700 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,



Tóth Gyula


alpolgármester,



Bathóné Fendle Zsuzsa,



Bodaki Csaba László,


Frick Attila,


Lénárt Józsefné,



ifj. Tislér Géza,



Varga József


képviselők,

Dr. Szántód Anita


jegyző,

Fehérné Salamon Edina

jkv. vezető.

Ambrus Tibor: tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait, megállapítja, hogy jelen van 8 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Az ülésen egy napirendi pont lenne, a Hotel Silhoutte Kft. kérelme, akik kérelmükben jelezték, hogy az ügyben mihamarabbi döntést kérnek és olyan horderejű kérdések vannak, úgy gondolta nem tűr halasztást. A napirendet az ülés előtt megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési Bizottság. Kéri a napirend elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:




167/2007. (V. 14.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1./ Hotel Silhouette Kft. kérelme
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Hotel Silhouette Kft. kérelme

Ambrus Tibor: Az előző testületnél az effajta ügyek megtárgyalása úgy zajlott, hogy a testület megbízott pár embert, hogy az előtárgyalásokat folytassa le. Úgy gondolja ebben az esetben nem ez a legjobb megoldás, de a testület még dönthet így. Véleménye szerint a bizottságoknak meg kell találnia azt a megoldást, ami a falu számára a legkedvezőbb. Miután a kérelem arról szól, hogy a majdan épülő kikötőnél egy 5x6 méteres sólyát szeretnének behelyezni a vízbe, illetve egy területhasználati kérelem, úgy ítélte meg, hogy ezek teljesen reális kérelmek, amelyeket a testület elé lehet terjeszteni. Előtte többféle javaslattal megkeresték, hiszen a kikötő engedélyét amikor kérte a Hotel Silhouette Kft., akkor az volt leírva, hogy Siófokra fogják átszállítani a hajókat. Nyilván ez nem életszerű, csodálkoztak, hogy a tulajdonosok hogyan fogják ezt megvalósítani. Jöttek olyan igények, hogy akár a strand egy részét próbálják meg eladni, bérbe adni, jött olyan igény, hogy a kutyaúsztatónál lévő területet megvásárolnák az önkormányzattól. Ezeket a kéréseket visszautasította és úgy gondolta, hogy a képviselő-testület elé sem érdemes terjeszteni. Jelenleg egy olyan kérelem van előttük, amit úgy gondolja méltányolni lehet és talán lehet olyan garanciákat beépíteni ennek az engedélynek a megadásakor, hogy a Hotel Silhoutte szálloda megépüljön. Amikor a Rozmaring Panziót értékesítette számukra az előző testület, akkor se és most se a pénzügyi bevétel volt a legfontosabb, hanem a falu hosszú távú érdekei. A hosszú távú érdekei pedig azok, hogy a Hotel Silhoutte szálloda megépüljön és munkahelyeket biztosítson és jó lenne, ha ehhez egy színvonalas kikötő is párosulna. Akkoriban egy kicsit naivak voltak, hiszen olyan garanciákat nem építettek be a fizetési garanciákon kívül, hogy ez a hotel minél gyorsabban és biztosabban megépüljön, ezért nem kezdődött még el az építkezés. Megkérdezte az építésügyi irodát, idén januárban kapta meg a szálloda a végleges építési engedélyt, hiszen a szomszédok pereskedései miatt ez idáig elhúzódott. Átadja a szót a bizottsági elnököknek, Guáth Imre helyett ifj. Tislér Géza bizottsági elnökhelyettesnek.

Bodaki Csaba: Több órás bizottsági ülés keretében a Településfejlesztési Bizottság elviekben egyetértett a hajókikötő bejáró megerősítésével a Hotel Silhouette Kft. költségére, valamint a hajó ki- és beemeléséhez szükséges 5x6 méteres sólya kialakításával úgy, hogy május 21-ig a kérelmező javaslatot tesz az ellenszolgáltatás mértékére.
Ambrus Tibor: Nyilván ezen ellenszolgáltatás akár hajóhely, akár pénzügyi ellentételezés is lehet.
ifj. Tislér Géza: A Pénzügyi Bizottságnak is ugyanez volt az álláspontja, ugyanis ez az ellentételezés nagyon fontos dolog abból a szempontból, hogy ezért a jogért, hogy a hajóbejárónak a használata fejében az önkormányzat egy állandó bevételhez jusson.
Ambrus Tibor: Hozzá kell tenni, hogy ez a terület önkormányzati tulajdon, közpark marad, nem lesz elzárva senki elől, illetve a sólyát bárki igénybe veheti, ezt az építtetők biztosítani fogják. Kéri a határozati javaslat elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

168/2007. (V. 14.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete elviekben egyetért a Hotel Silhouette Kft. kérelmével, mely szerint a hajó kiemeléséhez szükséges 5x6 méteres sólya kialakításához és a kikötőbejáró megerősítéséhez hozzájárul. A sólyát a Balaton Vízpart Rehabilitációs Tervben az elbontandó feltöltés helyére létesítheti. A kérelmező tegyen javaslatot összegszerűen az ellentételezésre (szolgalmi jog megváltása, hajóhelyek, stb.).

A testület a végleges hozzájárulását a kérelmező megfelelő ajánlata esetén adja meg.

Határidő:
következő testületi ülés
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester


Dr. Szántód Anita jegyző


Szatmáriné Fejes Zsuzsanna
Ambrus Tibor: A kérelem másik része a hajók tárolására vonatkozik. A tulajdonosok jelezték feléje, hogy Csopakon belül minél közelebb szeretnék megoldani ehhez a kikötőhöz a hajók tárolását. Javasolta, hogy nézzék meg az önkormányzati ingatlant, ami az Ifjúsági tábor mögött van, illetve az Ifjúsági tábor területén, hiszen az önkormányzat tulajdonába szállt egy hosszú pereskedés után. Valamikor a KISZ-nek volt a tulajdona, az önkormányzat jó pár évi pereskedés után tudta visszaszerezni ezt a 2,5 hektáros területet. Ebből a területből szeretnének 6000-6500 m2-nyi területet megvásárolni, illetve bérbe venni az önkormányzattól. A bérlemény a Pénzügyi Bizottság javaslataként fogalmazódott meg.
ifj. Tislér Géza: A bizottsági ülésen összegről nem volt szó. A bizottság úgy foglalt állást, hogy ezt az eladási szándékukat ezen terület esetében fogalmazzák meg és ezt a területet az önkormányzat nem kívánja értékesíteni, hanem egyeztetve a befektetővel várnak egy 10 évre szóló bérleti ajánlatot a 6000 m2-es terület bérbevételére vonatkozóan esetlegesen, azzal az opcióval, hogy ha az önkormányzat a későbbiek során ezt a területet értékesíteni szeretné, akkor a bérlőnek itt elővásárlási joga van. Kérdéses lehet, hogy ennek a területnek melyik része kerül bérbeadásra. Egyenlőre várják az árajánlatot a bérlendő területre vonatkozóan és a következő bizottsági, illetve testületi ülésen döntenek ez ügyben.
Ambrus Tibor: Kéri a képviselő-testülettől, hogy akárhogy döntenek, ezt úgy fogadják el, hogy bizonyos garanciákat ebbe építsenek be és ez arról szóljon, hogy a Hotel Silhoutte szálloda építése megkezdődjön, hiszen az önkormányzatnak legfontosabb érdeke, hogy minél hamarabb üzemeljen ez a szálloda. Az előterjesztés eladásról szólt, miután módosító javaslat merült fel a bizottsági ülésen, így ezt teszi fel szavazásra. 
Frick Attila: Ezek a garanciák kéri, hogy szigorúan kerüljenek beépítésre, mert csak így tudja elfogadni a javaslatot.
Ambrus Tibor: Idén januárban kapták meg az építési engedélyt. Aki egyetért azzal, hogy ezt a területet hosszú vagy középtávon 10 éves időtartamra bérbe adják és az erre beadandó ajánlatot várja a beruházótól, amelyről a következő bizottsági, illetve testületi ülés keretében dönteni tudnak.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

169/2007. (V. 14.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmező által kért - 167/ 2 hrsz-ú ingatlanból 6000 m2 területet - területrészt jelenleg értékesíteni nem kívánja, a területrész bérbevételére vonatkozóan a kérelmező nyújtson be ajánlatot (középtávra, kb. 10 év, terület meghatározásával, összegszerűen).

Határidő:
következő testületi ülés
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester


Dr. Szántód Anita jegyző


Szatmáriné Fejes Zsuzsanna
Ambrus Tibor: Megköszöni az ülésen való részvételt és 1855 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.

K. m. f.


Ambrus Tibor






Dr. Szántód Anita


polgármester






         jegyző

