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JEGYZŐKÖNYV
Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2007. július 24-én 1400 órai kezdettel tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,



Tóth Gyula


alpolgármester,


Bodaki Csaba László,


Frick Attila,



Guáth Imre,


Lénárt Józsefné,


Varga József


képviselők,

Dr. Szántód Anita


jegyző,

Fehérné Salamon Edina

jkv. vezető.

Ambrus Tibor: tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait, a megjelent pedagógus kollégákat. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül jelen van 7 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívóban feltüntetett napirendeken kívül kéri felvenni a borosgazdák kérelmét a Csopak Napok-Borfesztiválra történő kitelepüléssel kapcsolatban, valamint a Plul malom felújítás tanulmánytervének megtárgyalását. Kéri, hogy mivel az általános iskola megbízott igazgatója hozzájárult az iskolaigazgatói pályázatának nyílt ülésen történő tárgyalásához és mivel a másik pályázó nem jelent meg, vegyék előre második napirendi pontként az iskolaigazgatói pályázatok elbírálása napirendet. Amennyiben nincsen több javaslat a napirendekre vonatkozóan, kéri a kiegészítésekkel együtt elfogadni.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:




201/2007. (VII. 05.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1. Jelentés a lejárt és folyamatban lévő határozatok végrehajtásáról

Előadó: Ambrus Tibor polgármester
2. Iskolaigazgatói pályázatok elbírálása, iskolaigazgató választás

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

3. Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének gazdasági programja és fejlesztési stratégiája 2007-2010. évre

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

4. Gyermekek védelméről szóló rendelet módosítása

Előadó: Dr. Szántód Anita jegyző

5. Szitási Zoltánné kertmozi bérleti szerződése

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

6. Felsőörs Község Önkormányzata Képviselő-testületének az avar és kerti hulladékok égetéséről szóló rendelet tervezetének véleményezése iránti kérelme 

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

7. Pápai József kérelme
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
8. Plul malom felújítás tanulmánytervének megtárgyalása
Előadó: Ambrus Tibor polgármester
NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. Jelentés a lejárt és folyamatban lévő határozatok végrehajtásáról

Ambrus Tibor: A lejárt és folyamatban lévő határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést a képviselő-testület tagjai megkapták, kéri elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

216/2007. (VII. 24.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű és folyamatban lévő határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2. Iskolaigazgatói pályázatok elbírálása, iskolaigazgató választás

Dr. Szántód Anita: Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 31/2007. (II. 13.) számú határozatával a csopaki Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (Csopak, Kossuth u. 106.) igazgatói állására pályázatot írt ki. Az igazgatói álláshelyre meghirdetett pályázatra a mellékelt három pályázat érkezett be. Önkormányzati intézmény esetében a jegyző feladata az, hogy a beérkezett pályázatokat minősítse a befogadhatóság szempontjából. Ez kizárólag a jogszabályi-formai megfelelésre terjedhet ki (pl. időben érkezett-e a pályázat, tartalmazza-e fizikailag a jogszabály, vagy a pályáztató által jogszerűen előírt elemeket, rendelkezik-e a pályázó a szükséges feltételekkel). Szakmai kérdésben kizárólag a felkért szakértő, a nevelőtestület, illetve a pedagógus szakmai szervezet jogosult állást foglalni, utóbbi kettő is csak abban, hogy támogatja-e a pályázót, vagy sem. A pályáztató nem vehet közvetlenül részt a döntés-előkészítő folyamatban (kivéve az önkormányzati döntés-előkészítő szakaszt), erre előkészítő bizottságot kell létrehozni. A 11/1994. (VI. 08.) MKM. rendelet 12. §. (4) bekezdése az alábbiakat határozza meg: A nevelőtestület elnökből és két tagból álló bizottságot (a továbbiakban: előkészítő bizottságot) választ. Az előkészítő bizottság feladata megszervezni az alkalmazotti értekezletet és a nevelőtestület értekezletét (értekezlet helyének kijelölése, időpontjának meghatározása, meghívók szétküldése, pályázatok ismertetése, stb.). Fentiek alapján felkértem Szabó Lajost és az iskola közalkalmazotti tanácsát, hogy az előkészítő bizottságot válasszák meg. Ez megtörtént, az előkészítő bizottság a jogszabályban előírt feladatát elvégezte (a mellékelt jegyzőkönyvek alapján). A Paloznak és Csopak Önkormányzata között megkötött Társulási Megállapodás 7. pontja alapján megküldtem 2007. június 18-án a pályázati anyagot Paloznak Község Önkormányzata Képviselő-testületének. Paloznak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai napig nem válaszolt a megkeresésre, nem véleményezte a pályázatokat. A Szociális és Oktatási Bizottság az SZMSZ-ben rögzített feladata alapján véleményezte a pályázatokat, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Összességében megállapítható, hogy az iskolaigazgatói álláshelyre benyújtott pályázatok elbírálása jogszabályszerűen folyt le, a véleményezési joggal rendelkező szervezetek – kivéve Paloznak Önkormányzatát - határidőn belül éltek véleményezési jogukkal (mellékelt jegyzőkönyvek).

Ambrus Tibor: Három érvényes pályázat érkezett be. Erre vonatkozóan szeretne felolvasni egy levelet, melyet Czeglédy Ákos pályázó írt. Ismerteti a levélben foglaltakat, mely szerint Czeglédy Ákos visszavonja pályázatát. Kéri, hogy ebből kifolyólag Czeglédy Ákos anyagát ne tárgyalják. Jó lett volna, ha az ülésen meg tudott volna jelenni és ki tudta volna fejteni véleményét ezzel kapcsolatban és, hogy mit ért az alatt, hogy változtatni kell az iskola hozzáállásán. Nyilván a tantestületnek elmondja majd, hogy min kellene változtatni. Az iskolát közösen tartják fenn, lehetősége lett volna elmondani a véleményét az iskolával kapcsolatban, ha úgy gondolta, hogy nem megy jó irányba. Sajnálja, hogy ezt a mondatot beleírta levelébe. Kéri, hogy a következő testületi ülésre hívják meg Paloznak polgármesterét, Czeglédy Ákost, hogy kifejthesse az álláspontját az iskolával kapcsolatban.
Dr. Szántód Anita: Paloznak és Csopak között van egy társulási megállapodás, mely alapján véleményezési joga van Paloznak Önkormányzatának, ezért megküldte véleményezésre az iskolaigazgatói pályázatokat. A megkeresésre a paloznaki önkormányzat nem válaszolt és nem véleményezte a három iskolaigazgatói pályázatot.
Ambrus Tibor: Furcsa lett volna, hogy miután a saját polgármesterük indul az iskolaigazgatói pályázaton, azt véleményezték volna. Az iskolai szülői szervezet (szülői munkaközösség) Huszár Péternét javasolja az intézmény vezetőjének, az Iskolaszék 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással Huszár Péternét javasolja, az alkalmazotti értekezlet 12 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal Huszár Péternét javasolja, a tantestületi értekezlet javaslata: Szép Gábor: 0 szavazat, Czeglédy Ákos: 3 szavazat, Huszár Péterné: 8 szavazat, az alsós munkaközösség egyhangúlag Huszár Péternét javasolja, a felső tagozatban tanító tanárok értekezletén nem született javaslat, hanem csak véleményezték a három pályázatot. Az iskolaigazgatói pályázatokat megtárgyalta a Szociális Bizottság.
Lénárt Józsefné: A Szociális Bizottság megtárgyalta a napirendet, megismerte a pályázatokat és egyhangúlag Huszár Péternét javasolják az iskola intézményvezetőjének.
Ambrus Tibor: Megkérdezi Huszár Péternét kívánja-e kiegészíteni a pályázatát.

Huszár Péterné: A Képviselő-testülettől fél évre kapott megbízatást. Ez alatt elkezdtek egy irányt, egy folyamatot, amelyet szeretne továbbvinni és folytatni. Szeretné folytatni az iskola nyitását a falu felé. Ezekhez a próbálkozásokhoz olyan emberekre talált – szülők, fenntartók, óvoda, iskola felhasználók részéről -, akik segítik ebben. Mindehhez színvonalas szakmai munkát és igényes épületet kell létrehozni, ezzel vonzóbbá tenni az iskolát, persze a lehetőséghez mérten. Úgy gondolja, hogy ezt közös munkával, közös összefogással az iskolát használók igényeinek megfelelővé tudják tenni.
Guáth Imre: Tisztelt Képviselő-testület! A pályázatokat tanulmányozva nagyon jónak tartja Huszár Péterné pályázatát. Nemcsak az oktatási témákkal, hanem a nevelői feladatokat is kihangsúlyozza, amit nagy dolognak tart és pozitívumként értékeli. Könnyű helyzetben van a Képviselő-testület. A tantestületek ismerik a munkáját és Huszár Péternét javasolják. Az iskola 2007, 2008-ban új helyzet elé került. Márciusban mint művészeti iskola megszűnik, ezzel a normatív állami támogatás is. Az iskolát minden körülmények között megtartják, ami nem minden esetben találkozik a kormány elképzeléseivel. Ezt a részt hiányolja a pályázatból, az anyagi lehetőségeket hogyan látja ezen a területen, az önkormányzattal szemben milyen igényeket lát? Óraszám emelést, létszám problémát okoz-e?
Huszár Péterné: A tavalyi évben 14 fővel látták el, ebből 11 főállású pedagógussal. Szeptembertől emelkedett a kötelező óraszám. A 12-re csökkent fő álláshelyet fél óraadóval tudják megoldani a tavalyi 14-hez képest. Ez az iskola az országoshoz képest sokkal jobb színvonalon működik. Megtesznek mindent annak érdekében, hogy előbbre tudjanak jutni, pályázatokat próbálnak kiaknázni, stb. Szerencsére a szülők segítséget nyújtanak elég sok dologban. Bízik az összefogásban és együttműködésben.
Varga József: A pályázatnak volt egy nagyon lényeges mondata, hogy a sérült és nehezen fejleszthető gyermekekről külön gondoskodnak. Mivel érintett ez ügyben, ezt nagy örömmel olvasta a pályázati anyagban, továbbá, hogy figyelembe vette a falu és a szülők, gyermekek érdekeit. Erre az államtól lehet támogatást kapni. A szülők érdekeit figyelembe vette, mert a szakkörökkel plusz szaktanári foglalkozásokkal a szülők válláról is leveszi a terhet. Szép Gábor pályázatával kapcsolatban nem tudta eldönteni, hogy vállalkozó, művész, pedagógus, vagy mi is a szakmája valójában.
Ambrus Tibor: Az államtól sok segítséget nem várhatnak, hiszen a kistelepülések iskoláit megpróbálják leépíteni. El kell döntenie az önkormányzatoknak, hogy merrefele tovább. Örül, hogy a nehezen fejleszthető gyermekeket is fel lehet vállalni, hiszen célunk, hogy Csopak Paloznak vonatkozásában az itt lévő gyermekek itt tudjanak tanulni ebben az iskolában és ne kelljen Veszprémbe vagy más helyekre elmenniük. Úgy gondolja, hogy többször hangsúlyozta már, hogy a szülőknek a pedagógusok véleménye a döntő egy ilyen választáskor. Örül, hogy szinte egyöntetű véleményt nyilvánítottak és örül, hogy nem kell ezen vitatkozni, nem gerjesztenek problémákat az igazgató választás kapcsán. Amennyiben más hozzászólás nincs, kéri a határozati javaslat elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

217/2007. (VII. 24.) számú  h a t á r o z a t :

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete Huszár Péterné veszprémi lakost megbízza a csopaki Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (8229 Csopak, Kossuth u. 106.) igazgatói feladatainak ellátásával 2007. augusztus 01-jétől 2012. július 31-ig tartó időtartamra.

Illetményét közalkalmazotti besorolásának megfelelően, magasabb vezetői pótlékát a pótlékalap 300%-ában határozza meg.

Megbízza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő:
azonnal
Felelős:

Ambrus Tibor polgármester,

Dr. Szántód Anita jegyző

Ambrus Tibor: Sok sikert kíván Huszár Péternének.
Huszár Péterné: Megköszöni a bizalmat és a munkáját a legjobb tudása szerint végezte és ígéri, hogy a továbbiakban is így szeretné ezt folytatni.
3.) Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének gazdasági programja és fejlesztési stratégiája 2007-2010. évre

Ambrus Tibor: Elkészült a gazdasági program és fejlesztési stratégia. Úgy gondolta, hogy ha már nekiállnak, legyen olyan anyag, ami hosszú távon előremutatóan meghatározza, hogy a település milyen irányba menjen tovább. Az anyagot megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság, a Településfejlesztési Bizottság és a Szociális Bizottság is. Az anyaghoz mellékelve lettek a három bizottság javaslatai, melyet ha elfogadnak beépítésre kerülnek. Természetesen ezeken kívül más javaslatot is lehet tenni.
Guáth Imre: Örömmel veszi, hogy elkészült ez az anyag és a rendelkezésükre áll. Ahhoz, hogy céltudatos és tervszerű munkát végezzenek kell egy ilyen iránytű, program, amely megfogalmazza a fejlődés főbb irányait, milyen legyen az adópolitika, vagyongazdálkodás, milyen pénzügyi helyzetet, irányelveket kell ezen a területen folytatni. A fejlesztési stratégiánál is természetes, hogy meghatározó hogyan és milyen irányban fejlesszék Csopak községet és ehhez milyen lehetőségeik, feltételeik, anyagi háttér áll rendelkezésre. A programot jónak tartja, mert figyelembe veszi és számol azzal, hogy a kormány milyen célkitűzéseket támaszt, hiszen a közigazgatási reform kistérségi társulások politikája a pályázati lehetőségek rendszerét is érinti. A kor által támasztott követelményeknek is megfelel, számol a lakosság és társadalmi szervezetek igényeivel is, az óvoda és iskola fenntartásával. Jól szerkesztett, igényesen összeállított vitaanyag. Nemcsak felsorolja a célokat, hanem szükségességét is indokolja. Csopak elöregedésével kapcsolatban kellene bővebben foglalkoznia a gazdasági programban. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy intézkedéseket kezdeményez az öregedés problémáinak kezelése érdekében, ezt kéri bevenni az anyagba. Megváltoztak az életkörülmények, sok az idős, egyedülálló ember. Azt, hogy hogyan és milyen anyagi és tárgyi feltételekkel tudják megvalósítani, nem tartalmazza az anyag. Ki kell egészíteni a programot és egy rövid távú végrehajtási utasítással, amely a konkrét feladatokat határozza meg, mit hogyan tudnak kivitelezni, mi a tennivaló és anyagi feltételei hogyan vannak biztosítva. Ezt a kiegészítést októberben jóvá kell hagynia a testületnek és ennek alapján kell a költségvetést meghatározni. A kettő együtt olyan alapot biztosít a testület munkájában, amely tervszerűvé teszi a tevékenységüket.
Bodaki Csaba: A Településfejlesztési Bizottság is megtárgyalta az anyagot. Nem minden testületnek adatik meg, hogy egy ilyen átfogó, hosszú távú programot tárgyaljon. Nagyon igényesen összeállított és átfogó program, amely kitér az élet minden területére, megpróbálja összefoglalni az előttük álló jó pár év terveit, feladatait. Minden program annyit ér, amit megvalósítanak. Ha csak egy iránytű lenne az elkövetkező években a képviselő-testület bibliája, megnézhetik, amikor a költségvetést összeállítják, akkor megérte ez a mai testületi ülés, meg az a fáradtságos munka, amivel ez elkészült. A bizottsági ülésen felmerült egy-két kiegészítés, mely szerepel az anyag kiegészítéseként. A Településfejlesztési Bizottságra elég sok dolog hárul. Egymás után jönnek a pályázatok, ebből kifolyólag nem véletlen bíztak meg egy pályázatíró céget. Bíznak benne, hogy ennek lesz hatása és becsülettel figyelik a pályázatokat és úgy néz ki, hogy lesz is foganatja. 2005-ben készült egy turizmusfejlesztési program, ami szerepel ebben az anyagban. Ismerteti a Településfejlesztési Bizottság által tett kiegészítéseket, ezekkel együtt javasolják a gazdasági program és fejlesztési stratégia elfogadását.
Lénárt Józsefné: Az anyagot megtárgyalta a Szociális Bizottság és alaposan áttanulmányozta. Az anyagban szerepel a gondoskodás a szociális ellátásról, gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokról való gondoskodás, ami alapot ad, hogy a következő években is megfelelően tudjanak ezekkel foglalkozni. Örül, hogy az igazgató asszony a nyitottabb iskola témáját vetette fel, nagyon sok olyan dolgot tudnának szervezni, mozgalmasabbá tenni, ami eddig nem volt. Felvetették az ifjúság kérdését is a bizottsági ülésen. Van egy olyan közép korosztály, akiknek nincs mozgástere, nincs olyan helye, ahol össze tudna jönni, szerveződni. Valamilyen módon ezt a lehetőségekhez mérten jobban elő kellene segíteni.
Frick Attila: Köszönetét szeretné kifejezni, hogy az anyag megküldésre került a civil szervezeteknek is és ezt véleményezhették, javaslatot tehettek erre vonatkozóan. Sajnálja, hogy a többi civil szervezettől nem érkezett be javaslat, pedig ezzel lehetőségük lett volna rá. Az intéző bizottság 10 fővel körültekintőnek, jónak értékelte az anyagot. Ismereti az általuk tett négy javaslatot, melyet kérnek a gazdasági programban kiegészíteni.
Ambrus Tibor: 
4.) Gyermekek védelméről szóló rendelet módosítása

Ambrus Tibor: Két dolog miatt került sor a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosítására. A tavalyi évben megpróbálták utalvány formájában biztosítani a beiskolázási támogatást, hogy ne kelljen az önkormányzatnak 53%-ot fizetnie a támogatás után. Ez az idéntől nem működik. Csak a munkáltató adhatja adómenetesen. Amennyiben segély formájában adják, akkor mentesülnek az adó alól. A Szociális Bizottság úgy döntött, hogy szociális alapon osszák szét. A támogatások mértékét megemelte a rászoruló családoknál. A támogatást a csopaki általános iskolába járó gyermekek kapják.
Albert Tiborné: A kiküldött anyagban néhány gépelési hiba található, ezeket ismerteti.
Lénárt Józsefné: A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás került módosításra, ezen belül az iskolakezdési támogatás szociális alapon történő megítélése lett szabályozva. Ezt a szabályzatot megtárgyalta a bizottság és egyhangúlag jóváhagyta és a mostani tanévre ennek alapján lesz a támogatás a rászorulók részére. Augusztus 31-ig kell, hogy a szülők megkapják az ezzel kapcsolatos anyagot, ennek alapján tudják beadni kérelmüket a hivatalhoz.
Guáth Imre: Ezen a területen nem volt egységes az álláspont. A nyugdíjminimum 200%-áig jár, utána már nem. 
Ambrus Tibor: Megköszöni az ülésen való részvételt és 1615 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.
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