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Ikt. szám: 1/1587-        /2012.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. november 7-én 10.00 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,




Eszenyi Bernadett,




Guáth Imre,




Tislér Géza,




Varga József


képviselők,


Dr. Szántód Anita

jegyző,

Fehérné Salamon Edina
jkv. vezető

Czeglédy Ákos

Paloznak polgármestere
Ambrus Tibor: tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Balogh Balázs alpolgármester és Steinbach Zsolt képviselő jelezték távolmaradásukat. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

260/2012. (XI. 9.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1.) Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozása

Előadó: Ambrus Tibor polgármester
2.) GRO-VI BAU Kft. kérelme (az anyag kedden kerül kiküldésre)

Előadó: Ambrus Tibor polgármester
NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozása

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor: Ismerteti az előterjesztést. A megállapodás az egyeztetések után módosításra került.

Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Javasoltak egy megállapodást a létszámra és egyebekre vonatkozóan. Ez lett megváltoztatva a csopaki módosításokkal. Úgy gondolja, hogy egy közös önkormányzati hivatalt működtetni, mindkét fél részéről bizonyos kompromisszumokkal jár, és ha közös hivatal, akkor az valóban közös legyen. Ez számára kevésbé derül ki, mert a megállapodás szerint a paloznaki ügyeket intézzék Paloznakon, a pénzügyi dolgok pedig maradnának Csopakon. A dologi kiadások tekintetében csak a csopaki közös önkormányzati hivatal épülete, üzemelése van benne, a paloznaki kirendeltségé nem. Ezeket a költségeket kellene különválasztani és mindenki saját maga állja a felújítási, karbantartási kiadásokkal együtt. Csak a dolgozók bére, a hivatal működtetéséhez szükséges irodaszer, papír, eszközök, berendezések, számítógépek lennének a közös hivatalnál. Következő probléma a létszám a tervezetben. A mellékletben, amikor egyeztettek kevesebb létszámról volt szó. 15 főben határozták meg a létszámot, ami úgy gondolja, hogy 12 fővel is ellátható. A létszám tartalmaz 1 fő közterület-felügyelőt és 2 fő településüzemeltetési iroda alkalmazottat, ami úgy gondolja, hogy nem feltétlenül a közös hivatalhoz tartozik. Az egyeztetés során felmerült, hogy vizsgálják meg ezt, mert szeretnének egy közös településüzemeltetést vagy közterület felügyeletet ellátni. A Paloznaki Önkormányzat szeretné látni ennek a költségét és amennyiben beilleszthető a jövőbeli elképzeléseikbe, akkor beépíthetik a közös hivatalba is, de ezt most az első tárgyalási alapnál vegyék külön. Kéri, hogy ezt a 3 fős létszámot vegyék külön a közös hivatal fenntartásából.
Ambrus Tibor: Úgy gondolja, hogy a létszámban nem történt módosítás.

Dr. Szántód Anita: A településüzemeltetési iroda végzi a beruházásokkal, pályázatokkal kapcsolatos ügyeket.
Ambrus Tibor: Az iroda feladata még a behajtási engedélyek, közterület-foglalások is. Akkor javasolja, hogy egészüljön ki az együttműködési megállapodás azzal, hogy a közterület-felügyelet csakis kizárólag Csopakon jár és a csopaki településüzemeltetési iroda csak csopaki ügyeket lát el.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Paloznakon a közterület-foglalással kapcsolatos ügyeket az igazgatási ügyintéző intézte eddig is és ezután is. Amennyiben nem ő intézi, akkor a településüzemeltetés. Eddig nem volt erre külön iroda Paloznakon, van egy főépítészi társulásuk, az ellátja az építési ügyeket, külön önkormányzati rész, nem tartozott a hivatalhoz, az összes többi ilyen dolgot, a pályázatokat, településfejlesztést, közterület-foglalást, közterület-bontást, behajtási engedélyt mind az igazgatási ügyintéző intézte. Amennyiben közös önkormányzatról van szó, akkor mindkét település ügyeit el kell, hogy lássa. Idáig Paloznakon az egyik kolléga látta el a településrendészeti feladatokat, szeretnék, ha ez most átkerülne Csopakra a településrendészeti irodához.
Tislér Géza: Amennyiben a közös hivatal létrejön, akkor ha valamit fejleszteni akarnak Csopakon, akkor a Paloznaki Önkormányzat beleszólhat ebbe?

Ambrus Tibor: Nem. Külön kell választani a hivatal azt önkormányzattól. Úgy gondolja, hogy a csopaki hivatal létszámában alkalmas arra, hogy mindkét települést átvegye. Amennyiben azt mondja a Paloznaki Önkormányzat, hogy ő működteti az irodát, akkor vegyék ki a megállapodásból és le lesz írva egy pontban, hogy azt Paloznakon végzik. 
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Ez hivatali feladat. Nem szeretne külön hivatalt. Munkaszervezés szempontjából sokkal praktikusabb egy nagyobb hivatal, ott jobban lehetőség van a szakosodásra. Szeretné, ha ez a közös hivatalban megtörténne. Nyilván a helyi ügyeket próbálja a hivatal Paloznakon intézni. A megállapodásba olyan garanciákat tettek bele, hogy a paloznaki polgármester egyetértése kell hozzá. Ez ki lett húzva belőle, de el tudja fogadni, hogy a hivatalnak a jegyző legyen a munkáltatója és azt is, hogy nem lesz beleszólása se a hivatal ügyébe, se a paloznaki kirendeltség dolgaiba.
Dr. Szántód Anita: Az egyetértés nem lett kihúzva, most is benne van a megállapodásban, a többi jogszabály alapján lett kihúzva.
Tislér Géza: Amennyiben ez a közös hivatal megalakul, van ez a 4/5-öd 1/5-ös arány, van a hivatal, hogy annak a költségeibe, meg érdemben meg tudnak-e egyezni, mert az hangzott el, hogy azzal is problémája van.
Ambrus Tibor: Annyi különbséget a jogszabályok tartalmaznak, hogy külön lett választva az önkormányzat. 30 évvel ezelőtt közös volt az önkormányzat, most pedig külön van, ez alapján egymás dolgaiba a két település nem szólhat bele. Amikor az egyeztetés folyt Paloznakkal, akkor azt kérte a két jegyzőtől, hogy töltsék meg feladattal a paloznaki kollégát, és azok a feladatok kerüljenek innen ki, illetve az anyakönyvezető a két település anyakönyvvezetői feladatait is oldja meg, mert az itteni anyakönyvvezető átkerült a járáshoz. Úgy gondolja, hogy ha ugyanazzal a létszámmal oldja meg a csopaki önkormányzat a paloznaki dolgokat is, egy emberrel sem vesz fel többet. Ezt lejjebb redukálni már nem lehet. 
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: A munkaköri leírásokat nézve a településüzemeltetés át lesz adva a paloznaki ügyintézőre. Úgy gondolja, hogy ha van településüzemeltetési iroda, akkor ne a paloznaki kolléga végezze ezt a feladatot, mert a munkaköri leírásban ez szerepel.
Dr. Szántód Anita: Az előzetes egyeztetés során az az álláspont alakult ki, hogy a két ügyintézőnek, akik maradnának Paloznakon, ők végeznék a közfoglalkoztatással kapcsolatos ügyeket és az ottani anyakönyvvezetőnek a csopaki anyakönyvvezetői feladatokat is el kellene látnia. Ez a két plusz feladat kerülne hozzájuk.
Ambrus Tibor: Ezért mondta, hogy akkor húzzák ki onnan a két embert és tegyek be egy mondatot a megállapodásba, hogy a csopaki településüzemeltetési iroda nem intéz paloznaki ügyeket.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: A közös hivatalnak törvényi kötelezettsége elvégezni azokat a dolgokat. A Kormányhivatal Csopakhoz csatolja őket, ha tetszik nekik, ha nem.
Ambrus Tibor: Próbálják meg, hogy nem kötnek szerződést, akkor meglátják, hogy a Kormányhivatal mit fog előírni. Úgy gondolja, hogy azt fogja előírni, hogy a Paloznakra eső részt Paloznaknak kell kifizetnie.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Feladatfinanszírozás van és az állam azt mondja, hogy ennyit ad a közös hivatalra feladatként. A végtelenségig nem bővítheti a hivatalt. Úgy gondolja, hogy legyen településüzemeltetés, de akkor ne Paloznakon intézzék a településüzemeltetést, hanem Csopakon. A két paloznaki dolgozó jelentős plusz feladatokat kap a közös hivatalból, mert eddig heten látták el a Lovas, paloznaki feladatokat, most meg ők ketten látnák el. 
Ambrus Tibor: A csopaki önkormányzat is kap plusz feladatokat. 
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Amennyiben ugyanaz intézi a közfoglalkoztatottakat, akkor lehetne – nincsen sok közfoglalkoztatott Paloznakon, átlagosan egy van – ha már úgyis dolgozik azzal a programmal, akkor csinálja a paloznaki közfoglalkoztatottaknak a leigénylését, adminisztrációját. 
Ambrus Tibor: A legegyszerűbb az, hogy megmarad ez a hivatal, ide jön mindenki, oda meg átmegy Paloznakra három órában egy ember és akkor nincs vele gond. Ez alapján kezelne mindenki mindent és lenne egy vezetője a jegyző, aki beosztja mindenkinek, hogy mi a feladata. Segíteni szeretett volna azzal, hogy ha ott van két ember, akkor töltsék meg nyolc órával a munkaidőt, ehhez ragaszkodna. 
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Ez kétségtelen, meg lehet tölteni nyolc órával, mert ha ők végzik a testületi üléseket, a helyi adókat, a házipénztárt, az anyakönyvet, az egyéb igazgatási feladatokat, akkor meg lehet tölteni.
Ambrus Tibor: Véleménye szerint az teljesen normális, hogy ami itt zajlik Csopakon, azt közösen fizetik, amire azt mondja Paloznak, hogy ő csinálja meg, azt innen lehet húzni, de akkor Paloznak csinálja meg. Akkor viszont azt szeretné kérni, hogy ide ne kerüljön egyik se, mert ha ide kerül, akkor Csopaknak kell elvégeznie.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: A jegyzőnek kell aláírni, tehát ide fog kerülni.
Ambrus Tibor: Akkor innentől 1/5-öd 4/5-öd arányban szét kell osztani a pénzeket. Amennyiben megnézik a költségeket nem 1/5-öd 4/5-ödbe kerülnek, attól Paloznak kisebb nyilván, sokkal magasabb az egy főre eső bármi.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: A másik a dologi kiadások, a csopaki hivatalnál minden benne van és a kirendeltségnek meg semmiféle kiadása nincs benne.
Ambrus Tibor: Ezen kell alkudozni.

Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Ilyen szempontból az a korrekt megoldás - amiben maradtak -, hogy válasszák le az épületeket, üzemeltetést, egyebeket és mindenki saját maga oldja meg.
Ambrus Tibor: Csopakon meg kell csinálni a paloznaki feladatokat is.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Az előbb az hangzott el, hogy két ember ott csinálja meg Paloznakon.
Ambrus Tibor: Csak abban az esetben, ha Paloznak azt szeretné és azt mondta, hogy itt Csopakon meg tudnák oldani azzal a két emberrel. Itt van iroda, hely is.

Tislér Géza: Elhangzott, hogy mennyit elvonnak a paloznaki önkormányzattól és ha ebből indulnak ki, akkor nem luxus az, hogy Paloznak ennek ellenére fenn akar tartani drága hivatalt mikor itt megvan minden infrastruktúra. Akkor azt a pénzt meg tudnák takarítani, nyilván az arányos részt meg beadnák a közös hivatalba. 
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Ott van egy épület, ki kell szolgálni a helyi és a nyaralótulajdonosokat, akik oda jönnek bármit elintézni, tehát ilyen szempontból azt gondolja, hogy nem feltétlenül kellene bezárni a paloznaki hivatalt. Az lenne a megoldás erre, hogy mindenki a saját infrastruktúráját külön fizeti. 
Ambrus Tibor: Az rendben van, csak Paloznak dolgait Csopak fizetné. Itt inkább elvi kérdésről van szó. 
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: 15.000 eFt a dologi kiadás, ebből az épület az közel 4.000 eFt.
Ambrus Tibor: Akkor 800 eFt-ról van szó. Arról van szó, hogy Paloznak nem akar 800 eFt-ot fizetni azért, hogy a pénzügyük és más is itt lenne. 
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Paloznaknak 800 eFt-ba kerül az épület fenntartása.
Ambrus Tibor: Úgy gondolja, hogy 800 eFt-ot megér, hogy ebből ne legyen vita és ott is megmarad és itt is megmarad.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: A korrektebb megoldásnak azt tartaná, ha a paloznaki kirendeltségnek a költségét is építsék be a közös hivatalba.
Ambrus Tibor: Paloznakra nem kell kirendeltség. 800 eFt-ról van szó. Amennyiben megnézik a dologi kiadásokat a postán kívül, egy irodaszernél Csopaknál 1.900 eFt, Paloznaknál meg 1.000 eFt, annak is vállalja Csopak a 4/5 részét.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Az 1.000 eFt az nem 1.000 eFt és a körjegyzőségé.
Ambrus Tibor: Abból lehet dolgozni, amit a Paloznaki jegyző a rendelkezésükre bocsátott.

Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Az összeadás nem stimmel, mert a jelentéseket egy borítékban küldik el, az ügyfelekkel való postaköltség, ami megmarad. Ráadásul náluk két települést látott el a körjegyzőség, tehát ezt majdhogynem felezni is lehetne. A 70.000 eFt-os költségvetésükből 5.000 eFt-ot adnak a közös hivatalra, 48.000 eFt marad, ezt osszák be az 500 állandó lakosra és a 2000 nyaralóra.
Ambrus Tibor: Ugyanezek a problémák itt is felmerülnek.
Tislér Géza: Az elmúlt évek folyamatosan arról szóltak, hogy akár az iskolánál, akár más dolgoknál, védőnőnél mindig az volt a tendencia, volt egy megállapodás és úgy csapódott le a csopaki önkormányzatnál, hogy mindig az önkormányzat volt, aki megfizette az árát és a paloznaki önkormányzat megtalálta az okát, hogy miért nem akar a közös kiadáshoz hozzájárulni. Úgy gondolja, hogy ha most egy új helyzet áll fel és amennyiben ez 800 eFt, akkor rakjanak rendet ebben. Nem várható el, hogy megint Csopak legyen az, aki kifizeti a számlát. Több mint tíz éve ül a testületben és mindig ezzel kellett szembesülnie. Vannak közös intézmények, úgy gondolja, hogy ne mindig a csopaki önkormányzat finanszírozza ezt. Ezt így nem tudja elfogadni, javasolja, hogy tisztázzák a viszonyokat és gondolják át ezt. Tudomásul veszi azt, hogy mennyi a költségvetésük, Csopaké is egyre kevesebb lesz, de azt, hogy ebben a helyzetben a csopaki önkormányzat visszalépjen egy lépést, nem tudja elfogadni.
Guáth Imre: Egyértelmű az, hogy közös önkormányzati hivatalt kell működtetniük. Az, hogy van lehetőség, hogy Paloznaknak igénye van arra, hogy ott kirendeltség legyen az egy dolog. Ez nem jelenti azt, hogy a csopaki önkormányzat ennek a közös hivatalnak a költségeit fedezi. Az, hogy Csopak hány főt alkalmaz és milyen feladatokat lát el, az a csopaki önkormányzaton múlik. 47.540 eFt-ot kapunk erre a feladatra. Egyértelmű az, ha Paloznakon kirendeltség van, az többletköltséggel jár. A csopaki önkormányzat ebből a pénzből nem tudja megoldani, tehát Paloznaknak is éppen úgy érdeke az, hogy jó színvonal legyen, Csopaknak is ez az érdeke, hogy jó színvonalon működjön, ehhez pedig kompromisszumokat kell kötni. A többletköltségek, amik keletkeznek, azt pedig 1/5-öd 4/5-öd arányban kell viselni. Közös érdek, hogy ez jól működjön. Az, hogy az ügyintézés azzal, hogy kirendeltség lesz Paloznakon, színvonalasabb és egyszerűbb lesz, az nem jelenti azt, hogy a csopaki önkormányzatnak finanszíroznia kell Paloznakot. Döntsék el, hogy hány fővel tudják megoldani, mennyi lesz a dologi kiadás mennyi legyen. Meg kell csinálni a közös költségvetést, ennyibe kerül, amennyiben ragaszkodnak a kirendeltséghez, akkor legyen, de véleménye szerint fölösleges, mert sokkal egyszerűbb a feladatok elosztása. Legyen ott hetenként három alkalommal ügyfélfogadás és akkor ott külön működtethetnek az egyéb feladatok ellátására saját költségvetésen olyan apparátust, amilyet akarnak. 
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Azt látja, hogy a akár az intézményeknél, akár a hivatalnál a csopaki önkormányzat eldönt valamit és ők meg nyúljanak a pénztárcájukba. Ez a hozzáállás kicsit fájó és ez okozza a feszültségeket. Szeretnék, ha döntés előkészítésekbe, illetve a döntésekbe is valamilyen módon be lenne vonva a paloznaki képviselő-testület. Előáll az a helyzet, ami a közös községi tanácsnál volt, hogy nyilván a csopaki önkormányzat nagyobb súllyal képviselteti magát, annak van szava és ezt kénytelenek tudomásul venni. Nem tudnak mit kezdeni vele sajnos, vagy elfogadják, vagy nem. Intézményfinanszírozásba, egyebekbe például az Alsóörs Lovas viszony egészen más alapokon van, ott például az iskoláért, óvodáért minimálisat, tizedét fizetik annak, amit Paloznak Csopaknak. Az új hivatalban is meg tudtak úgy egyezni, hogy Lovason teljes körű kirendeltség működik 3 fővel és semmi finanszírozást nem kér az alsóörsi önkormányzat ennek a fenntartására. Ehhez képest úgy érzi, hogy le lett csökkentve, redukálva. Nem ért egyet azzal, hogy teljesen le legyen választva a dolog minden tekintetben, de hát keressenek még plusz 5.000 eFt-ot.
Tislér Géza: A korrektség és az összehasonlítás tükrében elmondja, hogy Alsóörs és Lovas viszonylatát nem ismeri, és nem tudja, hogy ki mit fizet. Úgy gondolja, hogy az intézmények tekintetében lassan eljutnak oda, hogy Paloznak megmondja, hogy nem is tudnak és nem is akarnak fizetni. Ezt elfogadja, de akkor már ebben a közös hivatal létrehozásában tudjanak megegyezni. A két dolgot így összemosni, mint ahogy elmondta, úgy nem lehet, mert egészen más a felállás. 
Ambrus Tibor: Alsóörsnek, Lovasnak a helyzetét hozta fel, felvállalja, hogy aláírja azt a szerződést, amit ők aláírtak, ha úgy jó Paloznaknak. Akkor Paloznakon lesz a jegyző, a hivatal, minden. Alsóörs Lovas azt monda, hogy két külön hivatalt fenntartanak. Alsóörs, ha nem egyezik meg Lovassal, akkor neki is meg kellett volna szűnni. Annak idején, amikor az egyeztetések folytak iskola ügyben, ott akkor mutatták, hogy egy paloznaki gyerek a csopaki büdzséből 300 eFt-ba került. Az volt a válasz, hogy akkor sem fizeti Paloznak, mert máshova íratja be a gyerekeket, ezt a törvény lehetővé teszi és akkor még ennyit sem fognak fizetni. Ez olyan diktátum volt, amit a csopaki önkormányzatnak el kellett fogadnia. Úgy gondolja, hogy a községi tanáccsal ne hasonlítsák össze, mert semmi közük nem lesz a paloznaki dolgokhoz. Kifejezetten arról szól, hogy a kollégák fogják az adminisztrációs dolgokat mindenféle döntési helyzet nélkül elvégezni. Nagyon nagy különbség. Ne forduljon elő olyan, hogy ha Paloznaknak valami problémája van, az a csopaki önkormányzaton múlik. Ez a hivatal 73.000 eFt-ba kerülne ebbe az irodaszer, minden benne van. A közös hivatal kerül 73.000 eFt-ba, az állam ad 47.000 eFt-ot, 25.000 eFt a különbözetből 20.400 eFt-ot a csopaki önkormányzat fizet, 5.100 eFt-ot pedig a paloznaki önkormányzat.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: Amennyiben szeretnének Paloznakon kirendeltséget működtetni, akkor ez ennyibe kerül.
Ambrus Tibor: Mindenképpen ennyibe kerül. Amit leírtak, ahhoz képest semmi más különbség nincsen, mint az, hogy amennyiben itt csinálják azokat a munkákat, akkor annak a hivatalnak a víz, gáz, villany költségének az 1/5-ét vállalják.
Tislér Géza: Egyetért azzal, hogy ezt most tegyék rendbe és úgy gondolja, hogy ez egy korrekt megállapodási alap arányaiban.
Czeglédy Ákos Paloznak polgármestere: A 6. pontban van egy kérdés, ez a dologi kiadás. A 6. pontnál kell eldönteni, hogy az a) vagy a b) variációt támogatják-e. A megállapodás 6. pontjánál az a) variáció elfogadását javasolja.
Ambrus Tibor: Kéri az előterjesztés elfogadását a 6. pont esetében a b) variációval együtt.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

261/2012. (XI. 7.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Paloznak Község Önkormányzatával kötendő, közös önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról szóló megállapodást jóváhagyja a módosításokkal. (A 6. pontban a b) javaslat elfogadásával.)

Felhatalmazza Ambrus Tibor polgármester a megállapodás aláírására, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Ambrus Tibor polgármester
2.) GRO-VI BAU Kft. kérelme (az anyag kedden kerül kiküldésre)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor: Ismerteti az előterjesztést. Kéri az előterjesztés elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

262/2012. (XI. 7.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a GRO-VI BAU Kft. (8229 Csopak, Kiskert u. 11.) által benyújtott kérelem alapján tulajdonosi hozzájárulását adja a Csopak, Kossuth u. 104 szám alatti, 1059 hrsz-ú, a Csopaki Római Katolikus Egyházközség (8229 Csopak, Kossuth u. 108.) tulajdonában álló ingatlan - közúti megközelítésére kiépített - gépkocsibejáró áthelyezéséhez azzal, hogy a tervezett munkálatok költségei az Önkormányzatra nem háríthatók át.

A Képviselő-testület felhatalmazza Ambrus Tibor polgármestert és Dr. Szántód Anita jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
azonnal
Felelős:
Ambrus Tibor polgármester
Ambrus Tibor: Megköszöni az ülésen való részvételt és a rendkívüli nyílt ülést 11.05 órakor bezárja.
K. m. f.
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Dr. Szántód Anita
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