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Szám: 1/1645-1/2012.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. november 27-én 1800 órai kezdettel tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: 
Ambrus Tibor


polgármester,




Balogh Balázs


alpolgármester,




Eszenyi Bernadett,




Guáth Imre,




Steinbach Zsolt,




Tislér Géza,



Varga József


képviselők,


Réthalmi Ilona

mb. jegyző,


Fehérné Salamon Edina
jkv. vezető.

valamint az SZMSZ 2. számú melléklete szerinti meghívottak, valamint a lakosság részéről 40 fő.

Ambrus Tibor: tisztelettel köszöni a megjelent képviselőket, a Hivatal dolgozóit és a jelenlévőket. Ismerteti a közmeghallgatás napirendjeit. Kéri a napirendek elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

279/2012. (XI. 27.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1.) Beszámoló Csopak község 2012. évi közbiztonsági helyzetéről
Előadó: Regdon László r. alezredes, rendőrkapitány

2.) Tájékoztató a környezet állapotáról

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

3.) Tájékoztató községünk helyzetéről, tervekről, elképzelésekről, stb.

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

4.) Vegyes ügyek

1.) Beszámoló Csopak község 2012. évi közbiztonsági helyzetéről
Regdon László Balatonfüred rendőrkapitánya: Tájékoztatást adott Csopak község 2012. évi közbiztonsági helyzetéről.
Ambrus Tibor: Úgy gondolja, hogy a lakosság közbiztonsági helyzete nagyon jó és ha megnézik az ittas vezetések számát, a strandi lopásokat, elenyésző volt a rendőrségi esetek száma, ami csopaki területen történt. Kiemeli, hogy a kapcsolat nagyon jól működik a rendőrséggel, bármilyen probléma volt, rögtön orvosolva lett. Kéri a beszámoló elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

280/2012. (XI. 27.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatonfüredi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály által készített és Regdon László r. alezredes, rendőrkapitány által jóváhagyott Csopak község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2012. évi beszámolóját elfogadja.

1.) Tájékoztató a környezet állapotáról
2.) Tájékoztató községünk helyzetéről, tervekről, elképzelésekről, stb.

(A napirendek a jegyzőkönyv mellékletét képezik)
Ambrus Tibor: Tájékoztatást ad az Önkormányzat 2012. évi környezetvédelmi állapotáról és a község jelenlegi helyzetéről, jövőbeni tervekről, elképzelésekről.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozathozatal nélkül 7 igen szavazattal a környezet állapotáról szóló tájékoztatót elfogadta.

3./ Vegyes ügyek

Andok Antal Dózsa Gy. u. 11.: Megkérdezi, hogy jól hallotta-e, hogy a csatornadíj a tízszerese lesz.
Ambrus Tibor: A talajterhelési díj, ahol nincs bekötve a csatorna és be lehetne kötni. Ez egy büntetési tétel. Ami most 120,- Ft, azt felemelték 1.200,- Ft-ra. 
Jáger Tibor Dózsa Gy. u. 18.: Megkérdezi, hogy mi történik akkor, ha nincs lehetőség rácsatlakozni a csatornára, akkor is büntetést kell fizetni?
Ambrus Tibor: Csak ott kell fizetni a büntetést, ahol rá lehetne kötni a csatornára és nem kötöttek rá.
Meretei Gáborné Fürdő u. 51.: Megkérdezi, hogy a Fürdő utcában mikor lesz megoldva a csatorna?
Ambrus Tibor: Az a gond, hogy valamikor a Balaton utcából vezették át a csatornákat addig, amíg nem volt rossz szomszédi viszony. Az önkormányzat a parkoló fölé tervezte az Agorát, ott a szennyvízelvezetés is meg van tervezve, ezzel összekapcsolva meg lehetne oldani ezt a problémát.
Szerdahelyi Jánosné Sóstódomb u. 22.: Gratulál a Virágos Magyarországért versenyen elért első helyezésért. Úgy gondolja, hogy van még mit tenni a virágosítás terén, ehhez felajánlja a Nők a Balatonért Egyesület segítségét. Mint kutyatulajdonos szeretné jelezni, hogy problémát okoz a kutyapiszok felszedése. Jó lenne valamit tenni ez ügyben. Vagy kutya toaletet vagy pedig több szemetest kellene kihelyezni. A kerékpárút mentén a Sédnél nyert az Egyesület egy pályázaton, melynek során egy asztalt és két padot tudtak elhelyezni, ahol az arra a kerékpározók meg tudnak pihenni. Ezen a területen van egy nagy fűzfa, melynek a beteg árait már megnyesették, viszont a nyár folyamán nagyon elkorhadt, ezért szükséges lenne a kivágása. Ugyanitt a háromszög alatti terület tisztása nagyon fontos lenne. A kerékpárutat felhozták a Forrás utcához, ennél a szakasznál nem tartják be a közlekedési szabályokat a kerékpárosok. Jó lenne egy táblát kihelyezni és a forgalmat a nádas mentéig irányítani. A Nők a Balatonért Egyesület nevében szeretné elmondani, hogy sajnos kialakult egy olyan helyzet, hogy nincs jó kapcsolat vagy párbeszéd sem az egyesület és az önkormányzat között. Hiába írnak levelet, nem történik semmi. Két éve már nem kap az egyesület támogatást sem, és sem az augusztusi és sem a decemberi fogadásra nem kapnak meghívást. Nem értik, hogy mit tettek, hogy így mellőzve lettek és azt sem, hogy a kultúrházat minden szervezet használhatja, csak a Nők a Balatonért Egyesület nem. Nem tudja, kitől kell engedélyt kérni rá.
Ambrus Tibor: A kutyapiszokkal kapcsolatos felvetést nem lehet megoldani addig, amíg a gazdák elengedik a kutyáikat, nincs erre megoldás. Több milliós tétel a kutya toalet kihelyezése, az önkormányzatnak erre a következő költségvetésben nem lesz pénze. Úgy gondolja, hogy inkább a köztéri szemeteseknek és padoknak a számát kellene növelni, fontossági sorrendben. A Virágos Magyarországért díjat nem azért kapták, mert a legtöbb egynyári virág van a közterületeken, hanem hogy melyik település tesz a legtöbbet a szép, rendezett környezetért, a közösségi megmozdulásokért, a madárvédelem, a madárbarát óvoda miatt. Az európai részvételhez sok pénz kell és látták a potenciát Csopakban ehhez. A pihenőparkkal kapcsolatban elmondja, hogy amikor jelentkeztek a pályázatra, kérte, hogy ne azon a helyen legyen, mert nem fogja tudni az önkormányzat kezelni, a szemetet üríteni. Elhanyagolt terület, oda nem tudnak kijutni. A kerékpárút balatoni országos kerékpárút hálózat. Folyamatosan azt kértük, hogy lent menjen a Kerekedi útnál, most értek el odáig, hogy az új tervek alapján már a Kerekedi utat elfogadták és az Örkény sétány Kerekedi utcánál a volt savanyúvíz kútnál jönne ki és egy-két éven belül új nyomvonal lesz. A következő felvetésre azt tudja válaszolni, hogy amilyen a fogadj Isten, olyan az adjon Isten. A decemberi fogadásra is azok lettek meghívva, akik a társadalmi munkában részt vettek. A Nők a Balatonért Egyesülettől nem lesznek meghívva, csak akik az egyesületből részt vettek. Az elmúlt pár évben megszűnt a parlagfű és már nem működött a Szép kertek mozgalom sem. Úgy vette észre, hogy teljesen kihúzta magát az egyesület a közéletből. A Csopak-Paloznak Horgászegyesület, a Csopak Nyugdíjas Klub és a Sáner János Kertbarát Kör folyamatosan kereste a lehetőséget, hogy mit tudnak segíteni a község életében. Amikor megkérte a Nők a Balatonért Egyesületet, hogy a madárijesztő versenyen csak a zsűriben legyenek ott és együtt szervezzék meg a rendezvényt, mert eléggé kinőtte magát, akkor előttük volt a lehetőség, hogy bekapcsolódjanak a település életébe. Országos hírű rendezvényt lehetett volna csinálni a rendezvényből.
Szerdahelyi Jánosné: Azt gondolták, hogy ez az ünnep legyen csak a csopakiaké, ezért nem hirdették széles körben.
Varga Imre Kossuth u. 19.: Nem érti, hogy miért volt szükség az iskolánál a változásokra és miért lett állami iskolából református iskola, amikor évtizedeken keresztül a falu táplálta a református vallást és építették az itteni emberek. 
Ambrus Tibor: Azért dolgozott a Testület és döntött így, hogy az itteni embereknek megmaradjon ez az iskola.
Varga Imre: Az iskola most már a Református Egyházé.

Ambrus Tibor: Az iskolákat azért szüntették meg, mert az állam nem tudta fenntartani. A Katolikus Egyház úgy döntött, hogy nem kívánja működtetni az iskolát. A Református Egyház vállalta fel, hogy megmaradhasson a nyolc osztályos iskola. 
Tislér Géza: Az elmúlt egy év folyamata azzal indult, hogy volt egy kész tény, vagy megszűnik az iskola, vagy valamilyen megoldást keresnek. Amit előadott, azt visszautasítja, amit a Református Egyházzal kapcsolatban nyilatkozott. Az épületek felújítását önerőből, pályázati pénzből és önkormányzati támogatásból tették meg. Az iskola ügye kész helyzet volt. A 100 szülőt megkérdezték mit szólnának ehhez a folyamathoz, 97-en azt mondták, hogy induljon el. A döntés háttere meg volt alapozva. Visszautasítja az elmondottakat, mert ez úgy tűnik, mintha a Református Egyház el akarná venni az iskolát. Úgy gondolja, hogy jó irányba indultak el. Az önkormányzat és az egyház közös utat talált meg, ilyen demagógiába nem lehet megközelíteni.
Varga Imre: A legelső tennivaló az volt, hogy akik nyugdíjba mentek pedagógusok, azok helyett nem érti, hogy miért csak reformátusokat vettek fel.
Ambrus Tibor: Egy Református iskolába természetes, hogy református tanárokat vesznek fel, ez az élet rendje. Ez az épület továbbra is az önkormányzaté. Az iskolába felekezettől függetlenül járhatnak a gyerekek és gyakorolhatják a vallásukat. Semmi problémát nem hallott az iskola működésével kapcsolatban, idáig csak pozitív visszajelzések jöttek.
Varga Imre: Úgy tudja, hogy sok gyermeket Veszprémbe és Balatonfüredre visznek iskolába. Az összes szomszédja más településre járatja a gyerekeit iskolába.
Ambrus Tibor: Nincs tudomása erről. Úgy gondolja, hogy semmiféle kapcsolata nincs az iskolával. A szomszédai az elejétől fogva úgy költöztek ide, hogy máshova jártak a gyerekek iskolába. Kéri, hogy nézze meg, hogyan működik az iskola, és kérdezze meg mennyi településről járnak ide a gyerekek. Balatonfüredről, Paloznakról, Veszprémből, Alsóörsről, Felsőörsről járnak ide gyerekek a csopaki iskolába. Megköszöni a lakosság és a képviselők megjelenését és a közmeghallgatást 2005 órakor bezárja.

K. m. f.

Ambrus Tibor



Dr. Szántód Anita


polgármester





jegyző

