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Ikt. szám: 1/             /2013.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. június 12-én 10.45 órai kezdettel tartott rendkívüli zárt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,




Balogh Balázs


alpolgármester,




Guáth Imre,




Simon Attiláné,




Varga József


képviselők,


Dr. Szántód Anita

jegyző,

Fehérné Salamon Edina
jkv. vezető

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait. Steinbach Zsolt és Tislér Géza képviselők jelezték távolmaradásukat. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Elmondja, hogy rendkívüli zárt ülés megtartására van szükség az idő rövidsége miatt és a határidőre tekintettel, mert egy pályázati lehetőség van a Csopaki gyermektábor üzemeltetésére vonatkozóan. Kéri a napirendi pont elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

128/2013. (VI. 12.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli zárt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1.) Pályázat a Csopaki gyermektábor üzemeltetésére
Előadó: Ambrus Tibor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) Pályázat a Csopaki gyermektábor üzemeltetésére

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Ez az ügy már egy éve húzódik, most került az önkormányzat olyan helyzetbe, hogy ezt a pályázatot be lehessen adni. Meg kell határozni a bérleti díjat, a bérleti időtartam 5+5 évre szólna. Véleménye szerint a jövő évi beruházást, felújítást vegyék bele és ne költsön rá az önkormányzat, amennyit szeretett volna. Ahhoz, hogy működtetni tudja az önkormányzat az idei évben nagy összeget kell rá fordítania. A Megyei Önkormányzat által egy közalapítványé, ezáltal meg tudják sürgetni a hatósági engedélyeket, amelyek szükségesek hozzá. Július 1-től 5+5 évre ki lehetne bérelni. Úgy gondolja miután az állami és önkormányzati vagyonnal az átjárhatósága az alapítvánnyal megvalósul, akkor az elkövetkezendő években a tulajdonjogát is meg lehet szerezni. Valamikor úgy döntött a testület, hogy megpróbál bevételre szert tenni, mint ahogy a strand is sikeres vállalkozás volt, ez is az lehet. A kemping, ami szerves része lenne a tábornak, akkor nem kellene a kempinghez éttermet és portát építeni, hanem két vizesblokkal a kemping működtethető lenne. Minimálisan 10-10 millió forintot lehetne idén és a jövő évben bérleti díjként megjelölni. 28-án lesz a pályázat eredményhirdetése.
Simon Attiláné képviselő: 20 éves bérlet lenne, akkor volt szándék arra vonatkozóan is, hogy 20 éven belül megvásárolni a területet?
Ambrus Tibor polgármester: Megvolt a szándék a vásárlásra, de kiderült, hogy nem a megyéé, hanem a közalapítványé, innentől hosszú távú bérletre változott. Addig, amíg a közalapítvány tulajdona, nem veheti meg az önkormányzat. Véleménye szerint 2x10 millió forintnál többet ne vállaljanak bérleti díjként. Kéri fogadják el, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be a csopaki gyermektábor üzemeltetésére 5+5 évre úgy, hogy a bérleti díj 2013. július 01-december 31-ig 150.000,- Ft+ÁFA/hó legyen. 2014. január 01-december 31-ig 250.000,- Ft+ÁFA/hó legyen, továbbá a beruházásra tervezett összeg 2013. évben 10.000.000,- Ft+ÁFA, 2014. évben pedig 10.000.000,- Ft+ÁFA összeg legyen.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

129/2013. (VI. 12.) ÖKT számú határozat:
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a csopaki gyermektábor üzemeltetésére 5+5 évre az alábbi feltételekkel:

A bérleti díj összege:

· 2013. július 01-december 31-ig
150.000,- Ft+ÁFA/hó

· 2014. január 01-december 31-ig
250.000,- Ft+ÁFA/hó

A beruházásra tervezett összeg:

· 2013. évben
10.000.000,- Ft+ÁFA

· 2014. évben
10.000.000,- Ft+ÁFA

A Képviselő-testület nyilatkozza, hogy a beruházási tervben megjelölt összeg a rendelkezésére áll.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Határidő:
2013. június 14.
Felelős:
Ambrus Tibor polgármester

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és a rendkívüli zárt ülést 11.10 órakor bezárja.
K. m. f.

Ambrus Tibor




Dr. Szántód Anita


polgármester 





jegyző













