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Ikt. szám: 1/1315-1/2013.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. október 30-án 10.00 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Ambrus Tibor


polgármester,




Balogh Balázs


alpolgármester,




Guáth Imre,


Simon Attiláné




Varga József


képviselők,

Dr. Szántód Anita

jegyző,

Fehérné Salamon Edina
jkv. vezető

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy jelen van 5 fő képviselő, az ülés határozatképes. Ismerteti a napirendeket. A bizottság javaslatára kéri a meghívóban feltüntetett Ifjúsági tábor területén vizesblokk kialakításával kapcsolatos napirendet ne tárgyalja a testület. Ezzel a módosítással kéri a napirendi pontok elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

223/2013. (X. 30.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1.) 2014. évi koncepció

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

2.) Beszámoló az önkormányzat ¾ éves gazdálkodásáról

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.) 2014. évi koncepció
Ambrus Tibor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság. Bauerné Poór Vilma könyvvizsgáló asszony jelentése alapján elmondja, hogy ez az első olyan koncepció, mely működési hiány nélkül készült. 
Guáth Imre Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti az előterjesztést és a főbb számadatokat. Szükségesnek tartja mind a bevételek, mind a kiadások részletesebb felülvizsgálatát. Főbb feladat meghatározásként hangsúlyozza a Csopaki Üdülőfalu és Kemping tekintetében, hogy 2014. évben a bevételek és kiadások egyensúlyban legyenek, továbbá nyereségessé váljon. Felhívja a figyelmet a stranddal kapcsolatos további lehetőségekre, melyeket a szolgáltatások növelésével és színvonalának fejlesztésével kell elérni. A 2014. évi koncepció kiindulási alapnak jó, meghatározza a gazdálkodásunk legfőbb irányelveit. Ismerteti a Pénzügyi Bizottság javaslatát, melyet elfogadásra javasol a Képviselő-testületnek.

Ambrus Tibor polgármester: A működési kiadások fedezetéhez nem szükséges a tartalékokhoz hozzányúlni, ez komoly lépés a mai feladatfinanszírozási rendszerben. Az önkormányzat áttért a saját gazdálkodásra, a jövő év határozza majd meg az irány helyességét. 
Simon Attiláné képviselő, Pénzügyi Bizottság tagja: Egyetért a megfogalmazott irányelvekkel, figyelembe véve a számadatok költségvetésben történő pontosítását.
Ambrus Tibor polgármester: Decemberben elkészül a költségvetés. Kéri a 2014. évi koncepció kiegészítésekkel, módosításokkal történő elfogadását.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

224/2013. (X.30.) ÖKT. számú határozat:

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta, és a költségvetés készítésénél az alábbi szempontokat határozza meg:

1. A költségvetési terv összeállításánál alapvető szempont a pénzügyi egyensúly megteremtése, a folyamatos fizetőképesség fenntartása.

2. A költségvetés készítése során a személyi juttatások és a munkáltatói kötelezettségek megállapításánál az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendeletben rögzített tervezési elveket kell figyelembe venni.

3. A működési kiadásoknál szigorú, takarékos gazdálkodás eredményeként a bázis szinten kell meghatározni a 2014. évi eredeti előirányzatot, amely az intézményekkel történt egyeztetés után indokolt esetben változtatható.

4. A fejlesztési kiadások tervezése során elsőbbséget kap a kötelezettségvállalással terhelt új illetve áthúzódó feladatok forrás teremtése.

5. A 2014. évre tervezett működési bevételek nyújtsanak fedezetet a működési kiadásokra. A részletes költségvetés kidolgozásánál a működési mérleg egyenlege nem lehet negatív. Ennek érdekében felül kell vizsgálni az önkormányzat teherviselő képességét, ésszerű, takarékos gazdálkodást kell folytatni az intézmények működési feltételeinek biztosítása mellett.

6. Az Üdülőfalu üzemeltetése nyereséges kell legyen.

A Képviselő-testület utasítja a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a költségvetési egyeztető tárgyalások lebonyolításáról.

Határidő:
2014. február 1.

Felelős:
Ambrus Tibor polgármester
2.) Beszámoló az önkormányzat 2013. I-III- negyedéves gazdálkodásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Bauerné Poór Vilma könyvvizsgálói véleményét tolmácsolja: Csopak Község Önkormányzatának 2013. I-III. negyedéves gazdálkodása likviditási gondoktól mentes volt. Éves költségvetési tervüknek megfelelően biztosították a pénzügyi feltételeket alap- és önként vállalt feladataik ellátásához. A 2012. évi adósságkonszolidálást követően hitelállománnyal nem rendelkeznek. Tartalékaik jelentősek, a költségvetés módosított előirányzatának 20,7%-át teszik ki. A költségvetés –valószínűsíthetően – továbbra is kiegyensúlyozott marad. Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság.

Guáth Imre Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti az előterjesztést és a főbb számadatokat. Ismerteti a Pénzügyi Bizottság javaslatát, melyet elfogadásra javasol a Képviselő-testületnek.

Balogh Balázs alpolgármester az ülésről eltávozott, így a képviselők száma 4 főre módosult!
Ambrus Tibor polgármester: Kéri a 2013. évi költségvetés I-III. negyedévi végrehajtásáról szóló beszámolót és annak 1-8. sz. mellékleteinek jóváhagyását. 
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

225/2013. (X.30.) ÖKT. számú határozat:

Csopak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetés I-III. negyedévi végrehajtásáról szóló beszámolót és annak 1-8. sz. mellékleteit jóváhagyja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Ambrus Tibor polgármester
Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és a rendkívüli nyílt ülést 11.35 órakor bezárja.
K. m. f.

Ambrus Tibor




Dr. Szántód Anita


polgármester 





jegyző

