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Szám: 1/1335-1/2013.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. november 26-án 1800 órai kezdettel tartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: 
Ambrus Tibor


polgármester,




Balogh Balázs


alpolgármester,




Simon Attiláné,



Steinbach Zsolt,




Tislér Géza,



Varga József


képviselők,


Dr. Szántód Anita

jegyző,


Fehérné Salamon Edina
jkv. vezető.

valamint az SZMSZ 2. számú melléklete szerinti meghívottak, valamint a lakosság részéről 40 fő.

Ambrus Tibor: tisztelettel köszöni a megjelent képviselőket, a Hivatal dolgozóit és a jelenlévőket. Ismerteti a közmeghallgatás napirendjeit. Kéri a napirendek elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

234/2013. (XI. 26.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIREND:

1.) Beszámoló Csopak község 2013. évi közbiztonsági helyzetéről
Előadó: Regdon László r. alezredes, rendőrkapitány

2.) Tájékoztató a környezet állapotáról

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

3.) Tájékoztató községünk helyzetéről, tervekről, elképzelésekről, stb.

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

4.) Vegyes ügyek

1.) Beszámoló Csopak község 2013. évi közbiztonsági helyzetéről
Ambrus Tibor: Pár éve megalakította az önkormányzat a településőrséget, ami nagyon jól működik és jó a kapcsolata a rendőrséggel. Kéri Karl Imre rendőr őrnagyot, hogy adjon tájékoztatást a beszámolóval kapcsolatban.
Karli Imre rendőr őrnagy, alosztályvezető: Tájékoztatást adott Csopak község 2013. évi közbiztonsági helyzetéről. Elmondja, hogy a közterület-felügyelet és a körzeti megbízott jelzései, figyelme segítette nagyban a rendőrség munkáját. Nagyon sok órát tudott itt tölteni a körzeti megbízott is. Jelenlétük befolyásolta a közbiztonság helyzetét. Köszöni a testület ez évben nyújtott támogatását. Mindent megtesznek, hogy a lakosság biztonságérzete meglegyen és a közlekedési baleseteket csökkentsék. A kapitány úr kéri a településtől kültéri kamerák felszerelését a jövőre való tekintettel, amennyiben van lehetősége az önkormányzatnak, fontolja meg esetlegesen a 71-es út kivezető szakaszán, illetve a 73-as útnál kamera felhelyezését. Pályázat esetén segítséget tudnak nyújtani, és kéri, ha van rá lehetőség támogassák.
Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni a beszámolót.
Karli Imre rendőr őrnagy, alosztályvezető: Kéri, hogy ha van olyan dolog, randalírozás vagy bármi, ami zavarja a lakosságot, jelezzék.
Ambrus Tibor polgármester: A hivatalba a vendéglátó egységek zajszintje miatt szoktak bejelentést tenni. Ha rendelkeznek engedéllyel, akkor nehéz meghatározni, hogy mi a hangos és mi nem.
Horváth Imre lakosság részéről: Véleménye szerint meg kell köszönni a rendőrség és a településőrség munkáját, mint itt lakó tudja mit jelent a jó közbiztonság. Úgy gondolja, hogy amivel foglalkozni kell az a nyári idegenforgalom, a közlekedés mindenhol probléma. Ez leginkább az időskorúaknak probléma a településen. A közlekedési fegyelmet nemcsak a mérő gépjárművel lehet szabályozni, minden nagyobb településen kamerarendszer működik, az önkormányzat vásárolja meg, telepíti, és a rendőrség működteti. Mindez a felderítést, megelőzést szolgálja. Meg kell nézni a pályázati lehetőségeket erre vonatkozóan.
Karli Imre rendőr őrnagy, alosztályvezető: Az időskorúakhoz kihelyezett jelzőrendszerrel kapcsolatban most volt egy felmérés. Ez a Családsegítő Központ feladata, a rendőrség csak propagálja.
Ambrus Tibor polgármester: Szerencsére Csopakon ezt mindenki tudja, jelenleg is 72 személy van bekapcsolódva a jelzőrendszerbe. Az, hogy hova rakjanak kamerákat ez pénz kérdése is. Az önkormányzat megpróbálja saját érdekei szerint a parkolóban, a strand előtti parkolóban a kamerákat megvalósítani. A webkamerának más a szerepe, inkább turizmuscsalogató szerepe van. Véleménye szerint a közbiztonságra elsősorban a rendőrségnek kell odafigyelnie. Az önkormányzat az idei évben három gyalogátkelőt épített a közlekedés javítása érdekében. Úgy gondolja, hogy nem minden az önkormányzat feladata. Kéri a beszámoló elfogadását.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

235/2013. (XI. 26.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatonfüredi Rendőrkapitányság Regdon László r. alezredes, rendőrkapitány által készített Csopak község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2013. évi beszámolóját elfogadja.

2.) Tájékoztató a környezet állapotáról
3.) Tájékoztató községünk helyzetéről, tervekről, elképzelésekről, stb.

(A napirendek a jegyzőkönyv mellékletét képezik)
Ambrus Tibor: Tájékoztatást ad az Önkormányzat 2013. évi környezetvédelmi állapotáról és a község jelenlegi helyzetéről, jövőbeni tervekről, elképzelésekről.
Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozathozatal nélkül 6 igen szavazattal a környezet állapotáról szóló tájékoztatót elfogadta.

4.) Vegyes ügyek

Huszár Péterné Csopaki Református Általános Iskola igazgatója: A tornaterem működésével kapcsolatban elmondja, hogy az oktatók pénzt szednek a foglalkozásokért, nem az iskola pedagógusai. A 16 óráig tartó foglalkozások térítésmentesek és az ez utáni foglalkozásokért szednek az oktatók díjat.
Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni a kiegészítést.
Jankovits Gusztávné lakosság részéről: Köszöni, hogy teljesedett minden, amit az előző közmeghallgatáson kért. Többször jelezte a Mandulavirág utcának a rossz állapotát, amit rendbe is hoztak az idei évben. Jelzi, hogy a vasúti megállóhoz célszerű lenne a várakozók részére egy fedett várakozóhelyet kialakítani. Kéri, hogy ez ügyben egyeztessen az önkormányzat a MÁV-val, hátha lehet megoldást találni rá. A Kossuth utcán a gyógyszertárral szemben van egy ház, ami nagyon rossz állapotban van. Valamilyen megoldást kellene találni erre és segíteni a családon. Szeretné jelezni, hogy a kultúrház külső homlokzatának festése után eltűnt róla a Csopak Galéria felirat. Véleménye szerint, akik létrehozták a galériát, tiszteljék meg azzal őket, hogy szerepel az épületen a Csopak Galéria felirat. A nyári Csopak Galériában tartott kiállításokról nem volt tudomása, nem tudta mikor vannak. 1982. óta szobakiadó. A babakiállításról is más csatornán keresztül értesült. Idén a nyár közepén tapasztalta, mivel nem voltak jelentkezők, hogy a szálláshelye lekerült a Csopak honlapról, csak júliusban került vissza. Ezáltal csak kettő vendége volt. Hiányolja a régi információs füzetet, ami helyett egy újság jelent meg. Nem tudja miért lett megszüntetve ez a füzet és a helyette megjelent újság miért nem tartalmazza a menetrendeket. A Halászbokor újság is megszűnt, ezt is hiányolja, mert Csopaknak volt újságja. Sajnálattal tapasztalja, hogy a Vasút alatti részen lakik, és nem kapja meg az újságot, pedig állandó lakos. Elhangzott, hogy Csopak lakossága 2100 fő, nem érti, hogy miért csak ennyi embert érdekli a közmeghallgatás, a falu sorsa. Évekkel ezelőtt a vállalkozók kiadtak egy kiadványt, amiben megjelentek a helyi szakemberek.
Ambrus Tibor polgármester: 20 évvel ezelőtt jelent meg ez a kiadvány.
Jankovits Gusztávné lakosság részéről: A nyáron a vasútállomással szemben van egy ferde alakú telek, ami be lett kerítve. Egy része virágosítva lett, viszont a telek másik részén van egy lakókocsi. Reggelente sátrak vannak a területen és vadkempingeznek. Véleménye szerint utána kellene nézni ennek. A Csonka-toronynál kihelyezésre került egy hatalmas kerék, nem érti, hogy miért került az oda és a Műemlékvédelmi Felügyelőség ezt hogyan engedélyezte. Úgy gondolja, hogy ez nem illik abba a környezetbe.
Ambrus Tibor polgármester: Azért vannak kevesen, mert sokan nem gondolták, hogy ez egy nap az évben, amikor elmondhatják a problémájukat. Évközben is megtehetik ezt, azért van a fogadóóra, hogy ott ezeket a problémákat meg lehet beszélni. A vasúti váró a MÁV területe. A MÁV-val egyeztetést folytat, hogy egy szélfogó ott megépülhessen. A várótermet azért nem használják, mert nem látják, hogy mikor jön a vonat és nincs is nyitva. A Kossuth utcai Répási házzal kapcsolatban azt tudja elmondani, hogy a testületnek a falu vagyonával kell gazdálkodni, szociális keretből nem tudnak segíteni. Csak úgy lehetne, ha az önkormányzat megvásárolja vagy pedig kölcsön formájában. Erre nem voltak fogadó készek a tulajdonosok. Amit az önkormányzat meg tudott tenni, azt a támogatást megkapták. A Csopak Galéria feliratozásnak nincs akadálya. A nyáron minden héten működött a galéria. A Csopaki Hírekben, a honlapon, a Csopak TV-ben is megjelent és a buszmegállókban is ki volt helyezve a plakát. A babakiállítást a Veszprém TV-ben látta. Az iskolában volt a babakiállítás és nem az önkormányzat szervezésében. Itt jól működő, színvonalas kiállítások voltak. A Csopaki Hírek újság kihordásáért a postának fizet az önkormányzat, ott kellene reklamálni ezzel kapcsolatban, hogy hordják ki arrafelé is az újságot. A Csopaki Nyár című információs füzetben minden olyan információ szerepel, amit leadtak. A Volán és MÁV nem adták le a menetrendet, mert a honlapjukon szerepelnek a menetrendek. A Csopak holnapon a szobakiadók szerepeltetése nem kötelező feladata az önkormányzatnak, ez egy lehetőség, hogy bizonyos kurtaxa befizetés után szerepelteti, ezért ne az önkormányzaton kérje számon, ha nincs vendég. Kéri, hogy ezt vegye figyelembe, a környező településeken sehol nincs ilyen lehetősége a szobakiadóknak. Régen valóban kiadásra került a vállalkozók füzete. A Helyi Vállalkozók Egyesülete készíttetett egy ilyen iparos névjegyzéket és eljuttatta a helyi lakosságnak. A Vasút utcai sátorozókkal kapcsolatban elmondja, hogy a tulajdonosok jöttek le és nem vadkempingezők voltak. A Csonka-toronynál lévő kereket a Műszaki Egyetem kertépítő szaka építette. 1-2 évnél tovább nem működik a kerék. Itt nyaraltak Csopakon és mivel Csopak híres a vízimalmairól, ezért gondolták, hogy ezt a kereket építik meg. Úgy kell nézni, mint egy köztéri alkotást. Nagyon sok újságírót megfogta ez az építmény, nagyon sok kép készült róla. 
Simonyi Péter lakosság részéről: Öt éve lakik Csopakon. Egy hete tudja, ami nála van. Az alpolgármestertől szeretné megtudni, hogy a Közép-Dunántúli Vízügyi Felügyelőség egy közleményt adott ki a nyáron, aminek a lényege közmeghallgatást rendeltek el Székesfehérváron. Hat kutat fúrnak, napi 9000 m3-t termelne.100-150 mély kutakat fúrnak garantáltan ez a szőlősgazdák kútját tönkreteszi, mert ennek 10-15 méteres kútja van. Csopak, mint a szőlőterületek egyik legnagyobb képviselője mit tud tenni, hogy ez ne történhessen meg. A DRV rendelte el és a vele együttműködő kft., ami elfolyik víz, ebből szeretnék pótolni, kb. 25% víz folyik el, és ezt a vizet, amit ki akarnak termelni napi 9000 m3. Nyáron a háromszorosát termeli ki. Csak egy ásott kútja van. Ez ahhoz fog vezetni, hogy elfogy a vize a szőlősgazdáknak a kútból.
Balogh Balázs alpolgármester: Ez nem önkormányzati ügy, olyan kezdeményezés, amit a DRV kezdeményezett azért, hogy a Balaton vízvédelme érdekében, törvényi kötelezettségből kifolyólag kevés lenne a Balatonból a vízkivétel, ezért a DRV-nek szüksége van tartalék kutakra, hogy biztosítani tudja forrásvízből a lakosság vízigényét. A vízkészlet nem önkormányzati tulajdon, állami kézben lévő kötelezettség, ezért kezeli a székesfehérvári Vízügyi Igazgatóság. Nagyon kevés csopaki szőlősgazda van, aki a kútból öntözi a szőlőjét, inkább esővízzel oldják meg.
Simonyi Péter lakosság részéről: Miután a DRV nem tudja a vizet kezelni, nem tudja kezelni a Balatont sem, 25% elfolyik. Amennyiben karsztvízzel pótolják, az is nemzeti vagyon. Nem érti, hogy miért kell olyan mennyiségű vizet kitermelni, hogy a nyáron háromszoros vizet eladnak. Vízhiány fog így fellépni. Kéri, hogy vizsgálják ezt meg több szempontból is.
Balogh Balázs alpolgármester: Ismételten elmondja, hogy ez nem önkormányzati ügy. Köszöni, hogy felhívta a figyelmet és utána fognak nézni az ügynek, a jegyzőnő megteszi a szükséges lépéseket. 
Ambrus Tibor polgármester: Van a talajvíz és van karsztvíz. A szőlő talajvízből és esővízből veszi fel a tápanyagot, a szőlő karsztvizet nem vesz fel. Utána fognak nézni ennek az ügynek.
Szűcs István lakosság részéről: Megköszöni a Képviselő-testület munkáját és a beszámolót. A táblázatból hiányolta azt a részt, hogy mi volt eddig, mi az, ami emelkedett és mi az, ami csökkent a költségvetésben. A Csopaki Hírek újságot valóban a 71-es út alatti részre nem hordja ki a Posta. 
Scherer Gáborné lakosság részéről: Elmondja, hogy amennyiben az újság kihordása nem történt meg, akkor a következő számot térítésmentesen kell a Postának kihordania.
Ambrus Tibor polgármester: Ráadásul az önkormányzatnak előre kell megtéríteni a kihordás díját a Posta részére és utána viszik csak ki az újságot. Sajnálja, hogy viszonylag kevés embert érdekelt a mai nap, hiszen komolyan készülnek erre a napra. A januári újságban pótolni fogják a felvetést, hogy hogyan alakult a költségvetés az előző évekhez képest. Megköszöni a lakosság és a képviselők megjelenését és a közmeghallgatást 2048 órakor bezárja.
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